WARTUNGSFREIE
GLEITELEMENTE

Edition 2023

voestalpine

www.voestalpine.com/camtec ONE STEP AHEAD.

voestalpine Camtec GmbH



Inhalt

Allgemeine Informationen Uber voestalpine Gleitelemente E Winkelleisten
5-19 167 - 177
®%% Buchsen ohne Bund Uberlaufkeile mit/ohne Rollen
e .
21-31 179 - 191
;’% Buchsen mit Bund ﬁi Prismenfiihrungen
33-65 193 - 203

Buchsen mit Anlaufbund Laschen- und Rechteckfihrungen, Verriegelungen

67 - 69 205 - 221
n é‘; Anlaufscheiben ' Druckstiicke, Kantenheber, Federbolzen

71-73 223 - 237
% Gleitplatten m Saulen, Tragzapfen

h 74-127 239 - 267
n E Deckplatten Z Zentriereinheiten
=

129 - 147 269 - 275
n 3 Flachleisten . Bolzenflhrungen

149 - 155 277 - 279

8:: .o .o
E MehrflGgchenfihrungen

157 - 165




1. Allgemeine Informationen lber voestalpine Gleitelemente

1.7 Einleitung

1.2 Werkstoffe fur wartungsfreie Gleitpaarungen

Auswahlhilfe WF750, Stahl, Sinter

Anwendungshinweise

1.3
WF750, Stahl, Sinter
14 Richtiger Umgang mit Gleitelementen in der Wartung
1.5 Allgemeine Hinweise
Toleranzen, MaBtoleranztabelle, Normen
- Sondergleitelemente

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE



1.1 Einleitung

voestalpine Camtec
Ihr innovativer und verldsslicher Partner

1.1

Die voestalpine Camtec ist ein weltweit fihrendes Unter-
nehmen mit langjdhriger Erfahrung in der Herstellung von
Schiebern und wartungsfreien Gleitelementen.

Durch unser branchenspezifisches Know-how und unser
Wissen um die Fertigungsprozesse unserer Kunden sind wir
etablierter Partner von namhaften Unternehmen der Au-
tomobil- und Maschinenbauindustrie. Wir begleiten unsere
Kunden mit hochwertigen Produkten und hoher Betreu-
ungsqualitat in die Zukunft: Ein engagiertes Team aus 16-
sungsorientierten Spezialisten kimmert sich global um Ihre
Anfragen. Zusatzlich punkten wir durch unsere bewdhrten
Gleitelemente, State-of-the-art-Technologien, unser be-
wdhrtes Ersatzteilmanagement mit schnellen Reaktions-
zeiten sowie umfassende Serviceleistungen - einen Schritt
voraus.

voestalpine voestalpine Camtec GmbH

Q

Meistgeklickt
Bt himr swictio ten: ol

Schinber

FEDERNDES
B HS-UTE8:0% 40 HUB y E5-CIT Doy - 35 DRUCKSTUCK . KE-COT BAG- T5*
4l T 4 == ¥

5
-~

BUCHSE OMNE BURD:

R-E5-0F 150-55"

Entdecken Sie
unseren
ProdUCt'Finder

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE



1.1 Einleitung

FUR HOHE LEBENSDAUER UND PRAZISION

Die voestalpine Camtec GmbH erhebt den weltweiten An-
spruch auf Qualitdts- und Technologiefiihrerschaft im Be-
reich von wartungsfreien Gleitelementen. Die Forschungs-
und Entwicklungsleistung stitzt sich auf nationale und
internationale Zusammenarbeit mit Forschungsinstituten,
Universitaten, Kunden, Lieferanten und GieBereien. Ziel der
Kooperation ist die optimale Nutzung von Know-how und
weltweit vorhandenen F&E-Ressourcen.

Die voestalpine Camtec GmbH ist zertifiziert nach ISO
2001, ISO 140071 und ISO 45001.

Die aktuellen Zertifikate finden Sie zum Download auf un-
serer Homepage unter www.voestalpine.com/camtec

Gleitplatten, Buchsen, Ringe und Formgussteile: Die
hochprdzisen und wartungsfreien Gleitelemente der
voestalpine Camtec GmbH kommen in verschiedenen Be-
reichen zum Einsatz:

» Automobilindustrie (Werkzeugfihrungen, Karosserie-
pressen)

» KunststoffspritzgieBmaschinen und SpritzgieBwerkzeuge

» Maschinenbau, Stahl- und Walzwerke

» Bau- und Steinindustrie

» Wehranlagen und Wasserbau

» Schiffsbau

» SchweilBtechnik

» Verpackungsindustrie

» Hebe- und Fordertechnik

INDIVIDUELL NACH IHREN BEDURFNISSEN GEFERTIGT

Es kommt oftmals zu Konstruktionen, die individuelle Lo-
sungen erfordern. Wir fertigen, zusdtzlich zu unserem
Standardprogramm, auf Ihre Bedirfnisse angepasste Glei-
telemente. Dabei bauen wir auf bewdhrte Standardkom-
ponenten und individuelle Losungen.

Ilhre individuelle Anfrage wird schnell und kompetent durch
unsere Konstruktionsabteilung bearbeitet. Fir alle An-
fragen rund um Sonderldsungen steht unser Team gerne
zur Verfligung. Bitte richten Sie Ihre technischen Anfragen
an engineering.camtec@voestalpine.com

1.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE




1.2 Werkstoffe flir wartungsfreie Gleitpaarungen

AUSWAHLHILFE

In folgender Tabelle finden Sie eine Ubersicht der verschie-
denen Materialien und deren Eigenschaften. Diese Aus-
wahlhilfe dient zur Orientierung. Je nach Einsatzgebiet und
Umgebungsbedingungen sollte vorab eine Prifung bzw.
ein Test erfolgen.

Wartungsfreie Gleitelemente
Maintenance-free sliding elements

Gegenwerkstoffe
Counter material

Sinter

WF 750/1A

Schmierstoff in Graphitinserts
Lubricant in graphite inserts

Temperatur bis 150 °C
Temperature up to 150 °C

Geschwindigkeit 0,5 m/s
Speed 0.5 m/s

Unempfindlich bei StoBbelastung
Insensitive to impact load

Gegenmaterial min. 30 HRC
Counter material min. 30 HRC
Oberfldchengtite Rz 6,3 um
Surface finish Rz <6.3 um

Geeignet flr oszillierende Bewegungen
Suitable for oscillating movements

CuZn25AI5Mn4Fe3-CJ Stahl mit Sinterme- Stahl /steel Stahl /steel Schmierstoff in Sinterschicht
mit Festschmierstoff tallgleitschicht DIN EN ISO 683-3 DIN EN ISO 4957 i sher il ibulinst b
Gleitelementwerkstoff CuZn25AI5Mn4Fe3-CJ Steel with sintered 1.7131 1.2379 : - b
Sliding element material with solid lubricant metal sliding layer o.d. / or similar o.4. / or similar Temperatur bis 230 °C
Temperature up to 230 °C
Qbkurzt;ng WE750/1A Sinter St St 2 Hhere Geschwindigkeit 1 m/s
eywor Higher speed 1 m/s
Fladchenanteil Festschmierstoff . -
B . 20-25% 15-20% - - Hohere Fldchenpressung
Surface area solid lubricant Higher surface pressure
Gleitrichtung nach Vorgabe beliebig beliebig beliebig Gegenmaterial min. 50 HRC
Sliding direction as specified any any any Counter material min. 50 HRC
Temperaturbestdndigkeit max. o o ° B Oberfldchengute Rz 6,3 um
Temperature resistance max. <150°C <230°C <230°C <230°C Surface finish Rz <6.3 ym
oberfldchengehdrtet . Geeignet fur oszillierende Bewegungen
. durchgehdrtet : eyt
Hdrte 190 - 220 HBW 10,3000 230 HBW10,/3000 surface-hardened hardened through Suitable for oscillating movements
Hardness 650 - 750 HV 10 58 HRC +4
CHD min. 0,8
pv-Wert 2 2 - -
pv value 1,67 N/mm? x m/s 3,5 N/mm? x m/s
Fldchenpressung max. (statisch)
Surface pressure max. (static) 50 N/mm? 120 N/mm?
Fldchenpressung max. (dynamisch)
Surface pressure max. (dynamic) 35 N/mm? 70 N/mm? 350
StoBbelastung et i, . '
Imapct load
Hubgeschwindigkeit . i i s 3,00
Stroke rate
<250
£
£
> w
2 2,00
s
273
o©
£33 150
20
L
2
& 1,00
0,50
0,00
1 5 10

DRUCK-GESCHWINDIGKEITSDIAGRAMM

15 20 25 30 35 40

Fldchenpressung p in N/mm?
Surface pressure p N/mm?

—— WF750/1A Sinter

45 50

10

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE

11



1.2 Werkstoffe fiir wartungsfreie Gleitpaarungen

SPEZIFIKATIONEN SINTER

Einfach in der Pflege, zuverldssig im Betrieb: Die poro-
WE750/1A se Sintermetallschicht ist auf einer Trdgergrundplatte aus
Stahl aufgebracht. Das gewdhrleistet die hohe Strapazier-

DIN EN 1982 CuZn25AI5Mn4Fe3-C I o ] _ ) )
Dichte fahigkeit und Festigkeit der Sinter-Gleitelemente. Ein weite-
Density 8,2 kg/dm? res Plus: Im Betrieb sind nur minimale PflegemaBnahmen

Biegewechselfestigkeit +/- 150 MPq erforderlich, da die Sintermetallschicht mit einem Schmier-
Bending fatigue strength stoff versetzt ist. Eine Schmierung sollte jedoch vor der ers-
ten Inbetriebnahme sowie nach jeder Reinigung erfolgen.

ElastizitGtsmodul
Modulus of elasticity 120.000 N/mm?

WadrmeleitfGhigkeit

Thermal conductivity 50 W/(mK)
Elektrische Leitfdhigkeit : e
Electrical conductivity 7-8 m/(Q-m)
Ausdehnungskoeffizient (20 bis 200 °C) 185100 K1
Coefficient of expansion (20 to 200 °C)

Reibungszahl (abhdngig von Wertstoffpaarung und Belastung) 0.05 - 012
Coefficient of friction (dependent on combination of material and load) ' ’
Fldchenpressung statisch 2
Static surface pressure 50 N/mm
Fldchenpressung dynamisch 2
Dynamic surface pressure 35 N/mm
pv-Wert 2
pv-value 1,67 N/mm*x m/s
Schmierstoffanteil 20 - 25%

Lubricant content Sinter

Tm/s

Maximale Geschwindigkeit (nach Initialschmierung und abhdngig vom pv-Wert)

ALLE WF-SORTEN MIT FESTSCHMIERSTOFF Maximum speed (after initial lubrication and depending on the pv value)
Arbeitstemperatur Maximal 230 °C (abhdngig vom Schmiermittel)
Working temperature Maximum 230 °C (depending on the lubricant)
Gegenmaterial Stahl gehdrtet oder Guss
Sorte Mating material hardened Steel or cast iron
Grade WF750/1A WEF750/2A WF750/7A Bearbeitung Grundsé&tzlich méglich (Bohren, Schleifen, Schneiden, ...)
Processing Generally possible (drilling, grinding, cutting, ...)
Grundwerkstoff CUZN25AI5Mn4Fe3-C CUAIN0Fe5NI5-C CuSN7Pb15-C i
Base-material pv-Wert geschmiert 35 N/mm?2 x m/s
pv value lubricated !
Reoz2 450 - 550 MPa 250 - 280 MPa 80 - 90 MPa Material Trdgergrundplatte Stahl - 1.1191 (oder gleichwertig)
Rim 750 - 800 MPa 600 - 650 MPa 170 - 200 MPa Material of base plate Steel - 1.11971 (or equivalent)
_ao _az0 _ao Reibungskoeffizient geschmiert
As 5-8% /-13% /-8% Coefficient of friction lubricated 0.1
Hdrte N
Hardness 190 - 220 HBW 10/3000 140 - 150 HBW 10/3000 60 - 65 HBW 10/3000 Eﬁlgrrri\ézr:;coff Mobilgear 600XP 150
pv-Wert 2 2 2 N A
pv-value 1,67 N/mm?* x m/s T N/mm?*x m/s T N/mm?*xm/s Eﬁgrrri\ézrﬁ:c;;fg;teﬂ 15~ 20 %
Hohe Kavitations-, Erosions- . . i
. R ; Gute Gleit- und Notlaufeigenschaften. Porositat _ o
Hohe Tragfahigkeit, sehr gute Abrieb- UE?]ggrrga‘gl?;?eicggi%f;t’ Fur Lager mit hohen FlGchendrlcken, Porosity 18-23%
und VerschleiBfestigkeit, m&Bige StoBbeoE]spruchu%gg sehr gute bei denen hohe Kantenpressungen Gleitrichtung Léings und quer
Korrosggsgbeensftlggﬁéggﬁléégghortete Abrieb- und Versch!efoestjgkeit, auftreten konnen. Sliding direction length- and cross-wise
égmﬁ:'le(ﬁ?sg gehdrtete Gegenfidiche giinstig. Good slide and distress properties, for Fldchenpressung statisch 120 N/mm?
High load capacity, very good wear Good erosion and corrosion bearings with high surface pressure Static surface pressure
and abrasion resistance, moderate . : e s and applications where high edge . :
corrosion resistance, hardened resistance, insensitive against impact pressure can occur. Special suitable Fldchenpressung dynamisch 70 N/mm?

stress, very good wear and abrasion
resistance, hardened mating material
favorable.

for strain rod bushings in injection Dynamic surface pressure

molding machines.

mating material favorable.

12 1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE 13



1.3 Anwendungshinweise

EINBAUHINWEISE FUR BUCHSEN

Die Aufnahmebohrung fir die wartungsfreien Buchsen
sollte der ISO-Toleranz H7 entsprechen. Eine Uberdeckung
der Passung wird durch das Wdhlen des Toleranzfeldes
der Buchse erreicht, zum Beispiel mé fir einen leichten
Presssitz. Dabei ist zu berlcksichtigen, dass sich der Innen-
durchmesser des Gleitlagers nach dem Einpressen oder
Einschrumpfen verkleinert. Nach dem Zusammenfligen
sollte die Buchse gegen Verdrehen gesichert werden. Das
erforderliche Laufspiel der Welle wird durch das Festlegen
des Toleranzfeldes bestimmt.

Beispiel leichter Presssitz:
Aufnahmebohrung H7

Buchse Kapitel 2.1 mé/F7

Sdule Kapitel 17.4 hé fur enges Lagerspiel
S&ule Kapitel 17.8 7 fur groBeres Lagerspiel

Beispiel strenger Presssitz:
Aufnahmebohrung H7

Buchse Kapitel 3.14 r6/E7

Sdule Kapitel 17.4 hé6 fur enges Lagerspiel
Sdule Kapitel 17.8 7 flr groBeres Lagerspiel

Die Gleitfladchen sind nach dem Einbau bzw. nach jeder
Reinigung mit Ol zu versehen. Wir empfehlen, handelstibli-
che Ole zu verwenden.

GEGENWERKSTOFF

Der Gegenwerkstoff sollte min. 30 HRC aufweisen. Optima-
le Bedingungen werden mit gehdrteten und geschliffenen
Gegenwerkstoffen erreicht. Empfohlene Oberfldchengite
Rz 6,3 (Ra max. 0,8 um).

TEMPERATUR

Bei Temperaturen >80 °C ist die Pflege der Gleitelemente
aufgrund des hoéheren Verbrauches an Schmierstoff emp-
fehlenswert.

SCHMIERSTOFF

Um eine optimale Schmierung zu erreichen, wird der
Schmierstoff in der Gleitrichtung Uberdeckend angeordnet.
Der Schmierstoffanteil an der Gleitfldche liegt zwischen
20 - 25 %. Der Graphit dient primdr als Schmierstoffdepot
und sekunddr als Notlaufschmierung. Bei extremer Bean-
spruchung (z. B. Gleitgeschwindigkeit >0,5 m/s) ist eine Zu-
satzschmierung empfehlenswert.

SONDERANFERTIGUNG

Die voestalpine Camtec GmbH liefert Gleitelemente und
Buchsen einbaufertig bearbeitet in den unterschiedlichs-
ten Formen, z. B.

Gleitplatten bis ca. 2000 x 500 mm

Buchsen, Ringe und Formgussteile bis AuBendurchmesser
500 mm, Hohe 500 mm

Alle Gleitelemente kdnnen auch in unterschiedlichen Bron-
zewerkstoffen geliefert werden. Unser Erzeugungspro-
gramm senden wir [hnen gerne auf Anfrage zu.

WICHTIGES IN KURZE

Gleitelemente aus WF750 Material sind vorzugsweise
dort einsetzbar, wo Gleitgeschwindigkeiten <0,5 m/s vor-
liegen bzw. eine oszillierende Gleitbewegung auftritt. Der
wartungsfreie Betrieb der Gleitelemente erfordert einen
entsprechenden Schmierstoffanteil. Um den Schmierstoff
einlagern zu kdnnen, empfehlen wir folgende Mindest-
wanddicken:

Gleitplatten: > 5 mm

Buchsen: 5 9% des Innen-@ + 3 mm

Art und Ausflihrung der Schmierstoff-Makrodepots sowie
der Schmierstoffanteil sind von der Formgebung des Glei-
telements und der Gleitrichtung abhdngig. Sie werden fir
den jeweiligen Einsatzfall gesondert festgelegt.

14

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE

15




1.4 Richtiger Umgang mit Gleitelementen in der Wartung

GENERELLE INFORMATIONEN

Gleitelemente der voestalpine Camtec sind wartungsfrei.
Als Schmiermittel dient Graphit mit Zusétzen. Wichtig: Gra-
phit alleine hat keine ausreichende Schmierwirkung. Der
Schmierstoffanteil auf der Gleitfldche betrdgt 20 - 25 %.
Im generellen Betrieb sind keine zusdtzlichen Pflegemal-
nahmen notwendig.

Die nachstehenden Pflegehinweise wirken sich positiv auf
die Lebensdauer der Gleitelemente aus und sind daher
empfohlen.

EINFLUSSE, DIE ZUSATZLICHE PFLEGE ERFORDERN

Nach dem Schleifen im Werkzeugbau werden die Werk-
zeuge gereinigt. Die jetzt trockenen Gleitelemente sollten
dann wieder mit dem richtigen Ol befeuchtet werden, um
das ,trockene” Laufen bis zur Betriebstemperatur zu ver-
meiden.

Bei der Reinigung der Werkzeuge im Presswerk in Werk-
zeugwaschanlagen oder mit Dampfstrahlern, ist darauf
zu achten, dass die Gleitelemente nicht direkt vom Hoch-
druckstrahl erfasst werden.

Die Reinigung mit Fettlosern kann zu zusdtzlichem Scha-
den der Gleitelemente fiihren. Beim Transport tUbergroBer
Werkzeuge auf offenen Sperzialtransportern werden die
Werkzeuge oft versiegelt. Das gilt auch fir Schiffstranspor-
te. Diese Versiegelung kann die Poren des Graphits dauer-
haft verschlieBen.

Wenn Gleitelemente zusdtzlich oder nachtréglich bedlt
werden, durfen keine Fette verwendet werden, welche die
Poren des Graphits verschlieBen.

AUFLISTUNG KORREKTER SCHMIERSTOFFE
In nachfolgender Tabelle sind handelsiibliche Ole und li-

thiumverseifte Fette aufgelistet, welche wir fir die Initial-
schmierung und nach der Reinigung empfehlen.

. Hersteller Bezeichnung

ATF Dex Il Multivehicle

Castrol Transmax Dex Il Mulivehicle
ENI Rotra ATF-Serie
Ole Mobil ATF-Serie
oMV ATF-Serie
Shell Spirax S-Serie
BP Energrease
ENI GR MU Serie
Fette Lukoil Signum EPW2
Shell Gadus S-Serie

Beim Auftragen von Fett ist zu beachten, dass die auf-
getragene Schicht nicht zu dick ist. Eine zu dicke Schicht
fUhrt zu einer zu groBen Fldchenbelastung (meist nur beim
ersten Hub) und kann das Eindrlicken der Graphiteinlagen
zur Folge haben. Somit ware der Schmiereffekt nicht mehr
gegeben.

RESULTAT RICHTIGER PFLEGE

Das Bild zeigt eine Gleitplatte nach einem praktischen Ver-
such auf unserem Tribometer mit 500.000 Hiben mit einer
einmaligen Eindlung der Gleitoberfldche bei Versuchsbe-
ginn.

Versuchsparameter:
Werkstoff: WF750/1 A
Laufleistung: 170 km
Gleitgeschwindigkeit: 0,5 m/s
Belastung: 5 MPa

Abrieb: 0,012 mm
Oberfléchenrauheit

nach Versuch: Ra 0,26

16

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE

17




1.5 Allgemeine Hinweise

ISO-TOLERANZTABELLE

Bei den international verwendeten ISO-Toleranzen werden
die GroBe der Toleranz und ihre Lage zur Nulllinie durch
die Toleranzklasse angegeben. Der Buchstabe gibt das
GrundabmalB, die Zahl den Toleranzgrad an.

ISO Symbol

Einheitsbohrung Einheitswelle
Hole basis Shaft basis

Beschreibung
Description

Spiel-
passungen

Clearance
Fits

H11/c11

C11/h11

Loser Laufsitz fur groBe handelstibliche Toleranzen oder
Zugaben an AuBenteilen.
Loose running fit for wide commercial tolerances or allowances
on external members.

H9/d9

D9/h9

Freilaufende Passung nicht fir Anwendungen, bei
denen es auf Genauigkeit ankommt, aber gut fiir groe
Temperaturschwankungen, hohe Laufgeschwindigkeiten oder
hohen Zapfendruck.
Free running fit not for use where accuracy is essential, but good
for large temperature variations, high running speeds, or heavy
journal pressures.

H8/f7

F8/h7

Eng anliegende Passung fur den Einsatz auf genauen
Maschinen und fUr eine genaue Positionierung bei mdBigen
Geschwindigkeiten und Zapfendrlcken.

Close running fit for running on accurate machines and for
accurate location at moderate speeds and journal pressures.

H7/g6

G7/h6

Schiebepassung nicht fur freien Lauf, sondern fir freie Bewegung
und Drehung und genau zu positionieren.
Sliding fit not intended to run freely, but to move and turn freely
and locate accurately.

H7/h6

H7/hé6

Die Spielpassung bietet eine feste Passung flr die Positionierung
stationdrer Teile; kann jedoch frei montiert und demontiert
werden.

Locational clearance fit provides snug fit for locating stationary
parts; but can be freely assembled and disassembled.

Ubergangs-
passungen

Transition
Fits

H7/ké

K7/hé6

Passende Ubergangspassung fur genaue Positionierung, ein
Kompromiss zwischen Spiel und Ubermaf.
Locational transition fit for accurate location, a compromise
between clearance and interference.

H7/n6

N7/h6

Ortliche Ubergangspassung flr eine genauere Positionierung,
bei der ein groBeres Ubermal zuldssig ist.
Locational transition fit for more accurate location where greater
interference is permissible.

UbermaB-
passungen

Interference
Fits

H7/p6"

P7/h6

FormschlUssige Presspassung fur Teile, die Steifigkeit und
Ausrichtung mit héchster Lagegenauigkeit, aber ohne besondere
Anforderungen an den Bohrungsdruck haben.
Locational interference fit for parts requiring rigidity and
alignment with prime accuracy of location but without special
bore pressure requirements.

H7/s6

S7/hé6

Mittlere Mitnahmepassung fir gewdhnliche Stahlteile oder
Schrumpfsitze auf leichten Profilen, die engste Passung, die bei
Gusseisen verwendet werden kann.

Medium drive fit for ordinary steel parts or shrink fits on light
sections, the tightest fit usable with cast iron.

H7/u6

U7/hé6

Kraftsitz geeignet fur Teile, die stark beansprucht werden kénnen
oder fur Schrumpfsitze, bei denen die erforderlichen hohen
Presskrdfte unpraktisch sind.

Force fit suitable for parts which can be highly stressed or
for shrink fits where the heavy pressing forces required are
impractical.

Mehr Spielraum

Mehr UbermaR

1.6 Sondergleitelemente

SONDERGLEITELEMENTE

Sollten Sie Bedarf an einer Spezialldsung haben, unter-
stlitzen wir Sie gerne bei der Umsetzung. Um eine zlgige
Auslegung zu ermdglichen, sind in den allermeisten Fdllen
folgende Basisinformationen notig:

Anwendungsfall

» Um welchen Anwendungsbereich handelt es sich
(Sonderbuchse fur Sdulenfihrung im Maschinenbau,
Sondergleitplatte fur Flachfihrung im Presswerk, etc.)?

» Bewegungsform (rotatorisch, translatorisch oszillierend)?

Belastung

» Welche einwirkenden Krdfte sind zu erwarten (Normal-
kraft, Radialkraft)?

» Welche Geschwindigkeiten m/s bzw. Drehzahlen 1/min
sind geplant?

» Welcher Hub in mm ist geplant?

» Welche Laufzeit ist geplant?

Dimension bzw. Material

» Welche Abmessungen sollte das Gleitelement haben
(Skizze oder Beschreibung)?

» Material Gleitelement?

» Material Gegenstlick?

» Hdrte und Oberfldchenbeschaffenheit Gegenstlick?

Einsatzumgebung

» Welche Einsatztemperaturen sind zu erwarten?

» Kontakt mit Staub, Schmutz, Flissigkeiten oder Chemi-
kalien erwartet?

» |st eine Zusatzschmierung geplant?

» Sind Wartungszyklen geplant?

Allgemeine Informationen
» Geplante Bestellmenge
» Geplantes Lieferdatum
» Kundendaten

" Ubergangspassung fiir BasisgréBen im Bereich von 0 bis 3 mm.

18 1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN UBER VOESTALPINE GLEITELEMENTE 19



2. Buchsen ohne Bund

2.1 Buchsen ohne Bund

20

2. BUCHSEN OHNE BUND

21



2.1 Buchsen ohne Bund —

|
A
STP

Ident-No. ad ad1
®d1ne WF750/1A F7 mé L1
(©lo.02]A g odrr 17003 12 18 2 1 30
Sy . A
‘ 15425 13 19 2 1 10
// ; ‘& 61507 13 19 2 1 15
| 15355 13 19 2 1 16
5 ‘ 15400 13 19 2 1 20
- ‘ 17011 14 20 2 1 10
" . 17018 14 20 2 1 12
‘ ‘ oo 17112 14 20 2 1 15
- 17025 14 20 2 1 16
17037 14 20 2 1 20
| o 14752 14 20 2 1 25
Gleitrichtung | N 17048 14 20 2 1 30
Slide direction ‘ 17055 15 21 5 1 10
0. 5xas I | / 17075 15 21 2 1 12
15275 15 21 2 1 15
17086 15 21 2 1 20
15536 15 21 2 1 25
Ident-No. ad @d1 17087 ™ 2 2 ! 30
WF750/1A 4 mé [y | 14446 16 20 2 1 16
14572 8 11 1 1 14 15076 16 20 2 1 20
17004 8 11 1 1 15 15207 16 20 2 1 25
19604 8 12 1 1 8 14094 16 20 2 1 28
15356 8 12 1 1 10 17088 16 22 2 1 10
14444 8 12 1 1 12 14762 16 22 2 1 12
15573 8 12 1 1 15 13900 16 22 2 1 15
15937 10 14 1 1 8 19607 16 22 2 1 16
15294 10 14 1 1 10 17005 16 22 2 1 20
15423 10 14 1 1 12 17006 16 22 2 1 25
14764 10 14 1 1 15 17007 16 22 2 1 30
15293 10 14 1 1 20 17008 16 22 2 1 35
19605 10 15 1 1 10 17009 16 22 2 1 40
15588 12 16 2 1 10 17089 18 24 2 1 12
14445 12 16 2 1 12 15213 18 24 2 1 15
13832 12 16 2 1 20 14387 18 24 2 1 16
15424 12 18 2 1 10 15450 18 24 2 1 18
19606 12 18 2 1 12 15466 18 24 2 1 20
14996 12 18 2 1 15 15468 18 24 2 1 25
17000 12 18 2 1 16 15636 18 24 2 1 30
17001 12 18 2 1 20 15740 18 24 2 1 35
17002 12 18 2 1 25 14388 18 24 2 1 40
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

22 2. BUCHSEN OHNE BUND 23


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiHsRFQzZnyZM67uRgJmFqDX/02_01

Gleitrichtung
Slide direction

Od1ne
©l0.02]A
6’ QdF7
A
/7‘ r
. |
LK? i
A
N
7K JU
[s2]
! ©
‘ N
oc
|
), r
0.5X%X45 i /

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

16812 19 26 2 1 15
16813 19 26 2 1 20
15590 20 26 2 2 15
15710 20 26 2 2 20
14644 20 26 2 2 25
15206 20 26 2 2 30
17098 20 28 2 1 10
17099 20 28 2 1 12
15232 20 28 2 1 15
17010 20 28 2 1 16
19608 20 28 2 1 20
17012 20 28 2 1 25
17013 20 28 2 1 30
17014 20 28 2 1 35
17015 20 28 2 1 40
15276 20 28 2 1 50
14389 20 30 2 1 16
15422 20 30 2 1 20
15163 20 30 2 1 25
15935 20 30 2 1 30
15617 20 30 2 1 35

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification — DIN ISO 2768 medium

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

14144 20 30 2 1 40
15712 20 30 2 1 50
13153 25 30 3 1 20
16800 22 32 3 2 12
16801 22 32 3 2 15
16802 22 32 3 2 20
16803 22 32 3 2 25
16804 25 33 3 2 12
17016 25 33 3 2 16
17017 25 33 3 2 20
19609 25 33 3 2 25
17019 25 33 3 2 30
17020 25 33 3 2 35
17021 25 33 3 2 40
17022 25 33 3 2 50
13858 25 33 3 2 60
16805 25 35 3 2 12
14606 25 35 3 2 16
14170 25 35 3 2 20
14730 25 35 3 2 25
14395 25 35 3 2 30
14390 25 35 3 2 35
14399 25 35 3 2 40
14345 25 35 3 2 50
15362 25 35 3 2 60
62165 28 38 3 2 40
16806 30 38 3 2 15
17023 30 38 3 2 20
17024 30 38 3 2 25
19610 30 38 3 2 30
17026 30 38 3 2 35
17027 30 38 3 2 40
14070 30 38 3 2 45
17028 30 38 3 2 50
17029 30 38 3 2 60
15421 30 40 3 2 20
14311 30 40 3 2 25
14542 30 40 3 2 30
14121 30 40 3 2 35
14104 30 40 3 2 40

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

24

2.

BUCHSEN OHNE BUND

25


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKpZpLXcAWJsGMG95NoZoKe/02_Buchsen_ohne_Bund

Gleitrichtung

Od1ne
©l0-02[A
6’ QdF7
A
/’7/\ n
. |
LK? i
A
N
7K JU
[s2]
' ©
‘ N
oc
|
), :
0.5X%45 i /

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

15176 30 40 3 2 50
14919 30 40 3 2 60
15377 30 45 3 2 40
14582 31 40 3 2 30
14517 31 40 3 2 40
13460 32 42 3 2 30
16808 32 42 3 2 40
14391 35 44 3 2 25
17030 35 44 3 2 30
17031 35 44 3 2 35
17032 35 44 3 2 40
17033 35 44 3 2 50
17034 35 44 3 2 60
16809 35 45 3 2 20
14825 35 45 3 2 25
14103 35 45 3 2 30
14166 35 45 3 2 35
14952 35 45 3 2 40
14756 35 45 3 2 45
15138 35 45 3 2 50
15175 35 45 3 2 60

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

14597 35 45 3 2 100
16810 38 48 3 2 30
16811 38 48 3 2 40
16814 40 50 3 2 20
15212 40 50 3 2 25
17035 40 50 3 2 30
17036 40 50 3 2 35
19611 40 50 3 2 40
17038 40 50 3 2 50
17039 40 50 3 2 60
62113 40 50 3 2 70
16815 40 50 3 2 80
14592 40 55 3 2 25
14680 40 55 3 2 30
14599 40 55 3 2 35
14396 40 55 3 2 40
14397 40 55 3 2 50
15237 40 55 3 2 60
14601 45 55 3 2 30
14610 45 55 3 2 35
15230 45 55 3 2 40
14613 45 55 3 2 50
14063 45 55 3 2 60
14099 45 55 3 2 110
13996 45 56 3 2 12
17040 45 56 3 2 30
17041 45 56 3 2 35
17042 45 56 3 2 40
17043 45 56 3 2 50
17044 45 56 3 2 60
14609 45 60 3 2 30
14612 45 60 3 2 40
15501 45 60 3 2 50
15570 45 60 3 2 60
16816 45 60 3 2 70
16817 45 60 3 2 80
14731 50 60 3 2 30
14615 50 60 3 2 35
14266 50 60 3 2 40
14732 50 60 3 2 50

26

2.

BUCHSEN OHNE BUND

27


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKpZpLXcAWJsGMG95NoZoKe/02_Buchsen_ohne_Bund

Gleitrichtung

Od1ne
©l0-02[A
6’ QdF7
A
/’7/\ n
. |
LK? i
A
N
7K JU
[s2]
' ©
‘ N
oc
|
), :
0.5X%45 i /

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

15465 50 60 3 2 60
14621 50 60 3 2 70
15464 50 60 3 2 80
17045 50 62 3 2 30
17046 50 62 3 2 35
17047 50 62 3 2 40
19612 50 62 3 2 50
17049 50 62 3 2 60
17050 50 62 3 2 70
15113 50 62 3 2 80
14614 50 65 3 2 30
14617 50 65 3 2 40
15929 50 65 3 2 50
15957 50 65 3 2 60
15928 50 65 3 2 70
16845 50 65 3 2 80
16819 50 65 3 2 100
14622 55 70 3 2 40
14625 55 70 3 2 50
14308 55 70 3 2 60
14626 55 70 3 2 70

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

13092 60 70 4 3 50
17051 60 74 4 3 30
17052 60 74 4 3 35
17053 60 74 4 3 40
15372 60 74 4 3 45
17054 60 74 4 3 50
19613 60 74 4 3 60
17056 60 74 4 3 70
17057 60 74 4 3 80
14627 60 75 4 3 30
15074 60 75 4 3 35
14628 60 75 4 3 40
14631 60 75 4 3 50
15467 60 75 4 3 60
15840 60 75 4 3 70
15307 60 75 4 3 80
15697 60 75 4 3 100
14632 63 75 4 3 60
15139 63 75 4 3 70
16820 63 75 4 3 80
16821 65 80 4 3 50
14959 65 80 4 3 60
14633 65 80 4 3 70
16822 65 80 4 3 80
17058 70 85 4 3 35
17059 70 85 4 3 40
17060 70 85 4 3 50
17061 70 85 4 3 60
17062 70 85 4 3 70
17063 70 85 4 3 80
17064 70 85 4 3 100
13236 70 90 4 3 40
16823 70 90 4 3 50
14634 70 90 4 3 60
14639 70 90 4 3 70
14643 70 90 4 3 80
16824 75 90 4 3 60
16825 75 90 4 3 70
16826 75 90 4 3 80
16827 75 90 4 3 100

28

2.

BUCHSEN OHNE BUND

29


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKpZpLXcAWJsGMG95NoZoKe/02_Buchsen_ohne_Bund

Gleitrichtung

Od1ne
©l0-02[A
6’ QdF7
A
/’7/\ n
. |
LK? i
A
N
7K JU
[s2]
' ©
‘ N
oc
|
), :
0.5X%45 i /

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

16828 75 95 4 3 60
16829 75 95 4 3 70
16830 75 95 4 3 80
16831 75 95 4 3 100
17065 80 96 4 3 40
17066 80 96 4 3 50
17067 80 96 4 3 60
17068 80 96 4 3 70
19614 80 96 4 3 80
17070 80 96 4 3 100
17071 80 96 4 3 120
15569 80 100 4 3 40
14648 80 100 4 3 50
15930 80 100 4 3 60
15931 80 100 4 3 70
15967 80 100 4 3 80
14010 80 100 4 3 100
15393 80 100 4 3 120
16832 80 100 4 3 140
16833 90 110 4 3 50
14649 90 110 4 3 60

Ident-No. ad ad1

WF750/1A F7 mé L1

14650 90 110 4 3

15087 90 110 4 3 80
14651 90 110 4 3 100
14656 90 110 4 3 120
17072 100 120 4 3 60
17073 100 120 4 3 70
17074 100 120 4 3 80
19615 100 120 4 3 100
17076 100 120 4 3 120
16834 100 120 4 3 140
17077 110 130 4 3 80
17078 110 130 4 3 100
17079 110 130 4 3 120
17080 120 140 4 3 80
17081 120 140 4 3 100
17082 120 140 4 3 120
16835 120 140 4 3 140
16836 125 145 4 3 100
16837 125 145 4 3 120
17083 130 150 4 3 100
17084 130 150 4 3 120
17085 130 150 4 3 130
16838 140 160 4 3 100
16839 140 160 4 3 140
16840 150 170 4 3 100
16841 150 170 4 3 150
16842 160 180 4 3 100
16843 160 180 4 3 150

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

30

2.

BUCHSEN OHNE BUND

31


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKpZpLXcAWJsGMG95NoZoKe/02_Buchsen_ohne_Bund

3. Buchsen mit Bund

3.1

3.2

3.5

3.5

5.6

5.7

5.8

3.10

3.11

3.12

3.15

3.19

3.20

=

=

s
‘s
L]
e

5
[ ] ..';

.‘b-._
"s

-
-'.!
o,

-
o
e’
o0 ®
-

Dalm

-
Sl

g -
%

-

s

s
50
o)

L J >
DU ™
P

)
.‘
.yt
-~

o)

|
.:: .I

S
R

05
)

Buchsen nach DIN 9834 und Klammern nach DIN 9832
Bushings acc. DIN 9832 and clamps acc. DIN 9832

Buchsen und Klammern nach NAAMS
Bushings and clamps acc. NAAMS

Buchsen mit Klammerfrasung und Klammern
Bushings with clamp milling and clamps

Buchsen
Bushings

FUhrungsbuchsen zum Einpressen
Guide bushings for force in

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen
Bushings

Buchsen und Klammern
Bushings and clamps

32

3. BUCHSEN MIT BUND

33



3.1 Buchsen nach DIN 9834 und Klammern nach DIN 92832 ﬁ

Flihrungssdulen siehe Kapitel 17.1

Ident-No.

WF750/1A

2d1

H7

@d2

hé

ad3
-0,25

Gleitrichtung

o
(=
(%]
®d4 -o0.8
®d3 -0.25
| Ve
|
o| A
' o
0 + |
O] o
- 1
u? 0
e -
< .
[ | o
bl B ‘l' ‘I’ @
- 4 © —
- ! N
‘ o
|
1
! N
! RS
. ®d1wr
~ (A]
dd2ns
©lo.02]A

Klammer ID-No.

Clamp ID-No.

18798 25 32 32 22 3
18799 25 32 32 10 30 3 19798
18797 25 32 3240 40 63 8 32 3 19784
18796 24 32 3240 40 63 8 32 3 19785
18800 32 40 40 50 50 63 12 38 3 64798
18801 40 50 50 63 63 63 15 48 3
18802 50 63 63 71 71 6,3 17 54 5
18803 63 80 80 90 80 10 8 19 61 6
18804 80 100 100 112 100 10 10 22 78 8
18808 100 125 125 140 125 10 125 25 100 10 19799
18805 100 125 125 140 125 10 125 21 104 10 64799
18806 125 160 160 180 160 10 16 30 130 12
18807 160 200 200 220 200 10 16 32 168 18

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Schnitt A-A Ident-Nr. 64799 Ident-Nr. 64798
View A-A Code-No. 64799 Code-No. 64798
0.2
od2 " <
35.8 < o
(Y] . <
© o | . ? © 21 o
2 e < f N = - "
| v < s o <
: f =
o , o ]
I - N )
od1 %2
b °° i
- B
b he ° R
| 1 I n
<
I | N ©
__|m } - ) T 1T «
& e : -
| Tl ~ [ [ i I |
o al
A b1 A — 21 © 13.5
19798 20 20 10 7,5 5 7 6,3 7 11
19799 32 32 16 11 10 11,5 10 11,5 17,5
19784 25 20 12 10 5 8,5 6 9 15
19785 32 25 16 11 10 11,5 6 11,5 18

34

3. BUCHSEN MIT BUND

35



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiQAPgzLMFjjQHBvvFoS2wMp/03_01

STP

3.2 Buchsen und Klammern nach NAAMS ”

®d3-os
®d4-o.2s

O d e E

6.3

Rz

Rz 6.3 ‘ ‘

L1-t.5
Rz 6.3

L2-0.8

|

|

|

} ' o 8x45°
|

Gleitrichtung ©»17.5
oj [T}
J
® Vv : o R 7
< < ; +Lo o 3
& ‘ Sl N
®d2s © ‘ @ -
[©[0-02[A j/s - 1 \ i
‘ 5
- Wi

Rz 6.3 10 :Rz 6.3

08.2
®11.5
32n9
| | 24.6
‘ ® 11.1
| ~
[ep]
Y | | 1
‘ /\ o))
o F R
Ident-No. | @d1 | @d2 @d4 Klammer ID-No. | l
WF750/1A] Hé gb -0,25 L3 Clamp ID-No. 21 0
18809 25 32 32 4 3 A A B o B
18810 32 40 50 40 4 3
18811 40 50 63 50 63 50 5 3 Ident-Nr. 19 786 Ident-Nr. 19 787
Code-No. 19 786 Code-No. 19 787
18812 50 63 71 63 71 56 6 5
18813 63 80 90 80 80 63 8 6 19786 /19787
18814 80 100 112 100 100 80 10 8
18815 100 125 140 125 125 106 12 10
18817 115 140 155 140 140 120 12 10
18816 125 160 180 160 160 132 12 12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

3. BUCHSEN MIT BUND 37

36


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCNLt744Qyg6XaHoWLNd1WB/03_02

Schnitt A-A
View A-A
¥ O d2nis
o
+
a m
~ o
+ ©
- i ol
= |
b2+0.3
od1
h ‘
. o
: =y | -
4 | ‘ | +‘_ <
‘ @\
1 A/
b1 +0.2 b1 +0.2
A A A
bhe bno
Form A Form B
Style A Style B
19790 16-32 20 20 10 125 5 5 7 - 7 11 Ix Mé A
19791 40 20 40 12 125 5 8 7 20 7 11 2x M6 B
19792 50 25 40 14 155 6 8 9 20 95 145 2x M8 B
19793 63-80 28 50 16 18 8 10 11,5 25 11,5 17,5 2x M10 B
19794 100-160 40 60 25 27 14 16 13,5 30 14 20 2x M12 B

- LX) ’
3.3 Buchsen mit Klammerfrasung und Klammern Tk
od2 °°
b +0.25
@ dH7 0O |
@ o la
A T
e | 7
]
© A
Rz 6.3 | N S
Il oc ‘e
y YO
9 Rz 6.3
2
U eoe
o |
o 5 | <
Gleitrichtung ~— Y s
(0]
-
®d1ne
©l0-02]A
FUhrungssdule siehe Kapitel 17.1
Guide posts see Chapter 17.1
L1
Ident-No. od @d1 § @d2 § +0,5 Klammer ID-No.
WF750/1A} H7 L hé -0,8 § +0,3 r1 r2 Clamp ID-No.
19000 16 25 25 32 10 3 1 1
19001 20 32 25 32 10 4 1 1
19790
19002 25 32 32 40 10 4 1 1
19003 32 50 40 50 10 5 1 1
19004 40 63 50 63 13 6 1 1 19791
19005 50 72 63 75 14 6 1,6 1,6 19792
19006 63 80 80 95 17 8 2 2
19793
19007 80 100 100 120 20 8 2,5 2,5
19008 100 125 125 150 25 16 8 13 10 3,2 3,2
19009 125 160 160 190 30 16 10 13 13 4 4 19794
19010 140 180 180 210 30 16 10 13 16 5 6
19011 160 200 200 240 30 16 12 13 18 6 6

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

38

3.

BUCHSEN MIT BUND

39



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiFD9wMQ8xJYHd49dofCwR1h/03_03

3.5 Buchsen —

|
A
STP

Lq+o0.2

Ro
@
o

5
Rz 6.3

Rz 6.3
o

Gleitrichtung

3.6 Flihrungsbuchsen zum Einpressen

®d2 8
O dor Z
‘ i Rz 12.5

>

T

Rz 6.3

Rz 12.5
N\
o

. ‘ Gleitrichtung

. 3]
Od1as -
®d1ne
©[0-02[A
Einzelheit X/ostsit x Einzelheit X / oetair x
. _ far d > 40 / forda> 40
fur d = 40 / ford =40 . -——
Markierung e N
e N Markierung

Markin:
e ~.
Va)

. —— 75 Markin
/o 7\5 )
’ \

L2
o]
S

Te]
e
- ®d1ne

Ident-No. ad @d1 @d2 L1

WF750/1A H7 L hé -0,8 +0,2

19309 20 35 26 36 8 2
19300 20 35 28 36 8 2
19301 32 55 40 50 8 6
19302 40 70 50 60 8 6
19303 42 70 50 60 8 6
19304 50 75 63 75 12 8
19305 52 75 63 75 12 8
19306 63 80 80 90 12 8
19307 80 100 100 110 12 8
19308 100 125 125 135 12 8

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

L ad1
Ident-No. 2d -0,2 d8
WF750/1A G7 -0,5 mé 2d2 L2 L3
18700 40 63 52 60 8 3
18701 50 80 63 71 10 8 8 3
18702 63 100 80 Q0 12 10 10 3
18703 80 125 100 112 16 10 10 4
18704 100 160 125 140 20 10 10 4

40

3. BUCHSEN MIT BUND

41


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiNeQcBNEVo9Ca9A17LUnv9d/03_05
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6puEJW1QndnigqXLVWCJKg/03_06

3.8 Buchsen

STP

3.7 Buchsen -
n

®d2:35:3
0d2 dd1rr
Rz 6.3 X ©lo.02]A o dw o
[Te)
- " It
WZE ! ~
‘ \ 3.~ |
<10 L e
<] N | © N
‘ < ' X ) =
0 4 4
o oo M : «
& oo NI
' . . ‘ iRz 6.3 /1 | el
| | °
.. . ‘ Gleitrichtung ‘ Gleitrichtung | —
o 0 O
‘ (Q, A} \ |
o d1 “
od ©[0.02]A . 2
[A] x
Od1ns ™
[©l0.02]A

Einzelheit X/
lal 3 Detail X

Ident-No.

Ident-No.

r1 r2

WF750/1A

_,
N

WF750/1A

17100 25 40 7 10 2 17115 3 2
17101 30 50 40 50 40 10 20 2 17116 3 2
17102 40 70 55 65 60 10 20 2 17117 40 60 50 60 35,5 6 4 2
17103 50 80 65 75 70 10 20 2 17118 40 64 50 60 39,5 6 4 2
17104 60 80 75 85 70 10 20 2 17119 50 77 63 72 44,5 8 4 3
17105 65 80 80 90 70 10 20 2 17120 50 92 63 72 55,5 8 4 3
17106 65 120 80 90 110 10 20 2 17121 60 78 80 86 49 7,5 3 3
17107 80 100 100 110 90 10 20 3 17122 63 95 80 90 55,5 8 4 3
17108 80 140 100 110 130 10 20 3 17123 63 100 80 90 62,5 4 3
17109 100 100 120 130 90 10 20 3 17124 63 108 80 90 62,5 4 3
17110 100 140 120 130 130 10 20 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

42 3. BUCHSEN MIT BUND 43


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiSUWvWjtkFBXjvTVwnH16bV/03_07
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9xRCKRCq51ybSs6eh3oXQc/03_08

3.10 Buchsen

Gleitrichtung

AV o
mr-
o Pd2-o.2
© dd1er
o ©lo-02]A
N1 g
|
!
o0 =
ol o @ , :
— (] © '
o
3| RE
|
o dw
Ddier
odi
. ©lo.02[A]

ad
Ident-No. H7
WF750/1A +0,1/+0,3
17874 9 15 14 18 12 3 2 1
17875 9 20 14 18 17 3 3 2 1
17876 9 25 14 18 22 3 3 2 1
17877 9 30 14 18 27 3 3 2 1
17878 9 39 14 18 36 3 3 2 1
17400 10 15 14 18 12 3 3 2 1
17401 10 20 14 18 17 3 3 2 1
17879 10 25 14 18 22 3 3 2 1
17880 10 30 14 18 27 3 3 2 1
17881 10 39 14 18 36 3 3 2 1
17402 14 26 20 25 17 9 6 3 1,5
17403 14 31 20 25 22 9 6 3 1,5
17404 14 36 20 25 27 9 6 3 1,5
17405 14 45 20 25 36 9 6 3 1,5
17882 14 55 20 25 46 9 6 3 1,5

ad ad1

Ident-No. H7 e7 2d2

WF750/1A +0,1/+0,3 L ké -0,2 L2 L4

17883 14 65 20 25 56 9 3 1,5
17406 15 26 20 25 17 9 6 3 1,5
17407 15 31 20 25 22 9 6 3 1,5
17408 15 36 20 25 27 9 6 3 1,5
17409 15 45 20 25 36 9 6 3 1,5
17884 15 55 20 25 46 9 6 3 1,5
17885 15 65 20 25 56 9 6 3 1,5
17410 18 26 26 31 17 9 6 3 1,5
17411 18 31 26 31 22 9 6 3 1,5
17412 18 36 26 31 27 9 6 3 1,5
17413 18 45 26 31 36 9 6 3 1,5
17414 18 55 26 31 46 9 6 3 1,5
17886 18 65 26 31 56 9 6 3 1,5
17887 18 75 26 31 66 9 6 3 1,5
14541 18 85 26 31 76 9 6 3 1,5
17415 20 26 26 31 17 9 6 3 1,5
17416 20 31 26 31 22 9 6 3 1,5
17417 20 36 26 31 27 9 6 3 1,5
17418 20 45 26 31 36 9 6 3 1,5
17419 20 55 26 31 46 9 6 3 1,5
17420 20 65 26 31 56 9 6 3 1,5
17888 20 75 26 31 66 9 6 3 1,5
14548 20 85 26 31 76 9 6 3 1,5
17421 22 26 30 35 17 9 6 3 2
17422 22 31 30 35 22 9 6 3 2
17423 22 36 30 35 27 9 6 3 2
17424 22 45 30 35 36 9 6 3 2
17425 22 55 30 35 46 9 6 3 2
17426 22 65 30 35 56 9 6 3 2
17889 22 75 30 35 66 9 6 3 2
17890 22 85 30 35 76 9 6 3 2
17891 22 95 30 35 86 9 6 3 2
17427 24 26 30 35 17 9 6 3 2
17428 24 31 30 35 22 9 6 3 2
17429 24 36 30 35 27 9 6 3 2
17430 24 45 30 35 36 9 6 3 2
17431 24 55 30 35 46 9 6 3 2
17432 24 65 30 35 56 9 6 3 2
17433 24 75 30 35 66 9 6 3 2
17892 24 85 30 35 76 9 6 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

44

3.

BUCHSEN MIT BUND

45



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMer4rgeJNwZniPqa4BVAAF/03_10

Gleitrichtung

Rz 6.3

PPTE ©l0.02[A]
afe
|
|
C ) =
s o @ , :
- S © - I
o
|- RE
|
O dw
Ddier
od1
. ©[0.02[A

ad ad1

Ident-No. H7 e7 2d2

WF750/1A +0,1/+0,3 L ké -0,2 L2 L4

17444 85 42 47 9 3 2
17445 32 95 42 47 86 9 6 3 2
17898 32 105 42 47 96 9 6 3 2
17899 32 125 42 47 116 9 6 3 2
17446 40 68 54 60 56 12 10 4 3
17992 40 78 54 60 66 12 10 4 3
17447 40 88 54 60 76 12 10 4 3
17993 40 98 54 60 86 12 10 4 3
17448 40 108 54 60 96 12 10 4 3
17449 40 128 54 60 116 12 10 4 3
17994 40 148 54 60 136 12 10 4 3
17995 40 168 54 60 156 12 10 4 3
17450 42 68 54 60 56 12 10 4 3
17996 42 78 54 60 66 12 10 4 3
17451 42 88 54 60 76 12 10 4 3
17997 42 98 54 60 86 12 10 4 3
17452 42 108 54 60 96 12 10 4 3
17453 42 128 54 60 116 12 10 4 3
17998 42 148 54 60 136 12 10 4 3
17999 42 168 54 60 156 12 10 4 3

ad
Ident-No. H7
WF750/1A +0,1/+0,3
17893 24 95 30 35 9 3 2
17434 30 36 42 47 27 9 6 3 2
17435 30 45 42 47 36 9 6 3 2
17436 30 55 42 47 46 9 6 3 2
17437 30 65 42 47 56 9 6 3 2
17894 30 75 42 47 66 9 6 3 2
17438 30 85 42 47 76 9 6 3 2
17439 30 95 42 47 86 9 6 3 2
17895 30 105 42 47 96 9 6 3 2
17896 30 125 42 47 116 9 6 3 2
17440 32 36 42 47 27 9 6 3 2
17441 32 45 42 47 36 9 6 3 2
17442 32 55 42 47 46 9 6 3 2
17443 32 65 42 47 56 9 6 3 2
17897 32 75 42 47 66 9 6 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

46

3.

BUCHSEN MIT BUND

47



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMer4rgeJNwZniPqa4BVAAF/03_10

STP

3.11 Buchsen ”

2d1

®d2-0.2 Ident-No. e7 @d2

o™ WF750/1A L ké -0,2
© odie 9]0.02]A 17469 14 28 20 26 22 6 3 1,5
= ed: o 4 17470 14 33 20 26 27 6 6 3 1,5
/z,r/ i > < 17471 14 42 20 26 36 6 6 3 15
' 4 17472 14 52 20 26 46 6 6 3 15
! 17473 14 62 20 26 56 6 6 3 15
| ® ‘ ® 17219 14 72 20 26 66 6 6 3 15
) . . L z o f 17220 14 82 20 26 76 6 6 3 1,5
“ . . “ c:_’ © N ? N s 17474 15 23 20 26 17 6 6 3 1,5
N ® 0 S C M ) o 17475 15 28 20 26 22 6 6 3 1,5
. ‘ ‘ 17476 15 33 20 26 27 6 6 3 15
i' .. . . ‘ | 17477 15 42 20 26 36 6 6 3 15
. . ‘ Gleitrichtung - ! 17478 15 52 20 26 46 6 6 3 1,5
. . < @ < odwr 17479 15 62 20 26 56 6 6 3 15
edi1er 17221 15 72 20 26 66 6 6 3 1,5
Od1s o0 02]A 17222 15 82 20 26 76 6 6 3 1,5
17223 18 25 26 31 17 8 6 3 15
17480 18 30 26 31 22 8 6 3 15
17481 18 35 26 3 27 8 6 3 15
17482 18 44 26 3 36 8 6 3 15
17483 18 54 26 3 46 8 6 3 15
17484 18 64 26 31 56 8 6 3 15
17485 18 74 26 31 66 8 6 3 15
17224 18 84 26 3 76 8 6 3 15
Ident-No. ﬁ; 17225 20 25 26 31 17 8 6 3 15
WF750/1A | +0,1/+0,3 L2 17486 20 30 26 31 22 8 6 3 15
17213 9 17 14 16 12 5 3 2 1 17487 20 35 26 31 27 8 6 3 1,5
17460 9 22 14 16 17 5 3 2 1 17488 20 44 26 31 36 8 6 3 1,5
17461 9 27 14 16 22 5 3 2 1 17489 20 54 26 31 46 8 6 3 15
17462 9 32 14 16 27 5 3 2 1 17490 20 64 26 31 56 8 6 3 15
17463 9 41 14 16 36 5 3 2 1 17491 20 74 26 31 66 8 6 3 15
17214 9 51 14 16 46 5 3 2 1 17226 20 84 26 31 76 8 6 3 15
17215 9 61 14 16 56 5 3 2 1 17492 22 30 30 35 22 8 6 3 2
17216 10 17 14 16 12 5 3 2 1 17493 22 35 30 35 27 8 6 3 2
17464 10 22 14 16 17 5 3 2 1 17494 22 44 30 35 36 8 6 3 2
17465 10 27 14 16 22 5 3 2 1 17495 22 54 30 35 46 8 6 3 2
17466 10 32 14 16 27 5 3 2 1 17496 22 64 30 35 56 8 6 3 2
17467 10 41 14 16 36 5 3 2 1 17497 22 74 30 35 66 8 6 3 2
17217 10 57 14 16 46 5 3 2 1 17498 22 84 30 35 76 8 6 3 2
17218 10 67 14 16 56 5 3 2 1 17227 22 94 30 35 86 8 6 3 2
17468 14 23 20 26 17 6 6 3 15 17228 22 104 30 35 96 8 6 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

48 3. BUCHSEN MIT BUND 49


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3p1BsoQ6pFrCjCYNErAzn6/03_11

®d2-0.2 Ident-No. e7 @d2
o — WF750/1A L ké -0,2 L2 L4 311

© ® -o .02 A 74 42 47 8 3 2

o edi: o A 17981 30 84 42 47 76 8 6 3 2

/2 — 7 < 17982 30 94 42 47 86 8 6 3 2

| - 17983 30 104 42 47 96 8 6 3 2

! 17291 30 124 42 47 116 8 6 3 2

| ® ‘ ® 17292 30 144 42 47 136 8 6 3 2

' . 3 . L ® o 3 17984 32 35 42 47 27 8 6 3 2

“ . . . ‘ Tl © ? N : 17985 32 44 42 47 36 8 6 3 2

N ® 0 Sl & C M ) o 17986 32 54 42 47 46 8 6 3 2

. ‘ ‘ 17987 32 64 42 47 56 8 6 3 2

i' .. . . ‘ | 17988 32 74 42 47 66 8 6 3 2

. . ‘ Gleitrichtung - ! 17989 32 84 42 47 76 8 6 3 2

. . < @ < ®®dd1“; 17990 32 94 42 47 86 8 6 3 2

17991 32 104 42 47 96 8 6 3 2

Od1ke o0 02]A 17293 32 124 42 47 116 8 6 3 2

17294 32 144 42 47 136 8 6 3 2

17295 40 56 54 60 46 10 10 4 3

17296 40 66 54 60 56 10 10 4 3

17297 40 76 54 60 66 10 10 4 3

17298 40 86 54 60 76 10 10 4 3

17299 40 96 54 60 86 10 10 4 3

17300 40 106 54 60 96 10 10 4 3

17358 40 126 54 60 116 10 10 4 3

Ident-No. ﬁ; 17359 40 146 54 60 136 10 10 4 3

WF750/1A | +0,1/+0,3 L2 17360 40 166 54 60 156 10 10 4 3

17229 22 124 30 35 116 8 6 3 2 17361 40 206 54 60 196 10 10 4 3

17499 24 30 30 35 22 8 6 3 2 17362 42 56 54 60 46 10 10 4 3

17970 24 35 30 35 27 8 6 3 2 17363 42 66 54 60 56 10 10 4 3

17971 24 44 30 35 36 8 6 3 2 17364 42 76 54 60 66 10 10 4 3

17972 24 54 30 35 46 8 6 3 2 17365 42 86 54 60 76 10 10 4 3

17973 24 64 30 35 56 8 6 3 2 17366 42 96 54 60 86 10 10 4 3

17974 24 74 30 35 66 8 6 3 2 17367 42 106 54 60 96 10 10 4 3

17975 24 84 30 35 76 8 6 3 2 17368 42 126 54 60 116 10 10 4 3

17288 24 94 30 35 86 8 6 3 2 17369 42 146 54 60 136 10 10 4 3

17289 24 104 30 35 96 8 6 3 2 17398 42 166 54 60 156 10 10 4 3

17290 24 124 30 35 116 8 6 3 2 17399 42 206 54 60 196 10 10 4 3
17976 30 35 42 47 27 8 6 3 2
17977 30 44 42 47 36 8 6 3 2
17978 30 54 42 47 46 8 6 3 2
17979 30 64 42 47 56 8 6 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

50 3. BUCHSEN MIT BUND 51


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3p1BsoQ6pFrCjCYNErAzn6/03_11

STP

3.12 Buchsen ”

ad 2d1
Ident-No. H7 e7 2d2

0d2 0 WF750/1A +0,1/+0,3 ké -0,2 )
0d?9:3 17904 14 22 20 25 6 3 15
B 17905 14 27 20 25 6 3 15
4 17906 14 36 20 25 6 3 15
\ | 17841 14 46 20 25 6 3 15
s| te ! 17842 14 56 20 25 6 3 15
5 Z | 17907 15 17 20 25 6 3 15
2 . | ‘ . 17908 15 22 20 25 6 3 15
“1 3 ‘ Z 17909 15 27 20 25 6 3 15
- ‘ 17910 15 36 20 25 6 3 15
. . | ‘ 17843 15 46 20 25 6 3 15
. ‘ ‘ 17844 15 56 20 25 6 3 1,5
. . Gleitrichtung / ; 17911 16 17 22 27 6 3 1,5
ET m;w < 17912 16 22 22 27 6 3 15
perp (Al 17913 16 27 22 27 6 3 1,5
®de ST 57TA] 17914 16 36 22 27 6 3 15
17845 16 46 22 27 6 3 15
17846 16 56 22 27 6 3 15
17915 18 17 26 31 6 3 15
17916 18 22 26 31 6 3 15
17917 18 27 26 31 6 3 15
17918 18 36 26 31 6 3 15
17919 18 46 26 31 6 3 15
17847 18 56 26 31 6 3 15
Ident-No. 3‘71 17848 18 66 26 31 6 3 15
WF750/1A +0,1/+0,3 17920 20 17 26 31 6 3 15
2 1 17921 20 22 26 31 6 3 15
17831 9 17 14 16 3 2 1 17922 20 27 26 31 6 3 15
17832 9 22 14 16 3 2 1 17923 20 36 26 31 6 3 15
17833 9 27 14 16 3 2 1 17924 20 46 26 31 6 3 15
17834 9 36 14 16 3 2 1 17925 20 56 26 31 6 3 15
17900 10 12 14 16 3 2 1 17849 20 66 26 31 6 3 15
17901 10 17 14 16 3 2 1 17926 22 17 30 35 6 3 2
17835 10 22 14 16 3 2 1 17927 22 22 30 35 6 3 2
17836 10 27 14 16 3 2 1 17928 22 27 30 35 6 3 2
17837 10 36 14 16 3 2 1 17929 22 36 30 35 6 3 2
17902 12 17 18 23 6 3 15 17930 22 46 30 35 6 3 2
17838 12 22 18 23 6 3 15 17931 22 56 30 35 6 3 2
17839 12 27 18 23 6 3 15 17850 22 66 30 35 6 3 2
17840 12 36 18 23 6 3 15 17851 22 76 30 35 6 3 2
17903 14 17 20 25 6 3 15 17852 22 86 30 35 6 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

52 3. BUCHSEN MIT BUND 53


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCoER4Tgm2RVcsiG3oizfF6/03_12

ad @2d1

Ident-No. H7 e7 2d2

0d2.0 WF750/1A +0,1/+0,3 ké -0,2 )
0d?9:3 17856 42 47 6 3 2
B 17944 30 96 42 47 6 3 2
4 17857 30 116 42 47 6 3 2
\ | 17945 32 27 42 47 6 3 2
s| te ! 17946 32 36 42 47 6 3 2
5 Z | 17947 32 46 42 47 6 3 2
o . | ‘ . 17948 32 56 42 47 6 3 2
1 3 ‘ Z 17858 32 66 42 47 6 3 2
- ‘ 17949 32 76 42 47 6 3 2
. . | ‘ 17859 32 86 42 47 6 3 2
. ‘ ‘ 17950 32 96 42 47 6 3 2
. . Gleitrichtung / ; 17860 32 116 42 47 6 3 2
N T , (; s 17951 40 56 54 60 10 4 3
perp (Al 17861 40 66 54 60 10 4 3
®de ST 57TA] 17952 40 76 54 60 10 4 3
17862 40 86 54 60 10 4 3
17953 40 96 54 60 10 4 3
17954 40 116 54 60 10 4 3
17863 40 136 54 60 10 4 3
17864 40 156 54 60 10 4 3
17955 42 56 54 60 10 4 3
17865 42 66 54 60 10 4 3
17956 42 76 54 60 10 4 3
Ident-No. ﬁ; 17866 42 86 54 60 10 4 3
WF750/1A +0,1/+0,3 L2 17957 42 96 54 60 10 4 3
17932 24 17 30 35 6 3 2 17958 42 116 54 60 10 4 3
17933 24 22 30 35 6 3 2 17867 42 136 54 60 10 4 3
17934 24 27 30 35 6 3 2 17868 42 156 54 60 10 4 3
17935 24 36 30 35 6 3 2 17959 50 76 66 72 10 4 3
17936 24 46 30 35 6 3 2 17869 50 86 66 72 10 4 3
17937 24 56 30 35 6 3 2 17960 50 96 66 72 10 4 3
17938 24 66 30 35 6 3 2 17961 50 116 66 72 10 4 3
17853 24 76 30 35 6 3 2 17962 50 136 66 72 10 4 3
17854 24 86 30 35 6 3 2 17870 50 156 66 72 10 4 3
17939 30 27 42 47 6 3 2 17871 50 196 66 72 10 4 3
17940 30 36 42 47 6 3 2 17963 60 96 80 86 20 4 3
17941 30 46 42 47 6 3 2 17964 60 116 80 86 20 4 3
17942 30 56 42 47 6 3 2 17965 60 136 80 86 20 4 3
17855 30 66 42 47 6 3 2 17872 60 156 80 86 20 4 3
17943 30 76 42 47 6 3 2 17873 60 196 80 86 20 4 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

54 3. BUCHSEN MIT BUND 55


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCoER4Tgm2RVcsiG3oizfF6/03_12

3.14 Buch -
uchsen F T

Ident-No. 2d 2d1
od2 WF750/1A E7 L ré ad2
30 35

-
N

17520 25 45 5 3 2

| ¢ 14925 25 35 35 45 5 3 2

17521 25 40 35 45 5 3 2

i ! ™ Py 13560 30 20 40 50 5 3 2

s © o 14790 30 25 40 50 5 3 2

e . o S 17522 30 30 40 50 5 3 2

© C XK ) 17523 30 35 40 50 5 3 2

- & ‘ 17524 30 40 40 50 5 3 2

’ 17525 30 50 40 50 5 3 2

. . . - . 17526 31,5 35 40 50 5 3 2

. ; ‘ 14060 35 25 45 60 5 4 2

‘ . ' g ! 17527 35 30 45 60 5 4 2

. . 17528 35 40 45 60 5 4 2

. . ' Gleitrichtung \Q.X(/ < N 17529 35 50 45 60 5 4 2

. ‘ o der By 17530 40 30 50 65 5 4 2

-» A 17531 40 40 50 65 5 4 2

od1re 17532 40 50 50 65 5 4 2

17533 45 30 55 70 5 4 2

17534 45 40 55 70 5 4 2

et " - 17097 e % s 0 ; p )
WF750/1A E7 L ré 2d2 L2 17535 45 60 55 70 5 4 2
17500 10 15 14 22 2 2 1 17536 50 30 60 75 5 4 2
17501 10 20 14 22 2 2 1 17537 50 40 60 75 5 4 2
17502 12 15 18 25 3 3 1 17538 50 60 60 75 5 4 2
17503 12 20 18 25 3 3 1 17539 55 40 65 80 5 4 2
17504 13 15 19 26 3 3 1,5 17540 55 60 65 80 5 4 2
17505 13 20 19 26 3 3 1,5 17541 60 40 75 90 7,5 4 3
17506 14 15 20 27 3 3 1,5 17542 60 50 75 90 7,5 4 3
17507 14 20 20 27 3 3 1,5 17543 60 80 75 90 7,5 4 3
17508 15 15 21 28 3 3 1,5 17544 63 67,5 75 85 7,5 4 3
17509 15 20 21 28 3 3 1,5 17545 70 50 85 105 7,5 4 3
17510 15 25 21 28 3 3 1,5 17546 70 80 85 105 7,5 4 3
17511 16 15 22 29 3 3 1,5 17547 75 60 90 110 7,5 4 3
17512 16 20 22 29 3 3 1,5 17548 80 60 100 120 10 5 3
17513 16 25 22 29 3 3 1,5 17549 80 80 100 120 10 5 3
13458 16 30 22 29 3 3 1,5 17090 80 100 100 120 10 5 3
17514 20 15 30 40 5 3 1,5 17091 90 60 110 130 10 5 3
17515 20 20 30 40 5 3 1,5 17092 90 80 110 130 10 5 3
17516 20 30 30 40 5 3 1,5 17093 100 80 120 150 10 5 3
17517 20 40 30 40 5 3 1,5 17094 100 100 120 150 10 5 3
17518 25 20 35 45 5 3 2 17095 120 80 140 170 10 5 3
17519 25 25 35 45 5 3 2 17096 120 100 140 170 10 5 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

56 3. BUCHSEN MIT BUND 57


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKNPdWjxhDpAUD4oTtghgq8/03_14

STP

3.15 Buchsen ”

Pd2-0.2

o o @d L1
< Od1re ° Ident-No. H7 @d1 @d2 +0,2 L2
X H WF750/1A B13 ké/e7 -0,2 @2d3 +0,1 +0,05 L3 L4
0 ®ders I\
- I - 16054 10 14 16 13,4 50,6 3 1,1 20
16056 12 17 18 23 17 8,3 6 13 24
4 16057 12 22 18 23 17 13,3 6 13 24
| 16058 12 27 18 23 17 18,3 6 13 24
- < 16059 12 36 18 23 17 27,3 6 13 24
g ‘ e g o 16060 12 46 18 23 17 37,3 6 13 24
N ’ . el L 16061 12 56 18 23 17 47,3 6 13 24
< o0 - -1 16063 14 17 20 25 19 8,3 6 13 30
’ N 16064 14 22 20 25 19 13,3 6 13 30
. : ‘ R . | 16065 14 27 20 25 19 18,3 6 1,3 30
.‘ . . N X \ | 16066 14 36 20 25 19 27,3 6 1,3 30
[ ) @ ,‘/ Gleitrichtung \ J <1><I1 16067 14 46 20 25 19 37,3 6 1,3 30
> . H7
Y. P S reoro e B
©Jo.01]A ' !
16071 15 22 20 25 19 13,3 6 1,3 30
16072 15 27 20 25 19 18,3 6 13 30
z Einzelheit X 16073 15 36 20 25 19 27,3 6 13 30
a perat X 16074 15 46 20 25 19 373 6 13 30
- /‘\\ 16075 15 56 20 25 19 473 6 13 30
, \ a1 16077 16 22 22 27 21 13,3 6 13 32
/ &4‘\ 16078 16 27 22 27 21 18,3 6 13 32
' P, 16079 16 36 22 27 21 27,3 6 13 32
\\ \?‘/gdsm 16080 16 46 22 27 21 37,3 6 13 32
NI 16081 16 56 22 27 21 47,3 6 13 32
16083 18 17 26 31 24,9 8,3 6 1,3 40
Ident-No. L2 16084 18 22 26 31 24,9 13,3 6 1,3 40
WE750/1A +0,05 16085 18 27 26 31 24,9 18,3 6 13 40
16040 9 12 14 16 13,4 3 16086 18 36 26 31 24,9 27,3 6 1,3 40
16041 9 17 14 16 13,4 11,6 3 16087 18 46 26 31 24,9 37,3 6 1,3 40
16042 9 22 14 16 13,4 16,6 3 16088 18 56 26 31 24,9 473 6 1,3 40
16043 9 27 14 16 13,4 21,6 3 16089 18 66 26 3 24,9 57,3 6 13 40
16044 9 36 14 16 13,4 30,6 3 16090 18 76 26 3 24,9 67,3 6 13 40
16045 9 46 14 16 13,4 40,6 3 16092 20 17 26 3 24,9 8,3 6 13 40
16046 9 56 14 16 13,4 50,6 3 11 20 16093 20 22 26 3 24,9 13,3 6 13 40
16048 10 12 14 16 13,4 6,6 3 1,1 20 16094 20 27 26 31 24,9 18,3 6 13 40
16049 10 17 14 16 13,4 11,6 3 1,1 20 16095 20 36 26 31 249 27,3 6 13 40
16050 10 22 14 16 13,4 16,6 3 1,1 20 16096 20 46 26 3 249 37,3 6 13 40
16051 10 27 14 16 13,4 21,6 3 1,1 20 16097 20 56 26 31 24,9 47,3 6 13 40
16052 10 36 14 16 13,4 30,6 3 1,1 20 16098 20 66 26 3 24,9 57,3 6 13 40
16053 10 46 14 16 13,4 40,6 3 1,1 20 16099 20 76 26 3 24,9 67,3 6 13 40

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

58 3. BUCHSEN MIT BUND 59


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiBJZfmrYUTFsaKsthruZb9x/03_15

Pd2-0.2

‘o o @d L1
< o d1we K Ident-No. H7 @d1 @d2 +0,2 L2
X 9 WF750/1A B13 ké/e7 -0,2 @d3 +0,1 +0,05 L3 L4
0 ®dsis N
- I - 16115 24 30 35 28,6 46,6 6 16 48
16116 24 66 30 35 28,6 56,6 6 16 48
4 16117 24 76 30 35 28,6 66,6 6 16 48
| 16118 24 86 30 35 28,6 76,6 6 16 48
- < 16119 24 96 30 35 28,6 86,6 6 16 48
g ‘ e g o 16121 30 27 42 47 39,5 15,85 6 1,85 64
N ’ . el L 16122 30 36 42 47 39,5 24,85 6 1,85 64
N o0 - =14 16123 30 46 42 47 39,5 34,85 6 1,85 64
’ N 16124 30 56 42 47 39,5 44,85 6 1,85 64
. ‘ R . - 16125 30 66 42 47 39,5 54,85 6 1,85 64
" . . N X \ | 16126 30 76 42 47 39,5 64,85 6 1,85 64
'\. ® /./ Gleitrichtung \ J <1><I1 16127 30 86 42 47 39,5 74,85 6 1,85 64
- oar o129 I T B S
©|0.01[A ' ’ '
16170 32 27 42 47 39,5 15,85 6 1,85 64
16171 32 36 42 47 39,5 24,85 6 1,85 64
z Einzelheit X 16172 32 46 42 47 39,5 34,85 6 1,85 64
a perat X 16173 32 56 42 47 39,5 44,85 6 1,85 64
- /‘\\ 16174 32 66 42 47 39,5 54,85 6 1,85 64
, \ a1 16175 32 76 42 47 39,5 64,85 6 1,85 64
/ &4‘\ 16176 32 86 42 47 39,5 74,85 6 1,85 64
' P, 16177 32 96 42 47 39,5 84,85 6 1,85 64
\\ \f‘/gdsm 16178 32 116 42 47 39,5 104,85 6 1,85 64
NI 16180 40 46 54 60 51 30,15 10 2,15 80
16181 40 56 54 60 51 40,15 10 2,15 80
Ident-No. L2 16182 40 66 54 60 57 50,15 10 2,15 80
WE750/1A +0,05 16183 40 76 54 60 51 60,15 10 2,15 80
16101 22 22 30 35 28,6 12,6 6 16184 40 86 54 60 51 70,15 10 2,15 80
16102 22 27 30 35 28,6 17,6 6 16185 40 96 54 60 57 80,15 10 2,15 80
16103 22 36 30 35 28,6 26,6 6 16186 40 116 54 60 51 100,15 10 2,15 80
16104 22 46 30 35 28,6 36,6 6 16 48 16187 40 136 54 60 51 120,15 10 2,15 80
16105 22 56 30 35 28,6 46,6 6 1,6 48 16189 42 46 54 60 57 30,15 10 2,15 80
16106 22 66 30 35 28,6 56,6 6 1,6 48 16190 42 56 54 60 57 40,15 10 2,15 80
16107 22 76 30 35 28,6 66,6 6 16 48 16191 42 66 54 60 51 50,15 10 2,15 80
16108 22 86 30 35 28,6 76,6 6 1,6 48 16192 42 76 54 60 51 60,15 10 2,15 80
16109 22 96 30 35 28,6 86,6 6 16 48 16193 42 86 54 60 51 70,15 10 2,15 80
16111 24 22 30 35 28,6 12,6 6 16 48 16194 42 96 54 60 51 80,15 10 2,15 80
16112 24 27 30 35 28,6 17,6 6 16 48 16195 42 116 54 60 51 100,15 10 2,15 80
16113 24 36 30 35 28,6 26,6 6 16 48 16196 42 136 54 60 57 120,15 10 2,15 80
16114 24 46 30 35 28,6 36,6 6 16 48

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

60 3. BUCHSEN MIT BUND 61


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiBJZfmrYUTFsaKsthruZb9x/03_15

3.19 Buchsen

STP

©d2-0.2
Odier
©lo.02]A
ral
|
Y [
® ' o
© | e~
' g |
g | o i
-
Lo
. e
N
[a =
(0]
© 0
N B J ¢
o -
. -
Gleitrichtung ¢
<
3 o dw
(Al
Od1er
Gd1xs
©lo.02][A
ad1
Ident-No. ad -4 2d2
WF750/1A H7 L ké -0,2 L2 L4
17966 9 15 14 16 6 3 2 1
17967 10 26 14 16 17 9 3 2 1
17968 15 39 20 25 22 17 6 3 1,5
17454 18 39 26 31 22 17 6 3 1,5
17455 20 39 26 31 22 17 6 3 1,5
17969 20 49 26 31 27 22 6 3 1,5
17456 22 49 30 35 27 22 6 3 2
17457 24 49 30 35 27 22 6 3 2
17714 24 63 30 35 36 27 6 3 2
17458 30 63 42 47 36 27 6 3 2
17459 32 63 42 47 36 27 6 3 2
17715 32 73 42 47 46 27 6 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

62

3.

BUCHSEN MIT BUND

63



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiBxdH3jz7GcLwZE2jfS4L4Q/03_19

STP

3.20 Buchsen und Klammern ﬁ

®d2 -0.8
®d1-0.25 -
S
O dw el ©° Form B/Schnitt B-B
IZH i~ — Style B/ View B-B
r i 3
— o=nt
X o) O d2nis +N
| —r
N ‘
1 o ‘
o | Rz 6.3 Form A/Schnitt A-A - o -
- Style A/ View A-A - - =
2 o0 i :
-~ 1q. 90" +1° c < g |
T
o0 : ’
Gleitrichtung | S | odows -
| N ) b2 od1
o | N < -
° Q © =
- [
dd1ne »
©|0.02|A od1 {@ -
b2
N <
s ! - 2
T | 1 — <

o

o

0.4
os)

E
os)

A A b

Ident-No. Klammer ID-No.
WF750/1A Clamp ID-No.
18299 23 40 32 6 3 5 19780 19780 25 20 16 - 6 3 3,2 12 4 6,6 13 Ix M6 (ISO 10642) A
18300 25 40 32 40 6 3 5 19781 32 20 20 - 10 5 6,8 12,5 5 6,6 13 Ix M6 (ISO 4762) B
18301 32 50 40 50 10 5 5 19781 19782 40-50 25 40 20 14 8 9 16 7 9 15 2x M8 (ISO 4762) B
18302 40 63 50 63 13 8 6 19783 63-80 32 50 25 16 10 11 20,5 9 11,5 18 2x M10 (ISO 4762) B
18303 42 63 50 63 13 8 6 19782 19794 100-125 40 60 30 25 16 13 27 14 135 20 2x M12 (ISO 4762) B
18304 50 72 63 75 14 8 6
18305 52 72 63 75 14 8 6
18306 63 80 80 95 17 10 8
18307 65 80 80 95 16 10 8

19783
18308 80 100 100 120 20 10 8
18309 82 100 100 120 20 10 8
18310 100 125 125 150 25 16 10

19794
18311 125 160 160 190 30 16 13

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

64 3. BUCHSEN MIT BUND 65


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCidmzJntuUDPn497KyVj1L/03_20

4, Buchsen mit Anlaufbund

4.1 Buchsen mit Anlaufbund

66

4. BUCHSEN MIT ANLAUFBUND

67



STP

4,1 Buchsen mit Anlaufbund ”

Schnitt A-A

View A-A

dd2ni2
G drF7

R 63 ,

L1 0.1

o
‘4

o

Rz 6.3
€9 Zd

. 0“ ”
.‘ ¢ i o
. Gleitrichtung L

©lo-0z]A

Ident-No. ad L ad1 ad2 L

WF750/1A F7 +0,2 mé h12 (0]

19691 12 15 18 25 4 1
19692 16 20 22 30 5 1
19693 20 25 28 36 5 1
19694 25 30 33 43 5 1
19695 30 35 38 48 5 1
19696 40 45 50 60 5 2
19697 50 50 60 68 5 2
19699 50 55 62 75 [ 2
19698 60 60 75 83 7,5 3
19690 60 65 75 90 7 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

4. BUCHSEN MIT ANLAUFBUND 69


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6NwM7NqS1DjXp8zMhgj4Nk/04_01

6. Anlaufscheiben

Anlaufscheiben

70

6. ANLAUFSCHEIBEN

71



6.1 Anlaufscheiben

Ident-No. @2d
WF750/1A +0,1

Gleitrichtung

®d1 0.1

AV o
(=
ms-
Rz 6.3 2
T
| <
ol ©
— e e
i
©
[}
P m
+ 7773
[N
° s
S

Schnitt A-A

View A-A

Senkschraube
Countersunk screw

DIN EN ISO 10642

Ident-No. od
WF750/1A +0,2
15895 81

S ad1 @2d2 ad4
-0,1 +0,1 +0,1 ad3 H13 h
8,4 15

Rz 6.3 7

d3

odans

®d1 0.1
®d2 0.1
0q*0?

Gleitrichtung

Schnitt A-A

View A A

Zylinderschraube

Cylinder head screw
DIN EN ISO 6912

10 150 120 - 4x M8

15385 10,2 3

63337 10,2 3 30 20 3,4 6,9 1,8 2x M3
19616 12,2 3 40 28 3,4 6,9 1,8 2x M3
61410 13,2 3 40 28 3,4 6,9 1,8 2x M3
61506 14,2 3 40 28 3,4 6,9 1,8 2x M3
19617 16,2 3 50 35 3,4 6,9 1,8 2x M3
61787 18,2 3 50 35 3,4 6,9 1,8 2x M3
19618 20,2 5 50 35 5,5 11,5 3 2x M5
19619 25,2 5 55 40 55 11,5 3 2x M5
19620 30,2 5 60 45 5,5 11,5 3 2x M5
19621 35,2 5 70 50 5,5 11,5 3 2x M5
19622 40,2 7 80 60 6,6 13,7 3,6 2x M6
19623 45,3 7 90 67,5 6,6 13,7 3,6 2x M6
19624 50,3 8 100 75 6,6 13,7 3,6 4x M6
19625 60,3 8 120 90 9 18,3 4,6 4x M8
19626 70,3 10 130 100 9 18,3 4,6 4x M8
19627 80,3 10 150 120 9 18,3 4,6 4x M8
19628 90,5 10 170 140 11 22,7 5,9 4xM10
19629 100,5 10 190 160 11 22,7 5,9 4xM10
19600 120,5 10 200 175 11 22,7 5,9 4xM10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

72

6.

ANLAUFSCHEIBEN

73



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiVXvCtBFDjRHta4neRvJMDS/06_01

/. Gleitplatten

7.7
/.2 e
7.3
7.7 g
7.9

LA
i

7.7 E E
7.2 Eﬁi

7.3

BT

Gleitplatten

Dicke =20 mm

Gleitplatten

Dicke =20 mm

Gleitplatten

Dicke = 16 mm, 25 mm

Gleitplatten

Dicke =& mm, 12 mm, 16 mm, 20 mm

Gleitplatten

Dicke = 8 mm, 10 mm

FGhrungsplatten

Dicke =40 mm, 50 mm
WF750, Stahl

Gleitplatten mit Schmiernut

Dicke =20 mm, 217 mm
WF750, CuZn25AlI5, Stahl

Gleitplatten

Dicke =16 mm

% Gleitplatten nach VDI 3357

Dicke =20 mm
WF750, Stahl, Sinter

7.15 § Gleitplatten

Dicke =10 mm

/.16 e Gleitplatten

Dicke =10 mm

/.18 ﬁ Gleitplatten

Dicke =5 mm

7.19 % Gleitplatten

Dicke = 10 mm

/.27 Gleitplatten nach VDI 3357

|
ol
L

Dicke = 12 mm
WF750, Stahl, Sinter

/.25 E FGhrungsplatten

Dicke = 30 mm, 38 mm

7.25 &I Gleitplatten

Dicke =15 mm, 15,Tmm
WF750, Stahl

74

7. GLEITPLATTEN

75



STP

7.1 Gleitplatten ﬁ

b

. Form B Form C Form E Form F
Form A Schnitt A-A style B style © style E style F
A Style A S 76" View A-A |
— 4\ R5 : } | 1
[
A
. S 2 © © | © © O ©
o0 ¢ © I E | |
.. ' . « Rz 6.3 ‘ oo ‘ . - Ao~
0, % ° | & e (- - | : NS
. ? { +
0 .% % % o |- | B .6. - y o o
. . T | 1 e - _
o 0 0 . . ol o ) | — (VIR < o
. . . l _I ! | | + + ;
. . . . ? - I 1 — 1
Y ) C ()
[ ) i ) ' b1 :0.1 ‘ - i
0 % %0 "0 * M- \ v | @] s
. " . — i |
. " . .. o i - I @ | N
® o 0 Gleitrichtung b1 o 1 | ) —
& % & A : = 5
: . T
@ b

i
b1=xo0.1
b
Zylinderschraube Zylinderschraube

Ident-No. s b1 Form Cylinder head screw Ident-No. s b1 Form Cylinder head screw
WF750/1A +0,025 L1 +0,1 Style DIN EN SO 4762 WF750/1A +0,025 L1 +0,1 Style DIN EN ISO 4762
18030 50 20 20 - A 2xM12 18338 100 20 25 - 60 D 2xM12
18330 50 100 20 20 55 - A 2xM12 18339 100 80 20 20 35 60 B 2x M12
18331 50 125 20 20 80 - A 2xM12 18340 100 100 20 20 55 60 B 2x M12
18332 50 160 20 20 115 - A 2xM12 18341 100 125 20 20 80 60 C 4x M12
18333 50 200 20 20 155 - A 2x M12 18342 100 160 20 20 115 60 C 4x M12
18480 50 250 20 20 100 - F 3x M12 18343 100 200 20 20 155 60 C 4x M12
18484 80 50 20 25 - 40 D 2x M12 18353 100 250 20 20 100 60 E 6x M12
18031 80 80 20 20 35 40 B 2x M12 18482 100 315 20 20 132 60 E 6x M12
18334 80 100 20 20 55 40 B 2xM12 18485 125 50 20 25 - 85 D 2xM12
18335 80 125 20 20 80 40 B 2xM12 18344 125 80 20 20 35 85 B 2xM12
18336 80 160 20 20 115 40 C 4x M12 18345 125 100 20 20 55 85 C 4x M12
18337 80 200 20 20 155 40 C 4x M12 18346 125 125 20 20 80 85 C 4x M12
18352 80 250 20 20 100 40 E 6x M12 18347 125 160 20 20 115 85 C 4x M12
18481 80 315 20 20 132 40 E 6x M12 18044 125 200 20 20 155 85 C 4x M12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

76 7. GLEITPLATTEN 77


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6DkKnG9nJRi1ZB2Rxdh9iN/07_01

i Form B Form C Form E Form F
Form A Schnitt A-A Style B style C Style E Style F

A Style A S 76" View A-A
— N\ RS : ! | I
! N
S H e © O © © © ©
ﬂ [T} / | ‘
! & Rz 6.3 il B ‘ . A
| vt °© =
g ‘ o o 1| | A
. I ! - 6 - - \/ 2 | -
- — o
.’. ol o ) | o0 Al - -
+l ' — o -
%.%.% |- - JUTE | T8 5] |0001 | | O+
- 1 I . . |
[ ) ; ! b1 :o0.1 ‘ - _
. +
[ N o_0 o ¥ 0 : : ! :
e o0_0¢ [ ] Gleitrichtung ) —
S ] ] ) ) A b1 +0.1 | —
& (] ° Slide direction T -
+ T
° ) @ b b b1 +o0.1 ;
b
Form D
Style D
l —
+ + 6
© o5 -
-
b1=:o0.1
b
Zylinderschraube
Ident-No. s b1 Form Cylinder head screw
WF750/1A +0,025 L1 +0,1 Style DIN EN ISO 4762
18354 125 250 20 20 100 85 E 6xM12
18483 125 315 20 20 132 85 E 6xM12
18486 160 50 20 25 - 120 D 2x M12
18359 160 80 20 20 35 120 C 4x M12
18348 160 100 20 20 55 120 C 4x M12
18349 160 125 20 20 80 120 C 4x M12
18350 160 160 20 20 115 120 C 4x M12
18351 160 200 20 20 155 120 C 4x M12
18355 160 250 20 20 100 120 E 6x M12
18356 160 315 20 20 132 120 E 6xM12
18357 200 160 20 20 115 160 C 4x M12
18358 200 200 20 20 155 160 C 4x M12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

78 7. GLEITPLATTEN 79


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6DkKnG9nJRi1ZB2Rxdh9iN/07_01

STP

7.2 Gleitplatten ”

Form A Schnitt A-A Form B Form C
Style A View A-A Style B Style C
0.
A 1279° Q@
: ‘
. - H— +
| )
@ 0 - S
- = 2 ‘ oo | _
- © ® |-
1
by —
=Y
T Rz 6. ‘ @ +
T + T o) 6.3 @ 2 7o}
N o
B I @0 BD| = N F .;.
T N i 25| b1
' b
| L p— e T
Gleitrichtung @ —\ : \
Slide direction . ‘
A o
+ *J
b . /4
Schnitt B-B ‘
View B-B
Y b1
b
Zylinderschraube Zylinderschraube
Ident-No. Form Cylinder head screw Ident-No. s Form Cylinder head screw
WF750/1A L L1 b1 Style DIN EN ISO 4762 WF750/1A L +0,025 L1 b1 Style DIN EN ISO 4762
17180 28 75 45 - A 2x M10 17189 58 75 20 45 - A 2x M10
17181 28 100 20 50 - A 2x M10 17190 58 100 20 50 A 2x M10
17184 28 125 20 75 - A 2x M10 17191 58 150 20 100 A 2x M10
17182 28 150 20 100 - A 2x M10 17155 75 75 20 45 A 2x M10
17183 38 75 20 45 - A 2x M10 17157 75 100 20 50 - A 2x M10
18930 38 100 20 50 - A 2x M10 17156 75 125 20 75 - A 2x M10
13269 38 125 20 75 - A 2x M10 18933 75 150 20 100 - A 2x M10
18931 38 150 20 100 - A 2x M10 17158 75 200 20 150 - A 2x M10
17185 38 200 20 150 - A 2x M10 18932 75 100 20 50 25 C 2x M10
17150 48 75 20 45 - A 2x M10 18934 100 100 20 50 50 B 4x M10
17151 48 100 20 50 - A 2x M10 17160 100 125 20 75 50 B 4x M10
17152 48 125 20 75 - A 2x M10 18935 100 150 20 100 50 B 4x M10
17153 48 150 20 100 - A 2x M10 17162 100 200 20 150 50 B 4x M10
14371 48 200 20 150 - A 2x M10 17163 100 250 20 200 50 B 4x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

80 7. GLEITPLATTEN 81


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMkc99Pm67Sb1Zhbb6djQGK/07_02

Form A Schnitt A-A Form B Form C

Style A View A-A Style B Style C
0.
A 1279° Q@
= ‘
- - — +
| )
@ e - ” o
- = 2 ‘ oo | _
- © ® |-
1
by -
e
H Rz 6. ‘ @ :
Mol . = © af
(9} (aV}
B I @0 BD| = N F .;.
T N | 25| b1
' b
| A i e
Gleitrichtung @ —\ : \
Slide direction . ‘
> o |
+ §J
b . 4
Schnitt B-B ‘
View B-B
Y b1
b
Zylinderschraube
Ident-No. s Form Cylinder head screw
WF750/1A L +0,025 L1 Style DIN EN ISO 4762
14799 100 300 20 250 50 B 4x M10
15291 125 125 20 75 50 B 4x M10
17164 125 150 20 100 50 B 4x M10
17165 125 200 20 150 50 B 4x M10
17166 125 250 20 200 50 B 4x M10
14805 125 300 20 250 50 B 4x M10
17159 125 350 20 300 50 B 4x M10
17167 150 150 20 100 100 B 4x M10
17168 150 200 20 150 100 B 4x M10
17169 150 250 20 200 100 B 4x M10
17192 150 300 20 250 100 B 4x M10
17193 200 200 20 150 150 B 4x M10
17194 200 250 20 200 150 B 4x M10
17195 200 300 20 250 150 B 4x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

82 7. GLEITPLATTEN 83


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMkc99Pm67Sb1Zhbb6djQGK/07_02

7.3 Gleitplatten ﬁ

STP

- —---J.-@}-—---— + | T
k ’ 7 0‘ I
%. ! ‘J I 1 *ﬁ
il 1. | 2
_— ~
. | A |
Gleitrichtung A l | Gleitrichtung T b1| b2
b1 | 25
f b
b
Section view A-A Section view A-A
S -0.02
R5 S -0.02 R3
13+0 ° ~T 8+0 5 o
(-
T1 1 a2 T3 a2
S « e el 1o N
N Rz 6.3 N
o ﬁ iRz 6.3
[AF— //[0.02]A|

Zylinderschraube Zylinderschraube

Ident-No. Cylinder head screw Ident-No. s Cylinder head screw
WF750/1A L [y b1 DIN EN ISO 4762 WF750/1A L -0,02 L1 DIN 7984
19030 80 100 25 15 - 2xM12 19038 60 100 16 25 12,5 17,5 2x M10

19031 80 125 25 37,5 15 - 2x M12 19039 60 125 16 37,5 12,5 17,5 2x M10

19032 80 160 25 55 15 - 2x M12 19040 60 160 16 55 12,5 17,5 2x M10

19033 80 200 25 75 15 - 3x M12 19041 60 200 16 75 12,5 17,5 3xM10

19034 100 125 25 37,5 25 - 2xM12 19042 80 100 16 25 15 25 2xM10

19035 100 160 25 55 25 - 2xM12 19043 80 125 16 37,5 15 25 2xM10

19036 100 200 25 75 25 - 3x M12 19044 80 160 16 55 15 25 2xM10

19037 125 125 25 37,5 37,5 - 2xM12 19045 80 200 16 75 15 25 3x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

84 7. GLEITPLATTEN 85


https://drive.powerfolder.com/getlink/fibpnxkUuFWy5ZA1NWTpgWW/07_03

4

STP

7.7 Gleitplatten ”

Schnitt A-A

b-0.1 View A-A

2x45
e

//[0.02][A}+ Rz 25
7]0.02

7
N B ﬁ e

Rz 6.3
N

Gleitrichtung
Slide direction

NiitON

b1 0.2 JLA S £0.02

Zylinderschraube Senkschraube
DIN EN ISO 4762 DIN EN ISO 10642
Cylinder head screw Countersunk screw

DIN EN ISO 4762 DIN EN ISO 10642

Einzelheit Y Einzelheit X

Detail Y Detail X
. . 90" =1
o dom 2% 45 2 X 45
?JZ \4‘l|!|II!I!II|!|"}/f
. . +
T |
l ] | /1
T o T
G d1His o 1><45° O d1nis
+

- Zylinderschraube
Ident-No. b L b1 Form d1 d2 t Cylinder head screw
WF750/1A -0,1 -0,5 +0,2 Style H13 H13 +0,5 DIN EN ISO 4762
18070 125 100 85 — 13,5 20 13 M12x25
18071 125 160 20 85 120 — 13,5 20 13 M12x25
18072 125 250 20 85 210 —3 13,5 20 13 M12x25
18073 100 100 16 60 60 R | 11 18 11 M10x20
18074 100 160 16 60 120 — 11 18 11 M10x20
18075 100 250 16 60 210 —3 11 18 11 M10x20
18076 80 100 12 40 60 — 9 15 9 M8x20
18077 80 160 12 40 120 —3 9 15 9 M8x20
18078 80 250 12 40 210 —3 9 15 9 M8x20
18079 80 100 20 40 60 — 13,5 20 13 M12x25
18080 80 160 20 40 120 —3 13,5 20 13 M12x25
18081 80 250 20 40 210 —3 13,5 20 13 M12x25
18082 60 100 16 30 60 1 11 18 11 M10x20
18069 60 160 16 30 120 R | 11 18 17 M10x20
18083 60 160 16 30 120 — 17 18 11 M10x20
18084 60 250 16 30 210 N | 17 18 17 M10x20
18085 50 100 20 20 60 N | 13,5 20 13 M12x25
18086 50 160 20 20 120 N | 13,5 20 13 M12x25
18087 50 250 20 20 210 N | 13,5 20 13 M12x25

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Senkschraube

Ident-No. o} s d1 d2 t Countersunk screw
WF750/1A -0,1 +0,02 H13 H13 +0,5 DIN EN ISO 10642
18088 40 100 8 9 16,4 5 M8x15
18089 40 160 8 9 16,4 5 M8x15
18090 40 250 8 9 16,4 5 M8x15

Zylinderschraube
Ident-No. o) L s b1 d1 d2 t Cylinder head screw
WF750/1A -0,1 -0,5 +0,02 +0,2 H13 H13 0] DIN EN ISO 4762
18091 40 100 12 3 9 15 9 M8x20
18092 40 160 12 - 120 =14 9 15 9 M8x20
18093 40 250 12 - 210 [ | 9 15 9 M8x20
18094 40 100 16 - 60 [ 11 18 11 M10x20
18095 40 160 16 - 120 = 11 18 11 M10x20
18096 40 250 16 - 210 = 11 18 11 M10x20
18097 30 100 12 - 60 [ | 15 9 M8x20
18098 30 160 12 - 120 = 15 9 M8x20
18099 30 250 12 - 210 = 9 15 9 M8x20

86

7. GLEITPLATTEN 87



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiD4HFhL4McwiDS6q3BqfGCo/07_07

STP

7.9 Gleitplatten ”

Schnitt A-A
A
—1
1 "_¥_' % E 0.02
R 1
] |
o0 . w4
o0 ’ o
Gleitrichtung ‘
— :j_l_j- hTo) Ao
I < <
% ; ;
| " /ﬂ i
| .
A ‘
1Xx45°
°
7))
Ident-No. S
WF750/1A +0,05 L1 L2"
16700 8 15 6
16701 18 50 8 28 6
16702 20 63 10 32 7
16703 25 71 10 40 7
16704 28 80 10 50 7

1) Festschmierstofffreie Zone fir Befestigung

1) Area without solid lubricant macro-depots for fastening

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

7. GLEITPLATTEN 89


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi172aixBX2eQJULGskyFExi/07_09

7.11 Flihrungsplatten —k 7.11 Fihrungsplatten a3
> 2
Schnitt A-A Schnitt A-A
’.' - — —1| [/]o.02]A F——"—1 [/[o.02]a
..' (] [7/0.02 ] [7|/0.02
l'.. A
%, RS o
[ ]
[ ]
)
[ ]
[ ]
s lo0® * o0® :
%% & ol &
(] A A A A

..
L1
o
N
h
&)
L1
o]
N
h
w

i
i

Gleitrichtung 0 Gleitrichtung 9
N N
[a = [a 4
[Te) [Te}
[V} [aV)
iRZ 25 N iRz 25 N
| o a oc
o Q - Q
N N
© o
big:gg s+0.02 | © big:gg s:0.02 | ©
b
Ident-No. +0,05 s Zylinderschraube
WF750/1A +0,02 L +0,02 L1 L2 s1 Cylinder head screw
19550 30 150 40 50 - 20 14 3xM12 18141 40 150 40 50 - 20 14 3xM12
19551 30 200 40 75 - 20 14 3xM12 18142 55 150 50 50 - 25 18 3x M16
19552 30 250 40 75 50 20 14 4x M12 18144 55 200 50 75 - 25 18 3x M16
19553 40 150 40 50 - 20 14 3xM12 18146 55 250 50 75 50 25 18 4x M16
19554 40 200 40 75 - 20 14 3x M12 18143 70 150 50 50 - 25 18 3x M16
19555 40 250 40 75 50 20 14 4x M12 18145 70 200 50 75 - 25 18 3x M16
19556 45 150 50 50 - 25 18 3x M16
19557 45 200 50 75 - 25 18 3x M16
19558 45 250 50 75 50 25 18 4x M16
19559 55 150 50 50 - 25 18 3x M16
19560 55 200 50 75 - 25 18 3x M16
19561 55 250 50 75 50 25 18 4x M16
19562 60 150 50 50 - 25 18 3x M16
19563 60 200 50 75 - 25 18 3x M16
19564 60 250 50 75 50 25 18 4x M16
19565 70 150 50 50 - 25 18 3x M16
19566 70 200 50 75 - 25 18 3x M16
19567 70 250 50 75 50 25 18 4x M16

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

90 7. GLEITPLATTEN 91


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiWaTiSNfDQgAEVvBvvyfA7o/07_11
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi15LwZFSdbZosr7DV9qxgUn/07_11_1

7.12 Gleitplatten mit Schmiernut ﬁg
b1 0.1 ? @@
A e e S
—> . . -
o @ e
@ omo | g ol
— A HE S == ‘_.V -
l©——] ©—&: | | ©&
A —A— o 25 +0.25
E |: @5‘ z ﬁ b1 0.1 % Form G 25025 T| G| FormH
. 3= E— gl AL 2|2
° o N \r A e b4 :0.25 o
S _ - = @) Bk b3 0.1
© - . s ) ~Fg|a b2 0.1
; E : o E 3 b-2 b3 :0.1
5 5 O o
25 40 b5 S 2520.25 - L 280 | FormF
b4 zo0.25 ] ;[y’l:nlA b4 z0.25 é Form B LARLIN 2 ™
b1z:0.1 b2 :0.1 soe e b -2 ™
b-2 b-2 SChrTitt A-A Schnritt B-B
w| 30 07
Gleitrichtung X V T
¥ R0 ‘ ‘ ‘
w O = 1%
[ 2N J B '
@ @ = 1470
| s
- e Schnitt C-C
0 % © © 3| 2| [0 2y | o
- g i g ©) — g E o
oo sk © 5| 3 © HE N B N
€§ S| o -] S J b & {o]o.015/100]
) “fal - gl - gl N
@2 : @3 ot @B b 25:0.25 5| FormI 3x45° é 3x45°
+0.25 b4 z0.25 Q =t
25:0.25 - Form C 20 - Form D 25z:0.25 - | Form E b1 s 0o
b1 01 s style © b1:0.1 E style 0 b1 0.1 G| swee 0.1
g ~ 8 b2 +0.1
b b2 b2 . [//Jo. 02}
Ident-No. Ident-No. Zylinderschraube
WF750/1A CuZn25Al5 b s b1 b2 L4 L5 b4 Lé Form Cylinder head screw
ohne Nut / without groove mit Nut / with groove -2 +0,01 +0,1 +0,1 0,1 +0,1 +0,25 +0,25 Style DIN EN ISO 4762
18640 18696 70 100 20 45 - - 35 45 A 2x M10
18641 18697 70 150 20 35 45 - 70 120 - - 35 45 B 3xM10
18642 - 70 200 20 45 - 70 120 170 - - - - D 4x M10
18643 18698 100 100 20 55 75 - 45 70 - - 50 32,5 | 3x M10
18644 - 100 150 20 75 - 45 95 120 - - - - C 4x M10
18645 - 100 200 20 75 - 70 120 170 - - - - D 4x M10
18646 - 100 250 20 75 - 70 120 170 220 - - - E 5x M10
18647 - 100 300 20 75 - 70 120 170 220 270 - - F 6x M10
18648 - 150 100 20 50 100 125 70 - - - - - G 4x M10
18649 18699 150 150 20 50 100 125 45 95 120 - - 75 70 H 4x M10
18650 - 150 200 20 125 70 120 170 - - - - D 4x M10
18651 - 150 250 20 125 70 120 170 220 - - - E 5x M10
18652 - 150 300 20 125 70 120 170 220 270 - - F 6x M10
18653 - 200 100 20 75 125 175 70 - - - - - G 4x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

92

7. GLEITPLATTEN

93



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3PFvAvR6fox9BFsHhLAELE/07_12

STP

7.12 Gleitplatten mit Schmiernut ”

b1zo.1

\/

OF
N4

L6 +0.25

L=o.1
76
S
L1+o.1

L1=o0.1

25 :0.25
Form G b1 bo.1

L5 0.1

25 0.25

&

l:b
2/
L6 <0.25
0.1
¢
]
L2=0.1
L3 =o0.1
L 0.1

C - % - 5 j style 6 z Form H
g s 2 sl bi:0.1 < b4 +0.25 J| e
E ~ 18 e @; oo b4 :0.25 b2 s0.1 A
4 - e o < 3 \ - (:; b2 0.1 b3 0.1
&“ KE 5| |8 4 |5 \\ s b3+0.1 b e
/) - 3 B >J - b-2
25 =0.25 z Form A 25:0.25 % 25x0.25 - Form F
b4 :0.25 é sue A b4 0.25 S Forn B b4 s0.25 : soe
b1 +0.1 b2 :0.1 sue s b1 xo.1 ~
b-2 b2 b -2
Schjitt A-A Schr{itt B-B
'ﬁ} 2 o7
Gleitrichtung NS aco V ‘T’ |
> 1 %
: :;: 14708 g
o iF iIpwe : ) : s o
\% ) - D) M g, | O =¥ Abstimnflache /7E
e 4 ;|2 : REE D15 ° g
[ ef 5|3 i€ 5|2 - p Gloevs7100]
5 > 9N -4 S <|s 25 :0.25 3| Form 1
- @V it \;“ = \§ - b4 s0.25 S 3x45° é 3x45°
3 Dy L\ - Z b1 0.1 o
25=0.25 ; Form C 25 x0.25 _ Form D 25:0.25 - b2 0.1 s =0.25
b4 2005 S style ¢ b4 025 L S style D b4 :0.25 Z Form E b2
b1+o0.1 b1 0.1 8 btxo. o stie £
b -2 b -2 b -2
Zylinderschraube
Ident-No. s b1 b2 b3 b4 Form DIN EN ISO 4762
St1 +0,25 +0,1 +0,1 +0,1 +0,25 Style
18734 70 100 21 45 - - - - - - 35 A 2x M10
18735 70 150 21 35 45 - 70 120 - - - 35 45 B 3xM10
18736 70 200 21 45 - - 70 120 170 - - 35 95 D 4x M10
18737 100 100 21 55 75 - 45 70 - - - 50 325 | 3xM10
18738 100 150 21 75 - - 45 95 120 - - 50 70 C 4x M10
18739 100 200 21 75 - - 70 120 170 - - 50 95 D 4x M10
18740 100 250 21 75 - - 70 120 170 220 - 50 145 E 5x M10
18741 100 300 21 75 - - 70 120 170 220 270 50 145 F 6x M10
18742 150 100 21 50 100 125 70 - - - - 75 45 G 4x M10
18743 150 150 21 50 100 125 45 95 120 - - 75 70 H 4x M10
18744 150 200 21 125 - - 70 120 170 - - 75 95 D 4x M10
18745 150 250 21 125 - - 70 120 170 220 - 75 145 E 5x M10
18746 150 300 21 125 - - 70 120 170 220 270 75 145 F 6x M10
18747 200 100 21 75 125 175 70 - - - - 100 45 G 4x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

94 7. GLEITPLATTEN 95


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6pp6wgy2451zzBVBBvHsx5/07_12_1

STP

7.13 Gleitplatten ”

G 1 1His
.0
)
[ ) ol <)
| -
© =7 3
|
b1
[
b2
b3 Form A
Style A
b
Gleitrichtung o
2x45 i;y
o
el e
© e
o
N ; Rz 6.3
| © oc
R I |
~ +0.5 / -
cj - 10 S
o : ‘“/'L
8z E
A— 2x 45 %,
b1 Form B +0.01 ‘S
r— Style B S
b2
b3 Schnitt A-A
View A-A
b
Durchgangs-
bohrung Zylinderschraube
Ident-No. Form | Through hole J Cylinder head screw
WF750/1A L2 f L3 | L4 § L5 | L6 | Style 211 H13 DIN EN ISO 4762
- 21 - 147 - - A - 2x M8
18754 50 250 16 19 31 - - 21 - 121 - 237 B - 3x M8
18753 80 160 16 22 58 68 15 31 145 147 - - A 2 2x M8
18755 80 250 16 22 58 68 25 21 105 121 235 237 B 3x M8

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

7. GLEITPLATTEN 97


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiC2ZrytRRhzCmvHEjVWYuQu/07_13

7.14 Gleitplatten nach VDI 3357

STP

Zylinderschraube

Ident-No. b1 b2 d1 d2 t Form | Cylinder head screw

WF750/1A] 20,2 0,2 | H13 | H13 | +0,5 | Style] DINENISO 4762
A, S 2 19800 50 9 15 9 A 2x M8x25
— s | 19801 50 100 20 25 75 - 135 20 13 A 2x M12x25
O—© 19802 50 125 20 25 100 - - 135 20 13 A 2x M12x25
| : & 19803 50 160 20 25 135 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
| ° ° 19804 50 200 20 25 175 - . - 135 20 13 A 2x M12x25
.t. o g — 19837 50 250 20 25 85 165 225 - 135 20 13 E 4x M12x25
‘ AN fC 19838 50 300 20 25 105 195 275 - 135 20 13 E 4x M12x25
HE s 19839 50 350 20 25 125 225 325 - 135 20 13 E 4x M12x25
| 19840 50 400 20 25 145 255 375 - 135 20 13 E 4x M12x25
- : i 19841 50 450 20 25 165 285 425 - 135 20 13 E 4x M12x25
N . 3§&°'°2"°° 19842 50 500 20 25 175 325 475 - 135 20 13 E 4x M12x25
Gleitrichtung ? 19805 80 50 20 25 - - - 30 9 15 9 B 2x M&x25
Al exee L 19806 80 80 20 25 55 - : - 135 20 13 A 2x M12x25
o : 19807 80 100 20 25 75 - : - 135 20 13 A 2x M12x25
Forn © Sommitt A-A 19808 80 125 20 25 100 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
19809 80 160 20 25 135 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
L 19810 80 200 20 25 175 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
o 19829 80 250 20 40 210 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
L5z Scmnite 58 19830 80 315 20 40 275 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
Lz 19843 80 250 20 25 8 165 225 - 135 20 13 E 4x M12x25
: = = 19844 80 300 20 25 105 195 275 - 135 20 13 E 4x M12x25
— S 2 19845 80 350 20 25 125 225 325 - 135 20 13 E 4x M12x25
o o w6 o LR £ RINLCE 19846 80 400 20 25 145 255 375 - 135 20 13 E 4x M12x25
3 19847 80 450 20 25 165 285 425 - 135 20 13 E 4x M12x25
= sas T 25 2] 19848 80 500 20 25 175 325 475 - 135 20 13 E 4x M12x25
- L 19811 100 50 20 25 - 50 135 20 13 B 2x M12x25
19812 100 80 20 40 50 135 20 13 B 2x M12x25
19813 100 100 20 25 75 135 20 13 A 2x M12x25
RO ORETRT 19814 100 125 20 25 100 - 135 20 13 A 2x M12x25
19815 100 160 20 25 135 - . 135 20 13 A 2x M12x25
. S S . 19816 100 200 20 25 175 - : - 135 20 15 A 2xM12x25
o- Lol s ol - # 19831 100 250 20 40 210 - : - 135 20 13 A 2x M12x25
i " b ' ‘ "= + ) + 19832 100 315 20 40 275 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
CH DA B | TGS A DO ‘ e ! P HHEE - 19849 100 450 20 25 165 285 425 - 135 20 13 E 4x M12x25
RN =[5 s |3 ‘ SEr ‘ R R R + 19924 100 500 20 25 175 325 475 - 135 20 13 E 4x M12x25
) e || ) el st a0 w0 W s s ws - 35 B %5 & e
b1:0.2 b1 0.2 b1 0.2 - ) x M12x25
P M o 62700 100 350 20 25 125 225 325 - 135 20 13 E 4x M12x25
— — e e e e 62701 100 400 20 25 145 255 375 - 135 20 13 E 4x M12x25
style A style B style C Style D Style E style F 62702 125 250 20 25 85 165 225 - 135 20 13 E 4x M12x25

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

98

7.

GLEITPLATTEN

99



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiTq8psnfG3QT6u5v5GxcJVy/07_14

STP

7.14 Gleitplatten nach VDI 3357 ”

Zylinderschraube
b2 d1 d2 t Form | Cylinder head screw
+0,2 | H13 | H13 | +0,5 | Style DIN EN ISO 4762

Ident-No. b1
WF750/1A§ 0,2

A, Stk o 62703 125 300 20 25 105 195 275 - 135 20 13 E 4x M12x25
— as | 62704 125 350 20 25 125 225 325 - 135 20 13 E 4x M12x25
¥o) © 1 62705 125 400 20 25 145 255 375 - 135 20 13 E 4x M12x25
‘ : & 19817 125 50 20 25 - - - 75 135 20 13 B 2x M12x25
| ° ° 19818 125 80 20 40 - - - 75 135 20 13 B 2x M12x25
.t. 1o g — 19819 125 100 20 25 75 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
; AN fC 19820 125 125 20 25 100 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
: - s 19821 125 160 20 25 135 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
! 19822 125 200 20 25 175 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
- N v 19833 125 250 20 40 210 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
N - ;g&" 02/100 19834 125 315 20 40 275 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
Gleitrichtung ? 19925 125 450 20 25 165 285 425 - 135 20 13 E 4x M12x25
Al exee L 19926 125 500 20 25 175 325 475 - 135 20 13 E 4x M12x25
: : 62706 160 250 20 25 85 165 225 - 135 20 13 E 4x M12x25
Forn © Sommitt A-A 62707 160 300 20 25 105 195 275 - 135 20 13 E 4x M12x25
62708 160 350 20 25 125 225 325 - 135 20 13 E 4x M12x25
. 62709 160 400 20 25 145 255 375 - 135 20 13 E 4x M12x25
o 62710 160 450 20 25 165 285 425 - 135 20 13 E 4x M12x25
L5 oz Scmnite 58 62711 160 500 20 25 175 325 475 - 135 20 13 E 4x M12x25
Lazoe 19823 160 50 20 25 - - - 170 135 20 13 B 2% M12x25
: . = F i 19824 160 80 20 40 - - - 170 135 20 13 B 2% M12x25
— ol 2 19825 160 100 20 25 75 - - 170 135 20 13 c 3x M12x25
| o 6w o sl Ao 19826 160 125 20 25 100 - - 10 135 20 13 C 3% M12x25
2 19827 160 160 20 25 135 - - 170 135 20 13 c 3x M12x25
= sas T 25 2] 19828 160 200 20 25 175 - - 170 135 20 13 C 3x M12x25
- e 19835 160 250 20 40 210 - - 110 13,5 20 13 D 4x M12x25
19836 160 315 20 40 275 - - 170 135 20 13 D 4x M12x25
19927 160 250 20 40 210 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25
RO ORETRT 19928 160 315 20 40 275 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25
63876 80 200 20 25 175 - - - 135 20 13 B 2x M12x25
e e . 63877 80 250 20 25 85 165 225 - 135 20 13 F 4x M12x25
o- Lol o ol - ¢ 63878 80 300 20 25 105 195 275 - 135 20 13 F 4x M12x25
i . Y ' ‘ e + ) + 63879 80 350 20 25 125 225 325 - 135 20 13 F 4x M12x25
K A I 1L RS AR T DA N ‘ . , P HHEE | 63880 80 400 20 25 145 255 375 - 135 20 13 F 4x M12x25
RN & | o |3 ‘ SEr ‘ R R R + 63881 80 450 20 25 165 285 425 - 135 20 13 F 4x M12x25
- P - : vl o] 2l ¢ } 5 S 63882 80 500 20 25 175 325 475 - 135 20 13 F 4x M12x25
m':o'z b1z0.2 + T -?_'_? b1 200 b1t.2
b1 0.2 b1:o0.2
Form A Form B Form C Form D Form E Form F
Style A Style B Style C Style D Style E Style F

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

100 7. GLEITPLATTEN 101


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiTq8psnfG3QT6u5v5GxcJVy/07_14

STP

7.14 Gleitplatten nach VDI 3357 ”

Zylinderschraube

Ident-No. b1 b2 d1 d2 t Form | Cylinder head screw
St 1 0,2 +0,2 | H13 | H13 | +0,5 | Style | DINENISO 4762

A, K, 19896 50 9 15 9 A 2x M8x25
— RS | 19873 50 100 20 25 75 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
© @ H i 19897 50 125 20 25 100 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
‘ - § 19874 50 160 20 25 135 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
| ° ° 19875 50 200 20 25 175 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
.i. 1R z — 19898 80 50 20 25 - - - 30 9 15 9 B 2x M8x25
‘ NEIRLN fC 19899 80 80 20 25 55 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
g - o 19876 80 100 20 25 75 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
19900 80 125 20 25 100 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
- N o oala) 19877 80 160 20 25 135 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
N N ﬁ&“z““ 19878 80 200 20 25 175 - - - 135 20 13 A 2% M12x25
Gleitrichtung é 19879 80 250 20 40 210 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
A] e L 19880 80 315 20 40 275 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
t: : 19901 100 50 20 25 - - - 50 135 20 13 B 2x M12x25
Form © Senitt Ao 19902 100 80 20 40 - - - 50 135 20 13 B 2x M12x25
19881 100 100 20 25 75 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
19903 100 125 20 25 100 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
LOCHBILD / HOLE PATTERN 19882 100 160 20 25 135 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
b2io.e b2e0.2 19883 100 200 20 25 175 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
- . I # 19884 100 250 20 40 210 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
‘ ) ?J.—?- 6——01 + ! 19885 100 315 20 40 275 - - - 135 20 13 A 2x M12x25
: . ki T ‘ ) ‘ s 3 bl + 19904 125 50 20 25 - - - 75 135 20 13 B 2x M12x25
5 s ‘ - 1 i (F]g ). ! : ENIN ' SR o - Al il + 19905 125 80 20 40 - - - 75 135 20 13 B 2x M12x25
3 +_ o | ° “r T ‘ aF | ‘ | > 2 g | slote| 19886 125 100 20 25 75 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
, e +— ——Of e 3 + 19906 125 125 20 25 100 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
pi sz b1 s H oo A ol 19887 125 160 20 25 135 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
19888 125 200 20 25 175 - - 75 135 20 13 c 3x M12x25
Sﬁ(Oyrlme A Sﬁ(Oyrlme e Sﬁ(Oyrlme ¢ Sﬁ(Oylee > SﬁCOyrlme £ SFt°yrlme F 19889 125 250 20 40 210 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
19890 125 315 20 40 275 - - 75 135 20 13 C 3x M12x25
19907 160 50 20 25 - - - 110 135 20 13 B 2x M12x25
19908 160 80 20 40 - - - 110 135 20 13 B 2x M12x25
19891 160 100 20 25 75 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25
19909 160 125 20 25 100 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25
19892 160 160 20 25 135 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25
19893 160 200 20 25 175 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25
19894 160 250 20 40 210 - - 110 135 20 13 D 4% M12x25
19895 160 315 20 40 275 - - 110 135 20 13 D 4x M12x25
19938 160 250 20 40 210 - - 110 135 20 13 c 3x M12x25
19939 160 315 20 40 275 - - 110 135 20 13 C 3x M12x25

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

102 7. GLEITPLATTEN 103


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiTq8psnfG3QT6u5v5GxcJVy/07_14

7.14 Gleitplatten nach VDI 3357

Gleitrichtung

STP

=

L2

L1=o0.2

L3 0.2

80 0.2

A
!
f t
T
) ‘ &
|
»
|
|
F%\
Al
b2 0.2
b1 0.2
Form C
Style C
ForT F
L1i;¢
L5 0.2
L4 :0.2
L3=0.2
C
—
o0 o o
c|
—

Hia

odi

Rz 25
mm
‘\1<i1

2

©

od2ms
od1

Schnitt A-A

View A-A

Rz 25
10x15°
LA

Rz 6.3

[]o. 2]

LOCHBILD / HOLE PATTERN

b2 :o0.2 b2 :0.2
.
o ' - *
| ." " ﬂ'— |
N | 1 1 | R
o s Tl o
o | w = b2 :0.2 o ~ o 9 ! s | o
Sl I sl s X s« X R S !
< le e . al (=] Zls | ] - il I I
T : Sl e s ‘ Sl ‘ MBS - s
O N - « H s | 1 < ST o
o I = 5 s, ! S 3l
a | e L e
i b1 0.2 | |
b1:0.2 b1 :0.2 b1 to.2
b1 :o0.2 b1:o0.2
Form A Form B Form C Form D Form E Form F
Style A Style B Style C Style D Style E Style F

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Zylinderschraube

Ident-No. b1 b2 d1 d2 t Form | Cylinder head screw
Sinter +0,2 +0,2 | H13 | H13 | +0,5 | Style DIN EN ISO 4762
63717 50 9 15 9 A 2x M8x25
63718 50 100 20 25 75 - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63719 50 125 20 25 100 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63720 50 160 20 25 135 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63721 50 200 20 25 175 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63722 50 250 20 25 85 165 225 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63723 50 300 20 25 105 195 275 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63724 50 350 20 25 125 225 325 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63725 50 400 20 25 145 255 375 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63726 50 450 20 25 165 285 425 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63727 50 500 20 25 175 325 475 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63728 80 50 20 25 - - - 30 9 15 9 B 2x M8&x25
63729 80 80 20 25 55 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63730 80 100 20 25 75 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63731 80 125 20 25 100 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63732 80 160 20 25 135 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63733 80 200 20 25 175 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63734 80 250 20 40 210 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63735 80 315 20 40 275 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63736 80 250 20 25 85 165 225 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63737 80 300 20 25 105 195 275 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63738 80 350 20 25 125 225 325 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63739 80 400 20 25 145 255 375 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63740 80 450 20 25 165 285 425 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63741 80 500 20 25 175 325 475 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63742 100 50 20 25 - - - 50 13,5 20 13 B 2x M12x25
63743 100 80 20 40 - - - 50 13,5 20 13 B 2x M12x25
63744 100 100 20 25 75 - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63745 100 125 20 25 100 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63746 100 160 20 25 135 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63747 100 200 20 25 175 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63748 100 250 20 40 210 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63749 100 315 20 40 275 - - - 13,5 20 13 A 2x M12x25
63750 100 450 20 25 165 285 425 - 13,5 20 13 E Ax M12x25
63751 100 500 20 25 175 325 475 - 13,5 20 13 E 4Ax M12x25
63820 100 250 20 25 85 165 225 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63821 100 300 20 40 105 195 275 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63822 100 350 20 25 125 225 325 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63823 100 400 20 25 145 255 375 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63824 125 250 20 25 85 165 225 - 13,5 20 13 E 4x M12x25

104

7.

GLEITPLATTEN

105



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiTq8psnfG3QT6u5v5GxcJVy/07_14

7.14 Gleitplatten nach VDI 3357

Gleitrichtung

o

L1=o0.2

L3 0.2

r
N
L2:0.2

b1 0.2

Form F

style F

L1zo0.2

style ¢

L5 0.2

L4 +0.2

lo
I

L3=0.2

80 0.2

o © o o

Hia

odi

Rz 25

od2ms
od1

Schnitt A-A

View A-A

Rz 25
10x15°
LA

Rz 6.3

[]o. 2]

LOCHBILD / HOLE PATTERN
b2 :o0.2 b2 :0.2
o ' - *
0 © O + !
o ] ] I | R +
2 o H E b2 =:0.2 ~ ™ ‘ ~ ‘ 3 3 ! 2 o
e | o o S o |~ S|« = lw |« s |
Sla s . SRR | Sle e | 1P| g Tle |
“ T N ‘ 19l ‘ MR . =%
- N ' o | # < o
- © | ® 3 Sy v @ |3 1 L X
- -Q—'—Q-- 4 a
' b1:o0.2 + ! | '+
b1 0.2 b1 :o0.2 b1 0.2
b1zo.2 T b1 =+o0.2
Form A Form B Form C Form D Form E Form F
Style A Style B Style C Style D Style E Style F

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

STP

Zylinderschraube

Ident-No. b1 b2 d1 d2 t Form | Cylinder head screw
Sinter +0,2 +0,2 | H13 | H13 | +0,5 | Style DIN EN ISO 4762
63825 125 300 20 25 105 195 275 13,5 20 13 E 4x M12x25
63826 125 350 20 25 125 225 325 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63827 125 400 20 25 145 255 375 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63752 125 50 20 25 - - - 75 13,5 20 13 B 2x M12x25
63753 125 80 20 40 - - - 75 13,5 20 13 B 2x M12x25
63754 125 100 20 25 75 - - 75 13,5 20 13 C 3x M12x25
63755 125 125 20 25 100 - - 75 13,5 20 13 C 3x M12x25
63756 125 160 20 25 135 - - 75 13,5 20 13 C 3x M12x25
63757 125 200 20 25 175 - - 75 13,5 20 13 C 3x M12x25
63758 125 250 20 40 210 - - 75 13,5 20 13 C 3x M12x25
63759 125 315 20 40 275 - - 75 13,5 20 13 C 3x M12x25
63760 125 450 20 25 165 285 425 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63761 125 500 20 25 175 325 475 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63828 160 250 20 25 85 165 225 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63829 160 300 20 25 105 195 275 - 13,5 20 13 E Ax M12x25
63830 160 350 20 25 125 225 325 - 13,5 20 13 E 4Ax M12x25
63831 160 400 20 25 145 255 375 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63832 160 450 20 25 165 285 425 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63833 160 500 20 25 175 325 475 - 13,5 20 13 E 4x M12x25
63762 160 50 20 25 - - - 110 13,5 20 13 B 2x M12x25
63763 160 80 20 40 - - - 110 13,5 20 13 B 2x M12x25
63764 160 100 20 25 75 - - 110 13,5 20 13 C 3x M12x25
63765 160 125 20 25 100 - - 110 13,5 20 13 C 3x M12x25
63766 160 160 20 25 135 - - 110 13,5 20 13 C 3x M12x25
63767 160 200 20 25 175 - - 110 13,5 20 13 C 3x M12x25
63768 160 250 20 40 210 - - 110 13,5 20 13 D 4x M12x25
63769 160 315 20 40 275 - - 110 13,5 20 13 D 4x M12x25
63883 80 200 20 25 175 - - 13,5 20 13 B 2x M12x25
63884 80 250 20 25 85 165 225 13,5 20 13 F 4x M12x25
63885 80 300 20 25 105 195 275 13,5 20 13 F 4x M12x25
63886 80 350 20 25 125 225 325 13,5 20 13 F 4x M12x25
63887 80 400 20 25 145 255 375 13,5 20 13 F 4x M12x25
63888 80 450 20 25 165 285 425 13,5 20 13 F 4x M12x25
63889 80 500 20 25 175 325 475 13,5 20 13 F 4x M12x25

106

7.

GLEITPLATTEN

107



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiTq8psnfG3QT6u5v5GxcJVy/07_14

STP

7.15 Gleitplatten ”g 7.16 Gleitplatten ”

%@2 Schnitt A-A

o
?" b View A-A
+0.5
: | 3 3x45° !
@ ! A —b! —-\«— ~——//|0.02 A‘
L = o @ @ i 70.02
— 2 |
+ ‘ «
| - o
© 0 @
N _4_/\/_ i E z
— v | | 5 =
| 5 - 1O —© ‘ 5
g | || e 4
e - : : B .-0?0-. e
Ve A 5 7 VA
+ 1 - 1 o
] o
ol 1 e o I
y iy . ‘ - 5
Gleitrichtung ~ A « Gleitrichtung
S 9
| ki olo Bl | A
- - ;
‘ o A EEAIRN
_@35, @ | @
Rz 6.3 ‘ ‘ i N
A 02 f g 45 8 ifwhg_itt B-B
0 Schnitt A-A b -0.2
: View A-A For\m A
;; O 16¢H13 Style A &é
Form B

Zylinderschraube Zylinderschraube

Ident-No. b Cylinder head screw Ident-No. +0,04 Cylinder head screw
WF750/1A -0,2 L DIN 7984 WF750/1A L +0,01 DIN EN SO 4762
17340 35 100 17200 18 75 10 2x M6
17341 35 150 10 55 55 - - A 3x M8 17201 18 100 10 50 2x M6
17342 35 200 10 55 50 55 - A 4x M8 17198 18 125 10 75 2x M6
17343 35 250 10 70 70 70 - A 4x M8 17202 18 150 10 100 2x M6
17344 35 300 10 65 65 65 65 A 5x M8 17203 28 75 10 45 2x M6
17345 35 350 10 80 75 75 80 A 5x M8 17204 28 100 10 50 2x M6
17346 50 100 10 60 - - - A 2x M8 17197 28 125 10 75 2x M6
17347 50 150 10 55 55 - - A 3x M8 17205 28 150 10 100 2x M6
17348 50 200 10 55 50 55 A 4x M8 17206 38 75 10 45 2x M6
17349 50 250 10 70 70 70 - A 4x M8 17207 38 100 10 50 2x M6
17350 50 300 10 65 65 65 65 A 5x M8 17199 38 125 10 75 2x M6
17351 50 350 10 80 75 75 80 A 5x M8 17208 38 150 10 100 2x M6
17352 75 150 10 110 - - - B 4x M8 17209 48 75 10 45 2x M6
17353 75 200 10 80 80 - - B 6x M8 17210 48 100 10 50 2x M6
17354 75 250 10 105 105 - - B b6x M8 17211 48 125 10 75 2x M6
17355 75 300 10 85 90 85 - B 8x M8 17212 48 150 10 100 2x M6
17356 75 400 10 120 120 120 - B 8x M8

17357 75 500 10 115 115 115 115 B 10x M8

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

108 7. GLEITPLATTEN 109


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiP1HRX15CfNyvuFKpKEztSH/07_15
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3Kj35Tsdr3qffM9XEZ1777/07_16

STP

7.18 Gleitplatten ”

| | ) | I
- : 2l 1) o |
Y |\ N
1 o ! ‘ 3 |
« i s | :
o +l
N Tee 5 . i ‘ . @B @B
- ? | 1 + - - __.+.__ -
I s - ? Qo
i ! T
| O — @
i | G A 1
p 02 ol @O ! | I
Gleitrichtung ! Y |\ b1 +0.2
T ) 02
Form A - b1 s0.2
Style A
0.2 Form D
-0.2 | b Style D
b O
- £7]0. 02 o Schnitt A-A Form C
E|; _C: 90 = 90 =1 o View A-A Form B Style C
wn

* Style B
0 O O<r Rz 6.3
] Y ]
1 - ; 1

(ORSLIE Q6 .6Hs

Fir Schraube/screw FUr Schraube/screw

M8 M6
HERRREEE ]

Ident-No. b s b1 Form Countersunk screw Ident-No. o) s b1 Countersunk screw
WF750/1A -0,2 L +0,025 +0,2 Style DIN EN ISO 10642 WF750/1A -0,2 L +0,025 +0,2 DIN EN ISO 10642
18540 18 50 5 - A 2x M6 18552 48 75 5 - 2x M8

18541 18 75 5 - 45 A 2x M6 18553 48 100 5 - 70 A 2x M8

18542 18 100 5 - 70 A 2x M6 18554 48 125 5 - 95 A 2x M8

18543 18 150 5 - 60 B 3x M8 18555 48 150 5 - 60 B 3x M8
18544 28 50 5 - 20 A 2x M8 18556 75 75 5 45 45 C 4x M8

18545 28 75 5 - 45 A 2x M8 18557 75 100 5 45 70 C 4x M8

18546 28 100 5 - 70 A 2x M8 18558 75 125 5 45 95 C 4x M8

18547 28 150 5 - 60 B 3x M8 18559 75 150 5 45 60 D 6x M8

18548 38 50 5 - 20 A 2x M8 18560 100 100 5 70 70 C 4x M8

18549 38 75 5 - 45 A 2x M8 18561 100 125 5 70 95 C 4x M8

18550 38 100 5 - 70 A 2x M8 18562 100 150 5 70 60 D 6x M8

18551 38 150 5 - 60 B 3x M8

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

110 7. GLEITPLATTEN 111


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi7MvUcRbWw24jqaWpNGcwdS/07_18

STP

7.19 Gleitplatten ”

Form B
Style B
L
Form A @ !
style A T @
\/ l \/
\/ \/ o
| o **“*’fo%’**“*ﬁ -
S A » -
$4,F> — |
|
D ‘
Ar A Br i B
‘ b1 0.2
b 0.2 b -0.2
Gleitrichtung
Schnitt A-A Schnitt B-B
View A-A
.02 A ®17 .5H3 //002A
®17.5ns 02 i [7/0.02
# $ o
Rz S.N Rz 6.3 4 LS
! | |
Q‘F - ‘ /j/ ‘ C
Rz 25 S Rz 25 ‘ ° §
\/ / E VALY s | s
O 1qn1s ~ « ®11H13 ~ (%)
Zylinderschraube Zylinderschraube
Ident-No. o) s b1 Form Cylinder head screw Ident-No. o) s b1 Form Cylinder head screw
WF750/1A -0,2 L +0,025 +0,2 Style DIN 7984 WF750/1A -0,2 L +0,025 +0,2 Style DIN 7984
15493 28 75 10 - A 2x M10 15313 75 125 10 - A 2x M10
13606 28 100 10 - 50 A 2x M10 13020 75 150 10 - 100 A 2x M10
15274 28 125 10 - 75 A 2x M10 13141 75 200 10 - 150 A 2x M10
14781 28 150 10 - 100 A 2x M10 13337 100 100 10 50 50 B 4x M10
14369 38 75 10 - 45 A 2x M10 13345 100 125 10 50 75 B 4x M10
14368 38 100 10 - 50 A 2x M10 15190 100 150 10 50 100 B 4x M10
18867 38 125 10 - 75 A 2x M10 13031 100 200 10 50 150 B 4x M10
18861 38 150 10 - 100 A 2x M10 18862 100 250 10 50 200 B 4x M10
14795 48 75 10 - 45 A 2x M10 15312 125 150 10 50 100 B 4x M10
14796 48 100 10 - 50 A 2x M10 18863 125 200 10 50 150 B 4x M10
13344 48 125 10 - 75 A 2x M10 18864 125 250 10 50 200 B 4x M10
13021 48 150 10 - 100 A 2x M10 13035 150 150 10 100 100 B 4x M10
13229 48 200 10 - 150 A 2x M10 18865 150 200 10 100 150 B 4x M10
13228 75 75 10 - 45 A 2x M10 18866 150 250 10 100 200 B 4x M10
14800 75 100 10 - 50 A 2x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

112 7. GLEITPLATTEN 113


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiEBbfzwGrJJ89D5R1TCJK2M/07_19

STP

7.21 Gleitplatten nach VDI 3357 ”

Form A Schnitt A-A
Style A View A-A
o 75
A —=n - N Form F
RS Style F
2 s
@ U\ L1z:0.2
P’. :’-—// 0.02]A] L5=0.2 Schnitt B-B
| L4 & [7/0.02 L4 +0.2 - View B-B
« N + -
2| ‘ < iRz 6.3 5t X
S i . B *
=% ‘ 5 4 L2 0.2 S a5
® +0.5
=« | o 9
S ‘ - o o (@——//[0.02]A
N o o 2 ]0.02
1 iSS + - - N ‘R/
oc
@ - a El Rz 6.3
i . ®
° = 0.5
Gleitrichtung A 3x45 f H o 9*
-0.02 I — M -0.02
b1zo0.2 s N x s
s
LOCHBILD / HOLE PATTERN
b2 0.2
=

b2 :0.2

L1=0.2

L1+0.2
L4 :0.2
L5+0.2

L1z:0.2
L4 0.2

v
L1z:o0.2
L5 +0.2
S SR 4

L1=0.2
L3 0.2
L4 :0.2

L3 0.2
L2+s0.2
L4 +o0.2
L2 0.2
L2:0.2
L3 :0.2
L2:0.2
L2 0.2

L3 +0.2
L3 0.2

b1 0.2 b1s0.2

Form F
style E Style F

Zylinderschraube

Zylinderschraube

Ident-No. b2 Form Cylinder head screw Ident-No. Cylinder head screw
WF750/1A +0,2 Style DIN EN ISO 4762 WF750/1A DIN EN ISO 4762
18209 25 - A 2x M8x20 18223 160 - - - A 2x M8x20
18208 25 - A 2x M8x20 18224 40 200 - - - A 2x M8x20
18207 25 - B 3x M8x20 18240 50 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
18210 30 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20 18226 50 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
18211 30 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20 18241 50 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
18212 30 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20 18228 50 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
18213 30 160 12 25 135 - - A 2x M8x20 18229 50 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20
18214 30 200 12 25 175 - - A 2x M8&x20 18196 50 250 12 25 85 165 225 - C 4x M8x20
18225 30 250 12 25 125 225 - B 3x M8x20 18197 50 300 12 25 105 195 275 - C 4x M8x20
18218 30 300 12 25 150 275 - B 3x M8x20 18198 50 350 12 25 125 225 325 - C 4x M8x20
18220 40 80 12 25 55 - - A 2x M8&x20 18199 50 400 12 25 145 255 375 C 4x M8x20
18221 40 100 12 25 75 - - - A 2x M8&x20 18230 60 80 12 25 55 - - A 2x M8&x20
18222 40 125 12 25 100 - - - A 2x M&x20 18231 60 100 12 25 75 - - A 2x M8&x20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

114 7. GLEITPLATTEN 115


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6V9inei3vfQFxWxV2ur1Uq/07_21

L1z:0.2
L4 0.2

v
L1z:o0.2
L5 +0.2

L2 0.2
L4 +o0.2
L2 0.2

L3 0.2
L3 +0.2

b1 0.2

b2 0.2

L1=0.2

L3 0.2
L2+0.2

L1+0.2

L4 :0.2

L3 :0.2

L2 +0.2

b1zo.2

L1=0.2

L5+0.2

i |

L4 :0.2

L2 :0.2

L3 0.2

T
b1z:o0.2

Form F
Style F

Zylinderschraube

Form A Schnitt A-A
Style A View A-A
o ‘\\i?“
A—= -
! R5
7 o
ggjzsr lHI%““‘<‘iLJ..\\\\\\\\\\
P’. L// 0.02]A]
| ® Q /0. 02
o | N
9« ‘ iRz 6.3
:] +
Ol ! o 9 0®
e ‘ b
(]
fj %§3§>7 iS]
Gleitrichtung 1 z
Al —a 3% 45 5
B It -
b1=:o0.2 s 0z s
LOCHBILD / HOLE PATTERN
b2 0.2
—

Ident-No. b2 Form Cylinder head screw
WF750/1A +0,2 Style DIN EN ISO 4762
- - - A 2x M8x20
18233 60 160 12 - - - A 2x M8x20
18234 60 200 12 - - - A 3x M8x20
18236 60 300 12 275 - - B 3x M8x20
18215 80 80 12 25 55 - - A 2x M8x20
18239 80 100 12 25 75 - - A 2x M8x20
18217 80 125 12 25 100 - A 2x M8x20
18235 80 160 12 25 135 - A 2x M8x20
18219 80 200 12 25 175 - A 2x M8&x20
18227 80 250 12 25 95 155 255 C 4x M8x20
18237 100 125 12 25 100 - - 60 D 4x M8x20
18243 100 160 12 20 135 - - 60 D 4x M8x20
18206 100 200 12 20 175 - - 60 D 4x M8x20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

b1

Form F
Style F
L1z:0.2
L5 z:0.2
L4 0.2
L3 0.2
. L2 zx0.2
()
_ I _eo.0 .
)
| o)
B |

Schnitt B-B
View B-B
©
x
o
2 as
o (@—//]0.02
a2 _ |Olo.02
8 fr2—
Rz 6.3
© 9+0'5
N T0.02
X s
®

Zylinderschraube

Ident-No. b2 Form Cylinder head screw
WF750/1A +0,2 Style DIN EN ISO 4762
18242 100 250 225 - - 50 D 4x M8x20
18216 100 300 12 20 150 275 - 60 E 5x M8x20
18315 125 160 12 25 135 - - 85 D 4x M8x20
22002 150 160 12 25 135 - - 110 D 4x M8x20
18238 160 160 12 25 135 - - 120 D 4x M8x20
64138 80 200 12 25 175 - - - F 2x M8x20
64139 80 250 12 25 85 165 225 - F 4x M8x20
64140 80 300 12 25 105 195 275 - F 4x M8x20
64141 80 350 12 25 125 225 325 - F 4x M8x20
64142 80 400 12 25 145 255 375 - F 4x M8x20
64143 80 450 12 25 165 285 425 - F 4x M8x20
64144 80 500 12 25 175 325 475 F 4x M8x20

116

7.

GLEITPLATTEN

117



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6V9inei3vfQFxWxV2ur1Uq/07_21

7.21 Gleitplatten nach VDI 3357

‘.
STP

Zylinderschraube

Ident-No. b1 s b2 Form Cylinder head screw
fIS:t(;lre‘n/I\ A i‘::‘?itt A-A St1 +0,2 -0,02 +0,2 Style DIN EN ISO 4762
A o ‘\75. 18259 40 200 12 - A 2x M8x20
R5 18260 50 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
‘w 18261 50 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
"o :1_ ACRCEI 18262 50 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
.P" 9 o 02 18263 50 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
S | N 18264 50 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20
N : ! s i Rz 6.3 18265 60 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
- ‘_." . | ) o105 18266 60 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
f'. | z 18267 60 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
~ © 18268 60 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
@ : 18269 60 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20
Gleitrichtung A4 3% 45 f LG 18246 60 255 12 25 1275 230 - - B 3x M8x20
b1 0.2 s 002 | s 18247 60 300 12 25 150 275 - - B 3x M8x20
18270 80 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
T 18271 80 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
b2 0.z 18272 80 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
! b2 0.2 = # 18273 80 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
! *- == ! 18274 80 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20
e ‘ . +- ‘ o 2w + 18298 80 250 12 25 70 180 225 - C 4x M8x20
5|5 T T SEIN . *_ IR i T HHE . * 18314 100 160 12 25 135 : : 70 D 4% MBX20
3 <_,“ . B 3 sl “2 ‘ ) m K Shelsl] 18296 100 200 12 20 175 - - 60 D 4x M8x20
i 2y +‘ ) -0 | " Sy ! 18297 100 250 12 25 225 - - 50 D 4% M8x20
A . flore: — 18279 100 300 12 20 150 275 - 60 E 5x M8x20
e e G s Sote £ Soote 18317 125 145 12 25 120 - - 85 D 4x M8x20
18316 125 160 12 25 135 - - 85 D 4x M8x20
18392 150 145 12 25 120 - - 110 D 4x M8x20
18391 150 160 12 25 135 - - 110 D 4x M8x20
Zylinderschraube
Ident-No. b1 L1 L5 b2 Form Cylinder head screw
St1 +0,2 +0,2 +0,2 +0,2 Style DIN EN ISO 4762
18250 30 80 12 - - A 2x M8x20
18251 30 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
18252 30 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
18253 30 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
18254 30 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20
18255 40 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
18256 40 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
18257 40 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
18258 40 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
118 7. GLEITPLATTEN 119


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6V9inei3vfQFxWxV2ur1Uq/07_21

Form A Schnitt A-A

Style A View A-A
7
6‘-
A 2 N
R5 Form F
Z HQ Style F
- —d \ L1z:0.2
) :’._ L5 0.2
P‘ //]0.02]A] Schnitt C-C
| () g /[710.02 L4 0.2 ‘o View G-C
N | N L3 :0.2 -
N oc
il ! RV Rz 6.3 c L2 0.2 S
: + — — R5
@ +0.5
=4« I ® 9
N | 3 z & S 1//]0.02 Al
N e ki N [‘“/ [o0.02
B Qo
Gleitrichtung : . f z 0.5
A —l 8 X0452 | © © S
-0. — < -
b1 zo0.2 s s M s 0.02
[
LOCHBILD / HOLE PATTERN
b2 :0.2
=

b2 :0.2

L1=0.2

L1+0.2
L4 :0.2
L5+0.2

L1z:0.2
L4 0.2

v
L1z:o0.2
L5 +0.2
Snakin sl

L1s0.2
L3 0.2
L4 0.2

L3 0.2
L2+s0.2
L4 +o0.2
L2 +0.2
L2+0.2
L3 :0.2
L2:0.2
L2 :0.2

L3 :0.2
L3 0.2

T
b1zo.2

b1 :0.2

Form F
style E Style F

Zylinderschraube
b2 Form Cylinder head screw

Zylinderschraube
b2 Form Cylinder head screw

Ident-No. Ident-No.

Sinter +0,2 Style DIN EN ISO 4762 Sinter +0,2 Style DIN EN ISO 4762
63775 25 - A 2x M8x20 63788 160 - - A 2x M8x20
63776 25 - A 2x M8x20 63789 40 200 - - A 2x M8x20
63777 25 B 3x M8x20 63790 50 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
63778 30 80 12 25 55 - - A 2x M8x20 63791 50 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20
63779 30 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20 63792 50 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20
63780 30 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20 63793 50 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20
63781 30 160 12 25 135 - - - A 2x M8x20 63794 50 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20
63782 30 200 12 25 175 - - - A 2x M8x20 63795 50 250 12 25 85 165 225 - C 4x M8x20
63783 30 250 12 25 125 225 - - B 3x M8x20 63796 50 300 12 25 105 195 275 - C 4x M8x20
63784 30 300 12 25 150 275 - - B 3x M8x20 63797 50 350 12 25 125 225 325 - C 4x M8x20
63785 40 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20 63798 50 400 12 25 145 255 375 - C 4x M8x20
63786 40 100 12 25 75 - - - A 2x M8x20 63799 60 80 12 25 55 - - - A 2x M8x20
63787 40 125 12 25 100 - - - A 2x M8x20 63800 60 100 12 25 75 - - A 2x M8x20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

120 7. GLEITPLATTEN 121


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6V9inei3vfQFxWxV2ur1Uq/07_21

Form A Schnitt A-A

Style A View A-A
7
6‘-
A 2 N
R5 Form F
“\H? Style F
L@ - I_1Li50.j) 2
P‘ ’-—// 0.02]A] =0 Schnitt C-C
! () g 710.02 L4 +0.2 o View C-C
Z | N L3 :0.2 ';
A ! iRz 6.3 c L2 0.2 o
: H — — R5
s +0.5
4|« ' ™ 9
s | H o { 5 /002 Al
N 2 < N [‘“/ ]0.02
© : =
Gleitrichtung : . f 2 ‘0.5
A 3X45 | L:::) © °
b1:o0.2 s 00 ° : s %
2]
LOCHBILD / HOLE PATTERN
b2 :0.2
=

b2 :0.2

L1=0.2

L1+0.2
L4 :0.2
L5+0.2

L1z:0.2
L4 0.2

v
L1z:o0.2
L5 +0.2
Snakin sl

L1s0.2
L3 0.2
L4 0.2

L3 0.2
L2+s0.2
L4 +o0.2
L2 +0.2
L2+0.2
L3 :0.2
L2:0.2
L2 :0.2

L3 :0.2
L3 0.2

b1 :0.2 b1s0.2

Form F
style E Style F

Zylinderschraube

Zylinderschraube

Ident-No. b2 Form Cylinder head screw Ident-No. Cylinder head screw
Sinter +0,2 Style DIN EN ISO 4762 Sinter DIN EN ISO 4762

- A 2x M8x20 63814 100 250 D 4x M8x20
63802 60 - A 2x M8&x20 63815 100 300 E 5x M8x20
63803 60 A 3x M8x20 63816 125 160 12 25 135 - - 85 D 4x M8x20
63804 60 B 3x M8x20 63817 150 160 12 25 135 - - 110 D 4x M8x20
63805 80 80 12 25 55 - - - A 2x M&x20 63818 160 160 12 25 135 - - 120 D 4x M8x20
63806 80 100 12 25 75 - - - A 2x M8&x20 64145 80 200 12 25 175 - - - F 2x M8x20
63807 80 125 12 25 100 - - - A 2x M&x20 64146 80 250 12 25 85 165 225 - F 4x M8x20
63808 80 160 12 25 135 - - - A 2x M&x20 64147 80 300 12 25 105 195 275 - F 4x M8x20
63809 80 200 12 25 175 - - - A 2x M8&x20 64148 80 350 12 25 125 225 325 - F 4x M8x20
63810 80 250 12 25 95 155 225 - C 4x M8x20 64149 80 400 12 25 145 255 375 - F 4x M8x20
63811 100 125 12 25 100 - - 60 D 4x M8x20 64150 80 450 12 25 165 285 425 - F 4x M8x20
63812 100 160 12 20 135 - - 60 D 4x M8x20 64151 80 500 12 25 175 325 475 - F 4x M8x20
63813 100 200 12 20 175 - - 60 D 4x M8x20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

122 7. GLEITPLATTEN 123


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6V9inei3vfQFxWxV2ur1Uq/07_21

7.23 Fihrungsplatten ”

STP

L1 L2 z:0.2

o
©
ﬁ
)
b1

)

N

o

w

g\é
10X 45°

Gleitrichtung
Schnitt A-A
View A-A
¢ d2n1s
A

~—
n

=)
7'3
-
| e
o
|
20
S
By

Ident-No.

\IE iRz 6.3
A ®dins

Zylinderschraube

21 22 Cylinder head screw
WF750/1A L1 b1 s1 H13 H13 DIN EN ISO 4762
14357 25 30 15 11 18 11 17,5 2xM10
15972 32 60 38 15 30 16 23 13 20 2xM12
15633 32 80 38 20 40 16 23 13 20 2xM12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

124

7. GLEITPLATTEN

125



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiTYyvm59Fvswe8pAsV9wkh6/07_23

STP

7.25 Gleitplatten ”g 7.25 Gleitplatten ”

Schnitt A-A )
View A-A Schnitt A-A
View A-A
9*0:5 +0.5
A A— 2
| 2 ! [))
i s V) i s )
AS
3
.1 o T -1
©
2 o) 2
T .C LB
| © o0 . = -
| o © 2 ©
N e o -7/-' Rz 6.3 e I e e e o -7/-- Rz 6.3
( ) J =
1 1 :_|
b
| 7]0.015/100 | %“N’ 7]0.015/100
R : R
7 H3 7 N =
Gleitrichtung _ \§ \ Gleitrichtung _ A\ & 2
- .
R3 R
' o 1 ° 3
A 245 A 2xas5” [T
b s
S +0.025 b

Zylinderschraube - - - Zylinderschraube
Ident-No. Cylinder head screw Ident-No. s Cylinder head screw
WF750/1A DIN EN ISO 4762 St 1 L +0,025 L1 L2 DIN EN ISO 4762
19718 40 2x M8 19760 40 80 15,1 25 30 2x M8
19719 40 100 15 25 50 2x M8 19761 40 100 15,1 25 50 2x M8
19720 40 125 15 25 75 2x M8 19762 40 125 15,1 25 75 2x M8
19721 40 150 15 25 100 2x M8 19763 40 160 15,1 25 110 2x M8
19722 60 75 15 15 45 2x M8 19764 60 80 15,1 25 30 2x M8
19723 60 100 15 25 50 2x M8 19765 60 100 15,1 25 50 2x M8
19724 60 125 15 25 75 2x M8 19766 60 125 15,1 25 75 2x M8
19725 60 150 15 25 100 2x M8 19767 60 160 15,1 25 110 2x M8

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

126 7. GLEITPLATTEN 127


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiDnRHACvXZsbafb61hkRdJH/07_25
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiD2knA6UkJCxZGS6EVoYo8e/07_25_1

8. Deckplatten

8.1 E Deckplatten

8.2 Deckplatten mit/ohne Befestigungsbohrungen

Deckplatten nach VDI 3357

8.3 . Deckplatten

8.5 E Deckplatten

8.7 Deckplatten

Dicke = 10 mm

8.8 ﬁ Deckplatten

8.9 Deckleisten mit aufgeschraubten
Gleitplatten

WF750, Sinter

128 8. DECKPLATTEN 129



STP

8.1 Deckplatten ”

... g
ee®
o
o O © O
Ko
25 L1 #0.2 L2 0.2 L1 #0.2
L
Schnitt A-A
Gleitrichtung e
p 8
A —n o o Rz 6.3
- i
© O Otz °
B Ao
A ;‘“L‘] 0.2 | L1 0.2 g s 01
L
Ident-No. s ad Schrauben
WF750/1A +0,1 b1 b2 H13 Screws
17138 52 150 20 20 12 13,5 3xM12
17139 52 200 20 20 12 75 - 13,5 3xM12
17140 52 250 20 20 12 75 50 13,5 4x M12
17141 72 150 30 25 22 50 - 17,5 3x M16
17142 72 200 30 25 22 75 - 17,5 3xM16
17143 72 250 30 25 22 75 50 17,5 4x M16
17144 77 150 35 25 27 50 - 17,5 3xM16
17145 77 200 35 25 27 75 - 17,5 3xM16
17146 77 250 35 25 27 75 50 17,5 4x M16
17147 82 150 40 25 32 50 - 17,5 3xM16
17148 82 200 40 25 32 75 - 17,5 3xM16
17149 82 250 40 25 32 75 50 17,5 4x M16
17186 105 150 40 25 32 50 - 17,5 3xM16
17187 105 200 40 25 32 50 50 17,5 4x M16
17188 105 250 40 25 32 75 50 17,5 4x M16

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

130 8. DECKPLATTEN 131


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi27Ak3d1t598ZcGMmkt1xW9/08_01

8.2 Deckplatten mit/ohne Befestigungsbohrungen .”g
Form C
C|
- %
~
Form A % !
| 2, |
o | 3 |
— 5| o i) f
{Q | -2 e | |
‘ sl 2 Y | 5 Schnitt A-A
k - j ! 2 View A-A
o |3 e 1T Zome gonseriss n._sohmtorsiotteinest
YT T 3 RN
A p ALY 2 ‘ ;
Ay E i :H 1X45° E Rz 6.3
Gleitrichtung D 2] €9—r jﬁ : %
20 Lg_o’ 017.5ms ¥
b2 0.1 b2 :0.1 Rz 25 ;
b1:o.1 b1 zo0.1
b:o.2 b 0.2
S_chnitt A-A
o]0 02]
Rz 6.3 20 Zone gehaertet m. Schmierstoffeinsatz
1 x 45' & Hardened area with lubricant inserts
: ‘ Form A / sty1e a: mit Befestigungsbohrungen / with mounting holes
Form B / styie 8: ohne Befestigungsbohrungen / witnout mounting noles
P17 .5us N{ Form C / styie c: mit Befestigungsbohrungen und Bohrung fuer Sicherheitsschraube /
Ident-No. s b1 b2 Zylinderschraube Ident-No. Zylinderschraube
WEF St 1 +0,2 § £0,1 | 0,1 Cylinder head screw WF St 1 Cylinder head screw
16540 75 200 30 55 40 100 - - 3xM16 A 16155 100 A
62927 75 250 30 55 40 125 - - 3xM16 A 16156 125 105 65 100 - - 175 3xM16 A
16541 75 250 30 55 40 90 - 160 4x M16 A 62933 125 105 65 125 - - 225 3xM16 A
16542 75 315 30 55 40 90 158 225 5x M16 A 16157 125 105 65 90 - 160 225 4x M16 A
16543 75 350 30 55 40 100 175 250 5x M16 A 16158 125 105 65 90 158 225 290 5x M16 A
16544 75 400 30 55 40 115 200 285 5x M16 A 16159 125 105 65 100 175 250 325 5xM16 A
16545 75 450 30 55 40 125 225 325 5x M16 A 16160 125 105 65 115 200 285 375 5xM16 A
16150 100 200 30 80 55 100 - - 3xM16 A 16161 125 105 65 125 225 325 425 5xM16 A
62932 100 250 30 80 55 125 - - 3xM16 A 16162 150 130 65 100 - - 175 3xM16 A
16151 100 250 30 80 55 90 - 160 4x M16 A 62934 150 130 65 - - - 225 3xM16 A
16152 100 315 30 80 55 90 158 225 5x M16 A 16163 150 130 65 90 - 160 225 4x M16 A
16153 100 350 30 80 55 100 175 250 5x M16 A 16164 150 130 65 90 158 225 290 5x M16 A
16154 100 400 30 80 55 115 200 285 5xM16 A 16165 150 130 65 100 175 250 325 5x M16 A
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
132 8. DECKPLATTEN 133


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMEKdRQb9ipUumVMyGgkGjU/08_02

Form C
Style C

C|
< )%
8 v
=]
@©
o
<
5
w
(%}
Form A + ‘
Style A @ !
€
X s || o \
{b % 5 A !
+ ] .
| p |
CF
4% R i
A 3¢ ‘
| |
235
+ ! Ss '
j - ! o~
{b | gt O— z| s
Ay @2 ! sl X
4% ‘ i M
+ - o \)4\ | ~
: < I o
‘ s = W H Schnitt A-A
4% < a View A-A
4% T z - M | -
,4\ ‘ " T7 W ‘ T s Zone gehaertet m. Schmierstoffeinsatz
. - (3 - | o Hardened area with lubricant inserts
T \'J ‘ T < ol A ! A -
S
A A o ‘ -
/\/ I - . 2 I 9
Ay B i - 1x45° E Rz 6.3
o - oO— i >
Gleitrichtung v mI ; | mI i %
o o
20 Lg_()’ ®17.5m0 o
f—s] s
b2 :o0.1 b2 :0.1 Rz 25 @
b1:o.1 b1=:o.1
b 0.2 b 0.2
Schnitt A-A
View A-A
(0] 02]
Rz 6.3 20 Z ; ;
one gehaertet m. Schmierstoffeinsatz
1% 45' Hardened area with lubricant inserts
] !
| ‘ Form A / sty1e a: mit Befestigungsbohrungen / with mounting holes
Form B / styie 8: ohne Befestigungsbohrungen / witnout mounting noles
P17 .5us o Form C / styie c: mit Befestigungsbohrungen und Bohrung fuer Sicherheitsschraube /
o with mounting holes and bores for savety screw
a
1%}

Ident-No. s b1 b2
WF St 1 +0,2 § £0,1 | 0,1

Zylinderschraube
Cylinder head screw

Ident-No. s b1 b2 Zylinderschraube

Cylinder head screw

WEF St 1 +0,2 § £0,1 | 0,1

16166 150 400 30 130 65 115 200 285 375 5x M16 A 16136 100 30 - - -
16167 150 450 30 130 65 125 225 325 425 5x M16 A 16137 125 30 - - - B
15142 75 200 30 - - - - - - - B 16138 125 30 - - - B
15129 75 250 30 - - - - - - - B 16139 125 30 - - - B
15140 75 315 30 - - - - - - - B 16140 125 30 - - - B
15373 75 350 30 - - - - - - - B 16141 125 30 - - - B
15141 75 400 30 - - - - - - - B 16142 125 30 - - - B
15354 75 450 30 - - - - - - - B 16143 150 30 - - - B
16131 100 200 30 - - - - - - - B 16144 150 30 - - - B
16132 100 250 30 - - - - - - - B 16145 150 30 - - - B
16133 100 315 30 - - - - - - - B 16146 150 30 - - - B
16134 100 350 30 - - - - - - - B 16147 150 30 - - - B
16135 100 400 30 - - - - - - - B 16148 150 30 - - - B

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

134 8. DECKPLATTEN 135


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMEKdRQb9ipUumVMyGgkGjU/08_02

Form C
Style C

C|
- %
2 A\
=]
: |
s
£ \
S
@
@
Form A =
Style A P |
€
5| s || A \
{Q | E g ‘
S |
| p |
CF
A\ |
/\/ Y= g‘
| 2 |
™ . S: i
el o~
| gt O— z| s
k @ g I s A
| | .
© - 3 N :
sl 3 N i Schnitt A-A
/\/ < “ View A-A
A 3| = B
‘ 5 o ‘ -
,4\ ‘ o T7 A\ ‘ T s Zone gehaertet m. Schmierstoffeinsatz
T \'J ; T - :’ - i ~ Hardened area with lubricant inserts
H S|A A O
S
A R | .
A— o < H
A K i - 1x45°, |0]0.02] Rz 6.3
- "
. + i f w
Gleitrichtung D u)I €3—r Ta | %
o o
20 Lg_o’ ©17.5m «
[Saie s
b2 :o0.1 b2 :0.1 Rz 25 @
b1:o.1 b1=:o.1
b 0.2 b 0.2
Schnitt A-A
View A-A
o]0 02]

20 Zone gehaertet m. Schmierstoffeinsatz

Hardened area with lubricant inserts

Form A / styie a: mit Befestigungsbohrungen / with mounting noles
Form B / styie 8: ohne Befestigungsbohrungen / witnout mounting noles

o Form C / styie c: mit Befestigungsbohrungen und Bohrung fuer Sicherheitsschraube /
o with mounting holes and bores for savety screw

Rz 25 E
1%}

D17 .5us8

Ident-No. b L s b1 b2 Zylinderschraube Form Ident-No. o) L s b1 b2 AS Zylinderschraube Form
WEF St 1 +0,2 § £0,2 | +0,2 § +0,1 § =0,1 Cylinder head screw Style WF St 1 +0,2 | +0,2 § +0,2 § x0,1 | 0,1 | £0,1 Cylinder head screw Style
63843 75 200 30 55 40 125 100 - 175 3x M16 C 63853 125 200 30 105 65 135 100 - - 175 3x M16 C
63844 75 250 30 55 40 135 125 - 225 3x M16 C 63855 125 250 30 105 65 160 125 - - 225 3x M16 C
63845 75 315 30 55 40 150 90 158 225 290 5x M16 C 63856 125 315 30 105 65 125 90 158 225 290 5x M16 C
63846 75 350 30 55 40 160 100 175 250 325 5x M16 C 63857 125 350 30 105 65 135 100 175 250 325 5x M16 C
63847 75 400 30 55 40 135 115 200 285 375 5x M16 C 63858 125 400 30 105 65 150 115 200 285 375 5x M16 C
63848 75 450 30 55 40 160 125 225 325 425 5x M16 C 63859 150 450 30 105 65 160 125 225 325 425 5x M16 C
63840 100 200 30 80 55 135 100 - - 175 3xM16 C 63860 150 200 30 130 65 135 100 - - 175 3xM16 C
63841 100 315 30 80 55 160 90 158 225 290 5x M16 C 63861 150 250 30 130 65 160 125 - - 225 3xM16 C
63849 100 250 30 80 55 125 125 - 225 3xM16 C 63862 150 315 30 130 65 125 %0 158 225 290 5x M16 C
63850 100 350 30 80 55 135 100 175 250 325 5x M16 C 63863 150 350 30 130 65 135 100 175 250 325 5x M16 C
63851 100 400 30 80 55 150 115 200 285 375 5x M16 C 63864 150 400 30 130 65 150 115 200 285 375 5xM16 C
63852 100 450 30 80 55 160 125 225 325 425 5x M16 C 63865 150 450 30 130 65 160 125 225 325 425 5x M16 C

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

136 8. DECKPLATTEN 137


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMEKdRQb9ipUumVMyGgkGjU/08_02

STP

8.3 Deckplatten ”g 8.4 Deckplatten nach VDI 3357 ”

b 0.2

8.3 i N ﬂf
A A
Gleitrichtung b1 0.1 60
Slide direction

Zone gehaertet Form A

~ Hardened area

Rz 6.3 ﬂ

! Schnitt A-A !

‘ View A-A |

iRz 25 / Odws H

L2=+0.1
r‘2_5.
ST OTT AT o
O 18}

3T 3T 3T 91

<

L1z:o0.1

1]
O77¢ eeé} o< @ee@

L3 0.1

L4 :0.1

L5 0.2

L4 0.2

Is
L3 0.2

Gleitrichtung

L2 +0.2

Zone gehaertet

Hardened area

\
| '23 .
I B s . +——€- - —
AR pr | A 3 .
3 + Schnitt A-A
A i A: . /\/ N 2 View A-A
| {D _ 3 Rz 100/ s ;
60 | 5|~ w
b - o
Form C
Form B

Ident-No. Ident-No. b L b1 (%] Zylinderschraube Ident-No. @ad Zylinderschraube Form
WF St 1 St1 +0,2 | £0,2 +0,1 H13 | Cylinder head screw St1 L H13 Cylinder head screw Style
18452 18456 100 160 20 135 - - 13,5 3xM12 19292 100 160 25 45 115 - - - 17,5 2x M16 B
18453 18457 100 200 20 100 175 - - 13,5 3xM12 19293 100 200 25 45 155 - - - 17,5 2xM16 B
18454 18458 100 250 20 20 125 225 - - 13,5 3xM12 19294 100 250 25 45 125 205 - - 17,5 3xM16 C
18455 18459 100 300 20 20 87,5 150 2125 275 13,5 5x M12 19295 100 400 25 45 125 200 275 355 17,5 5x M16 A
18384 18394 125 160 30 40 80 135 - - 17,5 3xM16 19296 100 160 30 45 115 - - - 22 2x M20 B
18385 18395 125 250 30 40 125 225 - - 17,5 3xM16 19297 100 200 30 45 155 - - - 22 2x M20 B
18386 18396 125 300 30 40 87,5 150 212,5 275 17,5 5xM16 19298 100 250 30 45 125 205 - - 22 3x M20 C
18387 18397 125 350 30 40 100 175 250 325 17,5 5xM16 19299 100 400 30 45 125 200 275 355 22 5x M20 A
18388 18398 125 400 30 40 112,5 200 287,5 375 17,5 5x M16

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

138 8. DECKPLATTEN 139


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMaVPTZK8vY19GDhihqnzBs/08_03
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiQXyUJ5khWvVbcz53spRWhB/08_04

STP

8.5 Deckplatten ”

Form A
Style A
|
23 )
‘ Ident-No. 3 L2 Zylinderschraube
‘ Q} WF750/1A L §=0,2] b1 +0,2 Cylinder head screw
____‘______ | 19084 125 200 25 75 155 A 2x M16
‘ 2 19085 125 250 25 75 45 125 205 - - 175 B 3x M16
T_ __O Te S 19086 125 400 25 75 45 125 200 275 355 175 C 5x M16
A ! A E 19359 125 1005 25 - - - - - - - - ungebohrt/without holes
= 14021 125 160 30 75 45 115 - - - 22 A 2x M20
30
14020 125 200 30 75 45 155 - - - 22 A 2x M20
b 19087 125 250 30 75 45 125 205 - - 22 B 3x M20
b 19082 125 300 30 75 45 150 255 - - 22 B 3x M20
corm ¢ 19088 125 350 30 75 45 175 305 - - 22 B 3x M20
styte o 14019 125 400 30 75 45 125 200 275 355 22 C 5x M20
...‘ 19089 125 450 30 75 50 130 225 320 400 22 C 5x M20
Gleitrichtung b 19094 125 500 30 75 50 130 250 370 450 22 C 5x M20
E ‘ Q} 19357 125 1005 30 - - - - - - - - ungebohrt/without holes
orm B
Style B _‘_/\/_
4%
o |

L5 0.2

L4 z0.2

Schnitt A-A

View A-A

L3 0.2

L3 0.2

33‘#‘4‘

+

|
‘ o
4%
|

©
O~

30 30

+

L2 +0.2
™N <
AN
2
L2 0.2

L1:0.2
L1

Ident-No. Zylinderschraube
WF750/1A Cylinder head screw
19122 85 160 30 60 45 115 - - - 22 A 2x M20

19123 85 200 30 60 45 155 - - - 22 A 2x M20

19124 85 250 30 60 45 125 205 - - 22 B 3x M20

19125 85 300 30 60 45 150 255 - - 22 B 3x M20

19135 85 350 30 60 45 175 305 - - 22 B 3x M20

19136 85 400 30 60 45 125 200 275 355 22 C 5x M20

19356 85 1005 30 - - - - - - - - ungebohrt/without holes

19083 125 160 25 75 45 115 - - - 17,5 A 2xM16

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

140 8. DECKPLATTEN 141


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKJ55iFy8RRBisd655cqwFC/08_05

STP

8.8 Deckplatten ”

STP

8.7 Deckplatten ”

20

L1=0.1

L2 :0.1
L1
+

{_;

L3 :0.1

26

L4 0.1

Gleitrichtung Gleitrichtung schnitt A-A

View A-A

18w

L5 =+0.1

Rz 6.3

Schnitt A-A

View A-A

ENE
% Rz 6.3
|

b2 0.1

1%

O 11ms

L6 0.1
.02

S £0.025

Ident-No. Schrauben Ident-No.

WF750/1A Screws WF750/1A

18970 32 100 10 60 - - - - - 10 11 2x M10 18380 100 100 25 60
18971 32 150 10 55 55 - - - - 10 11 3xM10 18381 100 150 25 110
18969 32 160 10 60 60 - - - - 10 11 3xM10 61500 120 150 25 110
18972 50 200 10 55 50 55 - - - 30 14 4x M10

18973 50 250 10 70 70 70 - - - 30 14 4x M10

18974 50 300 10 65 65 65 65 - - 30 14 5x M10

14084 50 350 10 80 75 75 80 - - 30 14 5x M10

14908 50 400 10 90 90 90 90 - - 30 14 5x M10

15326 50 500 10 95 90 90 90 95 - 30 14 6x M10

14086 50 600 10 115 110 110 115 115 - 30 14 6x M10

15719 50 800 10 130 125 125 125 125 130 30 14 7xM10

17179 50 605 10 . . 30 - ungebohrt/without holes

17809 % 1005 0 Dickentoleranz +0,1 / Thickness tolerance +0,1 20 ) ungebohrt/without holes

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

142 8. DECKPLATTEN 143


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiFpP2dRiikfpZzsjM4rLCCe/08_07
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi7U9vUGUNbUUHM6YYpz3TKD/08_08

8.9 Deckleisten mit aufgeschraubten WF750/1A Gleitplatten ﬁg

B 2
_ @7‘ 02
Eoa
ol
Of)‘
@]
(s
o | s
L ~
ol
Or;)‘ o Q
| . 5"
| | -
« - - « 73 S
g O |- g . 9
[ 1 22 o — . bt ‘ e
e ) s 9 | s - O S
N LD g | o R Y 3 Material 1.7131
Gleitrichtung ‘“. o I P A Y I el +' d o rerias :
3 Y 5| S o a 5 | 5 S| s ©
5 - tato SO O S Rz 100§
ot 7 [A]” el e « ‘
saflih kd M -y deAd
olAl |15 o o o o o
R s ¢l s d g il \ /R 25
o [V} o
b - - - Gleitplatte 7.21
Bronze mit Festschmierstoff
wear plate 7.21
bronze with graphite inserts
Ident-No.
Gleitplatte / Wearplate WF750
Chapter 7.21
62470 160 85 60 45 115 - - - 135 - - 2x M20x60 62500 18213 -
62476 200 85 60 45 155 - - - 175 - - 2x M20x60 62506 18214 -
62478 250 85 60 45 125 205 - - 100 150 225 3x M20x60 62508 18212 18212
62480 300 85 60 45 150 255 - - 75 125 275 3x M20x60 62510 18211 18214
62482 350 85 60 45 175 305 - - 135 215 325 3x M20x60 62512 18213 18213
62472 400 85 60 45 125 200 275 355 175 225 375 5x M20x60 62502 18214 18214
62553 450 85 60 50 130 225 320 400 175 275 425 5x M20x60 62550 18214 18214
62554 500 85 60 50 130 250 370 450 175 325 475 5x M20x60 62551 18214 18214
62552 160 125 75 45 115 - - - 135 - - 2x M20x60 62549 18213 -
62477 200 125 75 45 155 - - - 175 - - 2x M20x60 62507 18214 -
62479 250 125 75 45 125 205 - - 100 150 225 3x M20x60 62509 18212 18212
62481 300 125 75 45 150 255 - - 75 125 275 3x M20x60 62511 18211 18214
62471 350 125 75 45 175 305 - - 135 215 325 3x M20x60 62501 18213 18213
62473 400 125 75 45 125 200 275 355 175 225 375 5x M20x60 62503 18214 18214
62474 450 125 75 50 130 225 320 400 175 275 425 5x M20x60 62504 18214 18214
62475 500 125 75 50 130 250 370 450 175 325 475 5x M20x60 62505 18214 18214

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

144 8. DECKPLATTEN 145


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiJEgT8fvdJvxYeZsAikhAp1/08_09_wf750

STP

8.9 Deckleisten mit aufgeschraubten Sinter Gleitplatten .”

|
—

2
I
I
I Q
— . |
2
S | : o> of
I
I o -
H ‘€z> V=
! ® i
®| 2 .la
o - - o - S
H {33 Ry s @§| 0
— — o
1 02 3 ] ; o | N
Q| [0~ o S | b - {D s
I/éaf b | « o l j
Gleitrichtun o I - 5] I a S | o Material 1.7131
5 s | BLCE ] 2 S : . :
5 s o 3 | {:} | {:} © z| e Rz 100 ©
T ] & | @l |
- o 1
a4 A A g§f—474J gjffgjfj - |1ZZK Eﬂ
A 15 « « «
@ S S 30 Rz 25
b1 « N - ~— 0.02
b — — ﬁ
Gleitplatte 7.21
Sinter
wear plate 7.21
sinter

Ident-No. Zylinderschraube Ident-No.
Baugruppe Cylinder head screw Ident-No. Gleitplatte / Wearplate Sinter
Assembly L1 b1 DIN EN ISO 4762 Leiste 1.7131 / Bar 1.7131 Chapter 7.21

63920 160 85 60 115 - - - 135 - - 2x M20x60 62500 63781 -
63921 200 85 60 45 155 - - - 175 - - 2x M20x60 62506 63782 -
63922 250 85 60 45 125 205 - - 100 150 225 3x M20x60 62508 63780 63780
63923 300 85 60 45 150 255 - - 75 125 275 3x M20x60 62510 63779 63782
63924 350 85 60 45 175 305 - - 135 215 325 3x M20x60 62512 63781 63781
63925 400 85 60 45 125 200 275 355 175 225 375 5x M20x60 62502 63782 63782
63926 450 85 60 50 130 225 320 400 175 275 425 5x M20x60 62550 63782 63782
63927 500 85 60 50 130 250 370 450 175 325 475 5x M20x60 62551 63782 63782
63928 160 125 75 45 115 - - - 135 - - 2x M20x60 62549 63781 -
63929 200 125 75 45 155 - - - 175 - - 2x M20x60 62507 63782 -
63930 250 125 75 45 125 205 - - 100 150 225 3x M20x60 62509 63780 63780
63931 300 125 75 45 150 255 - - 75 125 275 3x M20x60 62511 63779 63782
63932 350 125 75 45 175 305 - - 135 215 325 3x M20x60 62501 63781 63781
63933 400 125 75 45 125 200 275 355 175 225 375 5x M20x60 62503 63782 63782
63934 450 125 75 50 130 225 320 400 175 275 425 5x M20x60 62504 63782 63782
63935 500 125 75 50 130 250 370 450 175 325 475 5x M20x60 62505 63782 63782

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

146 8. DECKPLATTEN 147


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiFkvBv4Yo61fpdTgtuzCJMa/08_09_sinter

9. Flachleisten

9.1

Flachleisten

“ie3-1-1-1-
-

Dicke =4 mm, 5 mm, 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm, 16 mm, 20 mm

9.2 ﬁ Flachleisten

Dicke =5 mm, 6 mm

9.3 E Flachleisten

Dicke =8 mm, 10 mm, 12 mm

148 9. FLACHLEISTEN 149



STP

9.1 Flachleisten ﬁ

: Ident-No. 3 L

‘ WF750/1A +0,1 +1
‘ 15379 35 10 1005

‘ 17268 40 8 500

1 17624 40 8 605
l‘» 17800 40 8 1005

iw 17601 40 10 500

‘ 17625 40 10 605
T ‘ 17801 40 10 1005

B | 17269 40 12 500

J 17626 40 12 605
T 17802 40 12 1005

Sohnitt A-A A 0‘0 A 17270 40 16 500

Gleitrichtung view A-A .?. 17813 40 16 605
‘ 17610 40 16 1005
63 o : 17612 50 8 1005

W ‘ 17602 50 10 500

- | \@ b 17627 50 10 605
Es ist jeder Zuschnitt bis 1.005 mm L&nge lieferbar. o 17803 >0 10 1005
17603 50 12 500

17628 50 12 605
17804 50 12 1005
WF750/1A +0,1 +1 17823 50 20 1005
19700 20 4 305 13226 60 8 605
17634 20 10 605 17608 60 8 1005
17636 20 10 1005 15839 60 10 605
17635 20 12 1005 17822 60 10 1005
19701 25 5 305 17629 60 12 605
17266 25 5 500 17805 60 12 1005
17620 25 5 605 17605 60 16 500
17814 25 5 1005 17630 60 16 605
17267 30 6 500 17806 60 16 1005
17621 30 6 605 17633 60 20 500
17810 30 6 1005 17812 60 20 1005
17600 30 8 500 13232 75 12 605
17622 30 8 605 13238 75 12 1005
17811 30 8 1005 13977 80 12 500
17637 30 10 1005 14678 80 12 605
17613 30 12 605 17820 80 12 1005
17604 35 10 500 17606 80 16 500
17623 35 10 605 17631 80 16 605

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

150 9. FLACHLEISTEN 151


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiQr5KP655NmWrSMLYS78Erf/09_01

9.2 Flachleisten -
ms-
|
|
|
Jk
|
S |
! |
T*JgT 9 .l. Rz 16
‘ | ) -
Schnitt A-A A “‘ A vsi(:wh/?-i-tt A-A s = .&.
Gleitrichtung view A-A .?. Gleitrichtung 4 ‘
”2 ‘ _{'__
Rz 6.3 |
e | T T

+0

o [1]o.1/100

Es ist jeder Zuschnitt bis 1.005 mm Ldnge lieferbar.

L
+1

WF750/1A +0,1 WF750/1A k9
17807 80 16 1005 16710 25 5
17607 80 20 500 16711 25 5 71
17632 80 20 605 16712 25 5 90
17808 80 20 1005 16713 40 5 50
14197 100 10 500 16714 40 5 71
17611 100 10 1005 16715 40 5 90
17609 100 12 1005 16716 40 6 80
17816 100 16 605 16717 40 6 100
14737 100 20 500 16718 40 6 125
17821 100 20 1005 16719 40 6 160
17817 125 20 605 16720 40 6 200
17824 125 20 1005 16721 63 6 80
17825 160 20 1005 16722 63 6 100
16723 63 6 125
16724 63 6 160

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

152 9. FLACHLEISTEN 153


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiQr5KP655NmWrSMLYS78Erf/09_01
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiD3yCFnQMWEmcxD6Ld4xgoQ/09_02

STP

9.3 Flachleisten ”

© —A—
S —\—
o
o
[Te)
o0
Gleitrichtun
9 Schnitt A-A Q‘Q

View A-A

\ iRz 10 b £0.3
H1Jo.2/100

Ident-No. b s
WF750/1A +0,3 +0,05
16705 32 8
16706 50 10
16707 80 12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

154 9. FLACHLEISTEN 155


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiBmvP72KBCZxYqL6YaZRi7d/09_03

10. Mehrflachenflihrungen

10.7 FUhrungsleisten mit 1, 2 oder 3 Gleitfldchen

10.2 % FUhrungsleisten mit 2 Gleitfldchen

ERE

Dicke =25 mm

10.5 E FUhrungsleisten mit 4 Gleitflachen
10.6 FGhrungsleisten mit 2 Gleitfldchen

10.8 FGhrungsleisten mit 2 Gleitfldchen

156 70. MEHRFLACHENFUHRUNGEN 157



10.1 FUhrungsleisten mit einer Gleitflache ”g 10.1 FUhrungsleisten mit 2 Gleitflachen nach VDI 3357 ”g

b b -o0.02

b1 b1
o0 [ X J
o% o%

§ AT AT 5 AT M AT
: B S B
Gleitrichtung 2 i Gleitrichtung §
10.1 - ‘ -

5x15°
5x15°

Schnitt A-A B Schnitt A-A B
view A-A

view A-A

. o //|0.02|A| Schnitt B-B

®d2wms 2 ?Swhsnsltt B-B ®d2ws ° 1]0.02[B] views-s

+ 1 -

N Rz 6.3 i Y Rz 6.3 3
y 2 A 0 2 A “©
B 2 Rz 6.3 o 0
iRz 25 S - " 2 - X
p T ' Te]

N » ; ° ]1]|0.02|A N ) 7

X . ~
. 2 X 45°(3x)
2 X 45°(3x) iRz 25 Rz 25

odiwms
3x 45 odiws .
3x45
Zylinderschraube Zylinderschraube
Ident-No. s d1 d2 t Cylinder head screw Ident-No. d1 d2 t Cylinder head screw
WF750/1A L -0,02 L1 b1 H13 H13 +0,5 DIN EN ISO 4762 WF750/1A L L1 H13 H13 +0,5 DIN EN ISO 4762
19702 60 125 30 25 100 - 30 13,5 20 13 2x M12x35 19658 60 125 25 100 - 30 13,5 20 13 2x M12x35
19703 60 160 30 25 135 - 30 13,5 20 13 2x M12x35 19659 60 150 30 25 125 - 30 13,5 20 13 2x M12x35
19704 60 200 30 25 100 175 30 13,5 20 13 3x M12x35 19713 60 160 30 25 135 - 30 13,5 20 13 2x M12x35
19707 60 125 40 25 100 - 30 13,5 20 13 2x M12x45 19660 60 200 30 25 100 175 30 13,5 20 13 3x M12x35
19708 60 160 40 25 135 - 30 13,5 20 13 2x M12x45 19661 60 125 40 25 100 - 30 13,5 20 13 2x M12x45
19709 60 200 40 25 100 175 30 13,5 20 13 3x M12x45 19662 60 150 40 25 125 - 30 13,5 20 13 2x M12x45
19714 60 160 40 25 135 - 30 13,5 20 13 2x M12x45
19663 60 200 40 25 100 175 30 13,5 20 13 3x M12x45

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

158 10. MEHRFLACHENFUHRUNGEN 159


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi8avKJZxL3iP63oMTTTKHFM/10_01
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi8avKJZxL3iP63oMTTTKHFM/10_01

10.1

10.1 FUhrungsleisten mit 3 Gleitflachen ﬁ

b -0.02

S
%

A N

L3 0.2

L2 +0.2

Gleitrichtung

L1

S
©
i

Schnitt A-A B

view A-A

5x15°

odzms S | [M4Q-02lAl - schnitt B-B
- - J_ 0.02[B view B-B
N Rz 6.3 i
B = 2
_[0.02]A s x
[To)
w ;
\
Rz 6.3
b2 ‘ Rz 25
.
2 x 45°(3x)
od1ns .
3 X 45

Zylinderschraube

Ident-No. d1 d2 t Cylinder head screw
WF750/1A L [y b1 b2 H13 | H13 | +0,5 DIN EN ISO 4762
125 32 25 100 - 40 25 13,5 20 16 2x M12x40
19665 70 150 32 25 125 - 40 25 13,5 20 16 2x M12x40
19666 70 200 32 25 100 175 40 25 13,5 20 16 3x M12x40
19667 90 125 45 25 100 - 55 30 17,5 26 21 2x M16x50
19668 90 150 45 25 75 125 55 30 17,5 26 21 3x M16x50
19669 90 200 45 25 100 175 55 30 17,5 26 21 3x M16x50

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

10.2 Fihrungsleisten mit 2 Gleitflachen

(25)

o0 Form A
‘ Style A
_ | @@ ||

L1=+0.2

L1=:0.2

L1=+0.2

(25)

o b to.05
Gleitrichtung
Schnitt A-A
View A-A
e18n 1Jo.02
Rz 6.3 //[0.02

+0.5
S £0.025 o>

(3]
~
o
N~
y:,,
1

A |
"?
© l
N <
o« L iRz 25
1x45° E 345
i ®11ms

b t0.05

o
|' z
w

Form
Style B

Ident-No. b Form Zylinderschraube
WF750/1A +0,05 L Style Cylinder head screw
18400 50 150 100 A 2x M10

18401 50 200 25 150 A 2x M10

18402 50 250 25 100 B 3xM10

18406 75 150 25 100 A 2xM10

18407 75 200 25 75 B 3x M10

18408 75 250 25 100 B 3x M10

160

170. MEHRFLACHENFUHRUNGEN

161



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi8avKJZxL3iP63oMTTTKHFM/10_01
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi7kuC7ZC38d9YbvfySGBr7A/10_02

STP

10.5 Flihrungsleisten mit 4 Gleitflachen ”

fﬂj Ident-No. b L
g _ WF750/1A +0,025 -2 oY| L1 L2
— -
- 17310 15,3 300 10,3 6 25 6
N | v
I 17370 25,3 105 15,3 8 35 8
[ _ 17371 25,3 140 15,3 8 35 8
-
[ 17372 25,3 175 15,3 8 35 8
St | —F 17373 25,3 210 15,3 8 35 8
17374 25,3 245 15,3 8 35 8
e 17375 25,3 280 15,3 8 35 8
- ﬁ . 17376 253 315 15,3 8 35 8
T T* 17377 25,3 350 15,3 8 35 8
A A 17378 25,3 385 15,3 8 35 8
17379 25,3 420 15,3 8 35 8
Gleitrichtun —-— N
g 1 |— 17380 25,3 455 15,3 8 35 8
17381 25,3 490 15,3 8 35 8
10.5 L 17382 35,3 135 25,3 12 45 10
Flacone ohne .‘. ) 17383 35,3 180 25,3 12 45 10
Schmierstoff, o0 o 17384 35,3 225 25,3 12 45 10
umlqufend )
Area without lubricant all around 17385 3573 270 2573 12 45 10
17386 35,3 315 25,3 12 45 10
e | 17387 35,3 360 25,3 12 45 10
— - —] 17388 35,3 405 25,3 12 45 10
Schnitt A-A 7 o 17389 35,3 450 25,3 12 45 10
g S ] 17390 35,3 495 25,3 12 45 10
: B Rz 6.3 — ] 17391 453 165 35,3 16 55 12
“y 5 17392 453 220 35,3 16 55 12
//10.02/500/|A
: - 17393 453 275 35,3 16 55 12
L
TS L ——{//[0.02/500]8] o 17394 453 330 35,3 16 55 12
. [aV]
b z0.025 - 17395 453 385 35,3 16 55 12
17396 45,3 440 35,3 16 55 12
17397 45,3 495 35,3 16 55 12
Ident-No. b L s
WF750/1A +0,025 -2 +0,025 b1 L1 L2
17243 15,3 75 10,3 6 25 6
17244 15,3 100 10,3 6 25 6
17245 15,3 125 10,3 6 25 6
17246 15,3 150 10,3 6 25 6
17247 15,3 175 10,3 6 25 6
17248 15,3 200 10,3 6 25 6
17249 15,3 225 10,3 6 25 6
17250 15,3 250 10,3 6 25 6
17251 15,3 275 10,3 6 25 6

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

162 170. MEHRFLACHENFUHRUNGEN 163


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3nsTsLRkEvngN5H7rdrdKC/10_05

STP

10.6 Flihrungsleisten mit 2 Gleitflachen ”g 10.8 Flihrungsleisten mit 2 Gleitflachen ﬁ

A
Rz 25

A l]o.02]A
& Rz 6.3 .
® g
1]0.02[A 22 Z ?w
2 . \
Gleitrichtung ; \ Gleitrichtung b1 E—
Slide direction b E Slide direction o0 \_\/ ) Rz 25
b
10.6 Ohne Befestigungsbohrungen
vithout fastening holes Ohne Befestigungsbohrungen
without fastening holes
I
Ident-No. o) +0,3 Ident-No. Ldnge s
WF750/1A +0,1 L +0,2 WF750/1A Length +0,05 b1
17650 25 305 5 16390 650 10 4
17651 30 305 6 16391 650 25 15 8
14992 40 605 8 16392 1005 35 25 12
15535 35 605 10 16393 1005 45 35 15
14607 50 605 10
13538 40 605 12
13775 80 605 12
13905 60 605 16
13271 80 605 20
14661 100 605 20
17652 40 1005 8
17653 35 1005 10
17654 50 1005 10
17655 40 1005 12
17656 80 1005 12
17657 60 1005 16
17660 50 1005 20
17661 60 1005 20
17658 80 1005 20
17659 100 1005 20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

164 170. MEHRFLACHENFUHRUNGEN | MULTIPLE AREA GUIDING STRIPES 165


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9ZL1HcuXL6d1MAKDxFuxct/10_06
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiEPPt8anYkFgCYJj8MQYHmM/10_08

11. Winkelleisten

11.1 E Winkelleisten mit Abstimmflache nach VDI 3357
11.5 i Winkelleisten mit/ohne Befestigungsbohrungen
11.4 E Winkelleisten

11.5 Winkelleisten ohne Befestigungsbohrungen
11.6 Winkelleisten

11.7 E Winkelleisten

166 T1. WINKELLEISTEN 167



STP

11.1 Winkelleisten mit Abstimmfldche nach VDI 3357 ﬁ

Schnitt A-A

T
|
|
|
|
\
|
|
|
\
|
|
|
\
|
|
abstimmen F—-
adjuste r‘ W I T
Al A
|
\
|
|
|
\
|
|
|
\
\
|
|
|
\
|

L5 0.2

L4 :0.2

Gleitrichtung

3 %45

iRZZS/

Zylinderschraube

Ident-No. b2 h1 Cylinder head screw
WF750/1A h +0,2 | 0,1 DIN EN ISO 4762
19540 25 125 18 15,5 9 8,5

19541 25 160 18 15,5 9 8,5 27,5 1325 - - - 9 2x M8
19542 32 125 22 30,5 11 15,5 27,5 97,5 - - - 11 2xM10
19543 32 160 22 30,5 11 15,5 27,5 132,5 - - - 11 2xM10
19544 32 200 22 30,5 11 15,5 27,5 172,55 - - - 11 2xM10
19050 45 100 30 50,5 15 34,5 27,5 72,5 - - - 13,5 2xM12
19049 45 125 30 50,5 15 34,5 27,5 97,5 - - - 13,5 2xM12
19051 45 160 30 50,5 15 34,5 27,5 132,5 - - - 13,5 2x M12
19052 55 100 37 55,5 20 39,5 27,5 72,5 - - - 13,5 2x M12
19053 55 160 37 55,5 20 39,5 27,5 1325 - - - 13,5 2x M12
19054 70 160 50 75,5 30 55,5 35 125 - - - 17,5 2x M16
19055 70 200 50 75,5 30 55,5 35 165 - - - 17,5 2x M16
19056 70 250 50 75,5 30 55,5 35 125 215 - - 17,5 3xM16
19063 70 400 50 75,5 30 55,5 35 125 200 275 365 17,5 5x M16
19057 85 160 63 90,5 38 65,5 425 117,5 - - - 22 2x M20
19058 85 200 63 90,5 38 65,5 42,5 157,55 - - - 22 2x M20
19059 85 250 63 90,5 38 655 425 125 207,5 - - 22 3x M20
19064 85 400 63 90,5 38 65,5 425 125 200 275 3575 22 5x M20
19060 100 160 75 100,5 45 75,5 45 115 - - - 26 2x M24
19061 100 200 75 100,5 45 75,5 45 155 - - - 26 2x M24
19062 100 250 75 100,5 45 75,5 45 125 205 - - 26 3x M24

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

168 171, WINKELLEISTEN | L-GIBS 169


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCaMeLLcVybWeGg4oLN4iMs/11_01

STP
STP

11.3 Winkelleisten mit Befestigungsbohrungen ” 11.3 Winkelleisten ohne Befestigungsbohrungen ﬁ

Toleranzen Toleranzen
Rz 25
w0 &
o
& &
Rz 6.3 ~°
iRz 25/ 1Jo.02]A A inzzs /
T T B T T |
AT T T T Th J :
< 0o iiiALigi 1 L ______ee
Gleitrichtung 20 L1 L2 L3 L4 Gleitrichtung L
L
Form C ;31:”:1 P SFt?Ir;rrlE E 531:"1 F Et(y)lr;me G
Style C
Form B
o18ms
Form A Style B ,‘1‘ : _Y ,m_ I o < [ o
style A O 11ue . . N Ry ofF ™
© ®14ms . ‘ . © ! g Lslle o L8]] © 21 4 "I
© < \ . E ¢ © Xl |20 X 25 M a0 o 22
X ' 0 o N
oT 2 o mI © o o x 32
— — [
0| p9uis 11 @ 11ns Form H Form I Form J Form K
< Style H Style I Style J Style K
X 9 22 14
18 32 28 f ° ¥ PN
le—] <18 © =
26 50 4| /: N o < / s @ 'ﬂ 18
o L2 . . RIED
:>\<| 35 2 28 ) 34
x 50 M
o s 50
Zylinderschraube
Ident-No. Cylinder head screw Ident-No. Ident-No. Ident-No.
WF750/1A DIN EN ISO 4762 WF750/1A WF750/1A L WF750/1A
19500 100 - - - A 2x M8 19470 19480 - -
19501 150 55 55 - - A 3x M8 19471 19481 19491
19502 200 55 50 55 - A 4x M8 19472 19482 19492 F
19503 100 60 - - - B 2xM10 19473 500 19483 405 19493 G
19504 150 55 55 - - B 3xM10 19474 19484 19494 1005 H
19505 200 55 50 55 - B 4x M10 19475 19485 19495 |
19506 250 70 70 70 - B 4x M10 19476 19486 19496 J
19507 200 55 50 55 - C 4x M10 19477 19487 19497
19508 250 70 70 70 - C 4x M10
19509 M1 s . . .. .
50 300 65 65 65 65 < Sx M0 Es ist jeder Zuschnitt bis 1.005 mm Ldnge lieferbar.
19510 350 80 75 75 80 C 5x M10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

170 T17. WINKELLEISTEN 171


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMozPdZUyv75Hn5tzHbvgne/11_03
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMozPdZUyv75Hn5tzHbvgne/11_03

11.4 Winkelleisten ﬁg 11.5 Winkelleisten ohne Befestigungsbohrungen ﬁg
° 5
2 Q2
i \ St AA
- I |
B ,4@ | s
I }m
I T Rz 6.3
° I | =
Ldd 538 \
I 4 ———
- I | o 1
Et i T” i ‘j \ = o
- \
Al A A | A
N I \ o
- - \ ;; iRz 6.3
I -
- I — 1M\ ‘
) ) 0 H ‘ . . ‘ b1 +0.5
Gleitrichtung o Gleitrichtung | . fRZ 25
H ‘ ‘ +0.05
I | I
EL — % } }
HE- 2 /I | |
Schnitt A-A » P }
View A-A [ [
- . \
. O 1813 ‘
0 28
< ®11ms Toleranzen
X 25 Tolerances
- co 40 +0.25
o ! a T 1] clo.o15/100
2 1
|
n
o
N
oc
Es ist jeder Zuschnitt bis 605 mm Ldnge lieferbar. (max. 205 mm bei Ident-No. 17689)
Zylinderschraube
Ident-No. Cylinder head screw Ident-No. s b1
WF750/1A L L1 L2 DIN EN ISO 4762 WF750/1A -0,2 L +0,5
18965 160 145 - 2x M10 17689 12 205 5
18966 250 145 225 3x M10 17690 20 17 605 5 7
17691 20 22 605 5 7
17692 28 27 605 8 10
17693 28 36 605 8 10
17694 28 46 605 8 10
17695 40 66 605 12 22
17696 40 86 605 12 26

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

172 T17. WINKELLEISTEN 173


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiUcemL6ziVoN949G5jfdaX8/11_04
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiWQKPZZrvgeKj1z2p8pFXqY/11_05

STP

11.6 Winkelleisten ”

Map

Gleitrichtung

Toleranzen Schnitt A-A Einzelheit X

Tolerances Detail X
View A-A

Rz 12.5 X

3x45

Rz 12.5 A—Ti
=)
N
ﬁ
w

h119:0s

1

h

b1 0.1

Es ist jeder Zuschnitt bis 1.005 mm Ldnge lieferbar.

Ident-No. b1
WF750/1A L )} +0,1
18150 1005 35 35 20
18151 1005 50 50 34 31

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

174 T17. WINKELLEISTEN 175


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiR8vEpPDc57AF3HVgQihHD1/11_06

STP

11.7 Winkelleisten ”

T
B i\ B
L \ J Schnitt A-A Schnitt B-B
_ n | o View A-A View B-B
Vi bs
L[0.01]A]
‘ G d1uis H13
®d3
‘ Rz 6.3
| i ‘
‘ o " w - el ™
IRt el ! 2 I
I = T E = |
| ‘ S ;
o
b3 :0.01 | 1 Rz 55 | ®dws O d2wr
‘
o b1:o0.1
Gleitrichtung A " 1 A
P B} :
- 4 o
4T [//T0.01/100] b
|

s | o | e | R
Ident-No. L b1 b2 b3 h1 ad @d1 ad2 2d3 Cylinder head screw
WF750/1A -0,2 +0,1 +0,1 +0,01 F7 h2 h3 H13 H13 H7 H13 DIN EN ISO 4762
16730 16 50 11 5 9,5 9,5 4 5,7 - 5,5 10 5 - 2x M5
16731 16 71 11 5 9,5 9,5 55 35 4 5,7 - 5,5 10 5 - 2x M5
16732 16 90 11 5 9,5 9,5 74 54 4 5,7 - 5,5 10 5 - 3x M5
16733 20 80 19 5 12 12 64 40 5 6,8 9,5 6,6 11 6 7 2x M6
16734 20 100 19 5 12 12 84 60 5 6,8 9,5 6,6 11 6 7 2x M6
16735 20 125 19 5 12 12 109 85 5 6,8 9,5 6,6 11 6 7 3x Mé
16736 25 100 31 6 15,5 15,5 80 50 6 9 19 9 15 8 9 2x M8
16737 25 125 31 6 15,5 15,5 105 75 6 9 19 9 15 8 9 2x M8
16738 25 160 31 b 15,5 15,5 140 110 6 9 19 9 15 8 9 3x M8
16739 30 125 49 7 18 18 95 55 8 11 34 11 18 10 12 2x M10
16740 30 160 49 7 18 18 130 90 8 11 34 11 18 10 12 2x M10
16741 30 200 49 7 18 18 170 130 8 11 34 11 18 10 12 3xM10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

176 T17. WINKELLEISTEN 177


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiQy9CPyDpUF5pyEWG7ax9HJ/11_07

12. Uberlaufkeile mit/ohne Rollen

RS

12.1 “%E Uberlaufkeile nach VDI 3357

WF750, Stahl

7 Uberlaufkeile

WF750, Stahl

12.3 Eﬁ- Uberlaufkeile

WF750, Stahl

Uberlaufkeile mit Rollen senkrecht/waagrecht

178 172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN 179



12.1 Uberlaufkeile nach VDI 3357 ﬁg .’g
0 — L1 +0.05 "7 63
[L]o.01]A L™ Rz 6.3 0 o1 $20me 016h6 Messkugel
@ 2013 Z16h6 Messkugel . Rz 6.3 measuring ball
0 o1 Rz 6.3 measuring ball
. 8 :
S 2 ki
ki
[A]
[A]
L L
90 90
Gleitrichtung @ \ Gleitrichtung @ \
oo || o0 |
) < —— @ — 11— —— 0|<|-fb—o-—"—--on o — -
[ ) ] ‘ [ ) ) ‘
S @ €§ | 2] [ §§ |
20 '_.120
65 0.2
65 =0.2
Zylinderschraube
Ident-No. Cylinder head screw
WF750/1A DIN EN ISO 4762
18590 100 170 45 60 143,37 20° 4x M12x40 18320 63590 100 170 45 60 143,37 20° 4x M12x40
18591 125 170 45 85 143,37 20° 4x M12x40 18321 63591 125 170 45 85 143,37 20° 4x M12x40
18592 150 170 45 110 143,37 20° 4x M12x40 18322 63592 150 170 45 110 143,37 20° 4x M12x40
18596 200 170 45 160 143,37 20° 4x M12x40 18323 63593 200 170 45 160 143,37 20° 4x M12x40
18421 100 150 45 60 127,86 30° 4x M12x40 18324 63594 100 150 45 60 127,86 30° 4x M12x40
18422 100 170 60 60 127,86 30° 4x M12x40 18325 63595 100 170 60 60 127,86 30° 4x M12x40
18424 125 150 45 85 127,86 30° 4x M12x40 18326 63596 125 150 45 85 127,86 30° 4x M12x40
18425 125 170 60 85 127,86 30° 4x M12x40 18327 63597 125 170 60 85 127,86 30° 4x M12x40
14814 150 150 45 110 127,86 30° 4x M12x40 18328 63598 150 150 45 110 127,86 30° 4x M12x40
14798 150 170 60 110 127,86 30° 4x M12x40 18329 63599 150 170 60 110 127,86 30° 4x M12x40
18597 200 150 45 160 127,86 30° 4x M12x40 18318 63600 200 150 45 160 127,86 30° 4x M12x40
18598 200 170 60 160 127,86 30° 4x M12x40 18319 63601 200 170 60 160 127,86 30° 4x M12x40
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
180 172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN 181



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9xZHaGyQaD77BGAYMy1dfH/12_01_stahl
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiGJ3yspBmUTaremCbzQpKdj/12_01_wf750

12.2

12.2 Uberlaufkeile

Gleitrichtung

L1=0.2

+0.05

95.14

Einzelheit X

Detail X

Messkugel

Measuring ball

®16

Schnitt A-A

View A-A

STP

15 »

[
®14ns
@ 2013

S$ +0.05

Zylinderschraube

Gleitrichtung

+0.05
L

Einzelheit X

Detail X

Messkugel

Measuring ball

Schnitt A-A

View A-A

STP

Ident-No. Cylinder head screw
WF750/1A DIN EN ISO 4762
19342 100 125 30 80 70 3xM12
19343 125 125 30 105 70 3xM12
19407 160 125 30 140 70 3xM12
19344 100 150 45 80 65 3xM12
19345 125 150 45 105 65 3xM12
19408 160 150 45 140 65 3xM12
19346 100 170 60 80 65 3xM12
19347 125 170 60 105 65 3xM12
19409 160 170 60 140 65 3xM12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

N
oe Z i 0
+ . <
oi b g Rz 25 é — ’
S ZRE
200 A JREEERE T
b1 0.2 ﬂ!!nliﬂ A ele
[E} S £0.05
b 0.5
19390 19348 100 125 30 80 70 3xM12
19391 19349 125 125 30 105 70 3xM12
- 19427 160 125 30 140 70 3xM12
19392 19350 100 150 45 80 65 3xM12
19393 19351 125 150 45 105 65 3xM12
- 19428 160 150 45 140 65 3x M12
19394 19352 100 170 60 80 65 3x M12
19395 19353 125 170 60 105 65 3x M12
- 19426 160 170 60 140 65 3IxM12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

182

172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN

183



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9SBSbm5DYMqiJo8fxWweX2/12_02_stahl
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiVVb2csXknxzXyfrKzdzkTF/12_02_wf750

STP
STP

12.3 Uberlaufkeile 7

Gleitrichtung Gleitrichtung

Schnitt A-A ,
View A-A Schnitt A-A
View A-A
‘© 0
< <
o 0[0.015/100] © [7]0.015/100]
X &> X < .
A ! g /40.01[A] A—™ ® /40_01“]
o0 N . { o
o% ‘ O e ‘ R 02
| : o P 1 | . - 2t ]
—_— a w slsr e S N 2 &
B4 el " 2| | et e 2 o
oo > E X . . Y ! D s X T 1 I
) © Rz 12.5 o 0 Rz 12.5
(3]
R R
e 3
b1:o0.2 A biso.2| ° 20 b1 +0.2 A i b1 0.2 © 20
~ Rz 6.3 Rz 6.3
~ 1]o.01]A = [L[0.01]A]
b 35:0.01 b 35 :0.01
[l //10.02]A] [a] //T0.02][A]

Zylinderschraube

Zylinderschraube

Ident-No. Cylinder head screw Ident-No. b1 Cylinder head screw
WF750/1A DIN EN ISO 4762 St1 +0,2 we DIN EN ISO 4762
18190 100 20 25° 2x M12 18200 100 20 25° 2xM12
18191 100 20 30° 2x M12 18201 100 20 30° 2xM12
18192 150 20 25° 2x M12 18202 150 20 25° 2x M12
18193 150 20 30° 2x M12 18203 150 20 30° 2xM12
18194 200 30 25° 3IxM12 18204 200 30 25° 3xM12
18195 200 30 30° 3IxM12 18205 200 30 30° 3xM12
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

184 172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN | CAM STROKE PLATES WITH/WITHOUT ROLLERS 185


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiHzan289XzU1iqnohHL7fsH/12_03_wf750
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiM2TxgXJEjqrzCNMJPRG5Bv/12_03_stahl

12.7 Uberlaufkeile mit Rollen senkrecht

218.969 Hub bei 125

senkrechter Weg

STP

Ueberlaufkeil Senkrecht
Vertical cam stroke plate

Fuer alle waagrechten Ueberlaufkeile einsetzbar

Usable for all horizontal cam stroke plate

Senkrechter Antrieb eines Umlenkriegels

Vertical drive of the roller guide

Ueberlaufkeile in zusammengefahrener Stellung dargestellt

Cam stroke plate shown in closed position

Treiberweg 175Hub

Gleitrichtung

Treiberweg 150Hub

Treiberweg 125Hub

50

Uberlaufkeil senkrecht

Fir alle waagrechten Uberlaufkeile einsetzbar

senkrechter Weg

Senkrechter Antrieb eines Umlenkriegels

278.637 Hub bei 175
Oberteil Treiberrichtung

Top wedge drive direction

senkrechter Weg

248.763 Hub bei 150

Uberlaufkeile in zusammengefahrener Stellung dargestellt

Senkrechter Verriegelungsweg

Horizontal bolting area

Ident-No. Presskraft max. Uberrollkraft max.
WF750/1A Senkrechter Weg bei Hub Press force max. Over roll force max.
mit Rollen/with rollers we Vertical path by stroke to to
16850 16855 40° Hub 125 =218,9 15 4
16851 16856 40° Hub 150 = 248,7 20 4
16852 16857 40° Hub 175 =278,6 25 6

Die senkrechten Uberlaufkeile sind fur alle drei
Hubvarianten einsetzbar.

A—a

Achtung: Die zul@ssige Uberrollkraft darf nicht
durch die Schieberriickholkraft und das
Schiebergewicht Uberschritten werden!

Auswahl-Hinweis:
Anhand der zu erwartenden Endkraft des

|
|
|
[
|
i
|
|
|
|

Rollenbereich
Fillschiebers werden die vertikalen Treibkré&fte a Rolling area
(Breite, Hub und Anzahl) ausgewdhlt und auf einem J i
Umlenkriegel platziert. Die Auswahl des T T
senkrechten Uberlaufkeiles richtet sich nach der faﬂ \Wigi
.. e 1 ANZAZAS
Rickzugskraft des Fullschiebers und des Umlenk- ;'
riegels, sowie deren Gewichte. Dabei darf die A—a b1
maximale Uberrollkraft in keinem Fall Ubrschritten
werden (im Bedarfsfall mehrere Uberlaufkeile ne-
204
View A-A |
2 >/ ‘ iRz 25
& |
& ‘ 0.01 E
/Jo.01]A ‘ ‘o

Rz 25 ®13 .5k

Zylinderschraube

n ! Cylinder head screw Rollen
L L1 L2 L4 b2 DIN EN ISO 4762 Rollers
185 100 15 120 60 50 - 40 60 3xM12 2
185 125 15 120 60 50 40 85 3xM12 2
185 150 15 120 60 50 50 40 110 4x M12 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

186

172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN

187



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi8TPa3c8xWWmpy7uwnxRRy9/12_07_senkrecht

STP

12.7 Uberlaufkeile mit Rollen waagrecht ~

Gleitrichtung

fe!
2
; Bei Einsatz von mehreren Uberlaufkeilen
) ) 2 X . .
Schieberrichtung Q ist es ratsam eine Abstimmplatte vorzusehen.
o When employing several cam stroke plates, it is
abschultern - " these be fitted with an equalizing plate
Brace cam stroke plates in drive direction 5
—
o
S 2
w &
\ ‘ \ F 750/1A
Enddruck-Bereich in | A ‘o
Uberfahrener Stellung _ _ E]
End force area in over rolled condition L J_‘ N A I
[
| -

b-Richtung des |Umlenkriegels

Stroke direction of the rolller

Stahl

Steel

=]

EN 4744744(’44

rd

Ueberrollbereich

Over roll area

Uberlaufkeil waagrecht Hub 125/ 150 oder 175 |

stroke 125 / 150 or 175

Waagrechter Uberlaufkeil in zusammengefahrener Stellung dargestellt

Ident-No. Presskraft max.
WF750/1A Hub max. Treibweg Press force max.
mit Rollen/with rollers We° | Stroke max. Drive to
16860 16865 - 40° 125 15
16861 16866 - 40° 45 125 20
16862 16867 - 40° 45 125 25
16870 16875 - 40° 45 150 30
16871 16876 - 40° 45 150 40
16872 16877 - 40° 45 150 50
16880 16885 - 40° 45 175 40
16881 16886 - 40° 45 175 50
16882 16887 - 40° 45 175 60

Alle funktionsrelevanten FertigungsmaBe
liegen innerhalb von 0,02 mm.

Achtung: Die senkrechten Uberlaufkeile diirfen
bei Enddruck nicht in Bewegung sein
(Umlenkriegel muss Uberfahren!). Des weiteren
mussen die Rollen immer Uberfahren und
dirfen nicht im Enddruckbereich liegen. Das
Freischleifen ist nicht zul&ssig, da es die
angegebenen Presskraftangaben reduziert.

Der Einsatz eines senkrechten Uberlaufkeiles
mit 30 anstatt von 40 hat keinen Einfluss auf
die Krdfte, erleichtert jedoch die Arbeit des
senkrechten Uberlaufkeils.

Breite, Anzahl und Hub entsprechend der
erforderlichen Endkraft ist vom Konstrukteur
auszuwdhlen.

Uberrollkraft max.

f1x45°

Rz 25

b1

b2

Rollenbereich

Rolling area

L2

Zylinderschraube

Over roll force max. u l . Cylinder head screw Rollen
to L L1 L2 § L3 §+0,05 s1 b2 § f1 DIN EN ISO 4762 Rollers
4 1700 100 15 - 60 50 60 32,5 - 2 2xM12 2
4 100 125 15 - 60 50 85 32,5 - 2 2xM12 2
6 100 150 15 60 50 110 32,5 - 2 2x M12 3
4 125 100 40 85 75 60 325 2 2xM12 2
4 125 125 40 - 85 75 85 325 - 2 2x M12 2
6 125 150 15 40 85 75 - 32,5 110 2 3xM12 3
4 150 100 15 65 110 100 - 32,5 60 2 3xM12 2
4 150 125 15 65 110 100 - 32,5 85 2 3xM12 2
6 150 150 15 65 110 100 110 32,5 110 2 4x M12 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

188

172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN

189



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMJeCYYBuv3iA55h5cjb6hG/12_07_waagrecht

STP

12.7 Uberlaufkeile mit Rollen waagrecht ~

Alle funktionsrelevanten FertigungsmaBe
liegen innerhalb von 0,02 mm.

Achtung: Die senkrechten Uberlaufkeile diirfen f1xa5
bei Enddruck nicht in Bewegung sein
(Umlenkriegel muss Uberfahren!). Des weiteren
mussen die Rollen immer Uberfahren und
dirfen nicht im Enddruckbereich liegen. Das
Freischleifen ist nicht zul&ssig, da es die
angegebenen Presskraftangaben reduziert.

Der Einsatz eines senkrechten Uberlaufkeiles

Gleitrichtung mit 30 anstatt von 40 hat keinen Einfluss auf
2 die Krafte, erleichtert jedoch die Arbeit des Rz 25 A Lg *0-08 Rz 25
g Bei Einsatz von mehreren Uberlaufkeilen senkrechten Uberlaufkeils.
Schieberrichtung 2 ist es ratsam eine Abstimmplatte vorzusehen.
abschultern e Tecommendot these be Tisied with o etuedising plate
Brace cam stroke plates in drive direction g
4
73»% Breite, Anzahl und Hub entsprechend der ; ‘ ‘
‘L‘m‘ - erforderlichen Endkraft ist vom Konstrukteur \ ‘ ‘
75 .. |
Enddruck-Bereich in ‘ ‘ ‘ A . auszuwdhlen. \ !
Gberfahrener Stellung B B E) | ‘
End force area in over rolled condition L‘J_‘ N A T '
r \
L1 ‘ _ ‘
o J b-Richtung des |[Umlenkriegels a| 3 T " -r g
LF‘T Stroke direction of the rolller
Stahl || } ‘ §
[
Steel ‘ ‘ ‘ ‘ ! GL.) !
N\ L4 \ | gf |
‘ | EE’ |
. . Ueberrollbereich o
Uberlaufkeil waagrecht Wub 125/ 150 oder 175 / over roll area | | ¢ ‘
L1
stroke 125 / 150 or 175
L2
Waagrechter Uberlaufkeil in zusammengefahrener Stellung dargestellt L
Ident-No. Presskraft max. Uberrollkraft max. Zylinderschraube
WF750/1A Hub max. Treibweg Press force max. Over roll force max. L4 Cylinder head screw Rollen
mit Rollen/with rollers we Stroke max. Drive L {e) to L L1 L2 L3 §+0,05 s1 b2 f1 DIN EN ISO 4762 Rollers
16890 16895 - 30° 150 15 4 115 100 15 85 60 50 60 10 - 2 3xM12 2
16891 16896 - 30° 45 150 20 4 115 125 15 85 60 50 85 10 - 2 3xM12 2
16892 16897 - 30° 45 150 25 6 115 150 15 85 60 50 110 10 40 2 4x M12 3
16900 16905 - 30° 45 175 30 4 140 100 20 110 85 75 60 10 - 2 3xM12 2
16901 16906 - 30° 45 175 40 4 140 125 20 110 85 75 85 10 - 2 3xM12 2
16902 16907 - 30° 45 175 50 b 140 150 20 110 85 75 110 10 40 2 4x M12 3
16908 - 16911 30° 45 175 30 4 150 100 20 115 90 75 60 10 5 3x M12 2
16909 - 16912 30° 45 175 40 4 150 125 20 115 90 75 85 10 5 3xM12 2
16910 - 16913 30° 45 175 50 6 150 150 20 115 90 75 110 10 40 5 4x M12 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

190 172. UBERLAUFKEILE MIT/OHNE ROLLEN 191


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMJeCYYBuv3iA55h5cjb6hG/12_07_waagrecht

13. Prismenfihrungen

13.1 ' Prismenflihrungen
WF750, Stahl
Prismenfihrungen

13.2 HI

WF750, Stahl
13.6 ﬁ'
Prismenfihrungen nach VDI 3357

13.7 ul WF750, Stahl

Prismenfihrungen
WF750, Stahl

192 173. PRISMENFUHRUNGEN 193



STP

13.1 Prismenflihrungen - Teil A ﬁ

L -0.3
& |25 L2 0.1
N
[+
AlB iL[o.01]B]
- j Rz 25 //[0.01]8]
© ‘ i '.' L ‘ !E
° | [ X ] [
b —f T»%e—.—.ﬂ%)%——e%ﬂ =
e} o
\ % h 2
AlB x Rz 25
[L[o.01]B] — //]0.01]B]
50 0.01 L1z:0.01
Gleitrichtung
Schnitt A-A Schnitt B-B
View A-A View B-B
120" =01’
/]10.01]A
w rb
®d2ms S A2 @ °
S @
™| »
- ’L' c| < o,
MR o
< | odiws ®d3nr
X Rz 25

Zusammengebauter Zustand 13.1

Assembled condition 13.1

Teil A ‘
art A
BN
el =
Teil B :
part B b +0.05
Ident-No. Zylinderschraube
WEF750/1A b L1 h2 H @d1 | 9d2 | @d3 | Cylinder head screw
Teil A/ Part A J+0,05 +0,01 +0,025] h3 J+0,05f H13 | H13 H7 DIN EN ISO 4762
18880 65 150 35 50 100 18 15 65 11 18 10 2x M10
18882 65 200 35 100 150 18 15 65 11 18 10 2x M10
18884 65 250 35 150 200 18 15 65 11 18 10 3x M10
18886 65 300 35 200 250 18 15 65 11 18 10 3x M10
18888 125 150 60 50 100 33 30 85 17,5 26 16 2xM16
18890 125 200 60 100 150 33 30 85 17,5 26 16 2xM16
18892 125 250 60 150 200 33 30 85 17,5 26 16 3xM16
18894 125 300 60 200 250 33 30 85 17,5 26 16 3xM16

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

194 13. PRISMENFUHRUNGEN 195


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiHAygDHqpMAuvbatFTAjcnH/13_01_A

STP

13.1 Prismenfihrungen - Teil B .”

0.3 Abstimmplatte
L Adapter plate
& |25 L2 0.1 L?
S Al B 24 L2:0.1
B L[o.01]B]
| Rz 25 //]0.01]B] )
N 0dY,0d?
) = ] 1 [E] al ~ 7?43‘4—%—%—?* -
° - N A~
S - o ——— (O — OO -
-; - N 49 L1=zo0.1
AT — —A/E
Al B
2, //[0.01]8] Ident-No. @d3
50 :0.01 L1 +0.01 Abstimmplatte 1.0037 / Adapter plate 1.0037 b L +0,3 Zylinderschraube
B Dicke / Thickness 5 mm -2 ) @d1 ] +0,5 Cylinder head screw
19730 65 150 100 11 10 2
Glaitrichiun Schnitt A-A Schnitt B-B 19731 65 200 100 150 11 10 2
9 frev B8 19732 65 250 150 200 1 10 3
19733 65 300 200 250 11 10 3
120 =0 19734 125 150 50 100 175 16 2
. /]0.01]A 19735 125 200 100 150 17,5 16 2
o >
! - ':3 ™ ?‘—LQ’ N 5 19736 125 250 150 200 17,5 16 3
OI X oI S 19737 125 300 200 250 17,5 16 3
N ™y ~
G d2Hs § @ d4ns I_A_—l
\/ Rz 25 | odiws < o d3w
<
Zusammengebauter Zustand 13.1
Assembled condition 13.1
Teil A '
art A
\f/d=\
| o | |=
Teil B :
partB b +0.05
Ident-No. Ident-No. Zylinderschraube
St1 Abstimmplatte Stahl / Adapter plate Steel b L h1 @2d1 @d2 2d3 2d4 Cylinder head screw
Teil B/ Part B Dicke / Thickness 5 mm +0,05 -0,3 +0,025 H13 H13 H7 H13 DIN EN ISO 4762
18881 19730 65 150 100 47 65 11 18 10 12 2x M10
18883 19731 65 200 100 150 47 65 11 18 10 12 2x M10
18885 19732 65 250 150 200 47 65 11 18 10 12 3x M10
18887 19733 65 300 200 250 47 65 11 18 10 12 3x M10
18889 19734 125 150 50 100 52 85 17,5 26 16 18 2xM16
18891 19735 125 200 100 150 52 85 17,5 26 16 18 2xM16
18893 19736 125 250 150 200 52 85 17,5 26 16 18 3xM16
18895 19737 125 300 200 250 52 85 17,5 26 16 18 3xM16
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

196 173. PRISMENFUHRUNGEN 197


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCgVivdkZv5vZmz7k89Phnt/13_01_B

STP

13.2 Prismenfihrungen ﬁ

STP
|

120
5o 7/
‘ Rz 25
™ | 1
A A\
ol (o j A
- t‘o | 0" A T
: i 25 :0.1 L1:0.1 L L1z:0.1 K
B |
NIEE :
N o
x :
N (o]
Gleitrichtung - } Gleitrichtung @
I ‘ - A
R g g
‘ o N 50 0.1 L2 :0.01 =
0 oc
- L-o.1 &
I \ i Rz 25
< 90 :0.01
Schnitt A-A
View A-A
Schnitt A-A 120" =01
pew Zusammengebauter Zustand 13.2 - Zusammeng_e_bauter‘ Zustand 13.2
120° 01" £ Assembled condition 13.2 Assenbled condition 192
A2 5 "‘1 Teil A Teil A
3 ~To.01]B part A part A
° 10 | o | o
® ‘ AN S AN S
0 ! { | | | +m | | +Ln
°y st ] | e © . 8
‘ ‘ S o : ] ‘ ws Teil B
E/ o138 a8 a?tlB 120 ° ®13 ga?tlﬁ 120
®20wHs ®9.8 ? ° Rz 25 ®20ws
© ~|o1ow £
Stiftlécher bei Montage gebohrt !310H7/ -
Dowel pin holes drilled @10H7 during assembly
Ident-No. Zylinderschraube
WF750/1A Cylinder head screw
Teil A/ Part A DIN EN ISO 4762
19101 150 50 50 ox M12 19102 150 50 50 6x M12
19103 200 75 100 ox M12 19104 200 75 100 6x M12
19105 250 100 150 6x M12 19106 250 100 150 6x M12
19107 300 125 200 6x M12 19108 300 125 200 6x M12
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

198 13. PRISMENFUHRUNGEN 199


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiE5K4sTvNpqjb7sFmX9as18/13_02_wf750
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi2fLbCfEU2nESKUoEZziTNY/13_02_stahl

STP

13.6 Prismenfihrungen ”

STP
|

-0.4
L L -0.4
L3=0.2 L2z0.1 L2201 L2=x0.1 L2=x0.1 L2=0.1 L3 +0.2 L2+0.1 L2=0.1 L2=z0.1 L2=:0.1 L2=0.1
Al B
— fRz 25 A—'TB—WF PRz 25
sl [T 1 [&l S 1 11 1 | | 11 @B
Z | oe N N N ] 2 [N . —~ . . |
S OO IO OO0 o0 —- @ O OO OO Oroior ———
o Y eole ¥ N N N N 0 T N N N N T
© | dld | © I |
Al B —1
Rt P
L4 =01 L1=0.01 L4 +0.1 L1 +0.01
//10 B
1Jo.o01]c //[0.01]8]
Gleitrichtung Gleitrichtung
Schnitt A-A Schnitt B-B
Schnitt A-A Schnitt B-B View A-A View B-B
nen nenee Zusammengebauter Zustand 13.6 120° 071"
. +0 1
120" 0 5 o oiTa Zusammengebauter Zustand 13.6
. Teil A <> Teil A
part A part A
@ @ 3 A @ 3
‘ o, ~ < ' g ! 2
= ‘ TeilB | @ T ‘ TeilB | ® *
; part B l _ part B
| @11 ool @ ‘ \ iRz 25 %0 @110 8
< S o} .
X | @17 .5Hs == o :’ - °
@ " ®10H7 X 017.5ms - ®10m
< ®12us
Ident-No. Zylinderschraube
WF750/1A L2 h2 Cylinder head screw
Teil A/ Part A +0,1 +0,025 DIN EN ISO 4762
15603 100 60 18 8 15604 100 20 60 20 40 47 3 20 65 2x M10
17280 150 35 50 50 25 50 18 15 8 65 10 3x M10 17281 150 50 50 25 50 47 3 20 65 3xM10
17282 200 35 100 50 25 50 18 15 8 65 10 4xM10 17283 200 100 50 25 50 47 3 20 65 4xM10
17284 250 35 150 50 25 50 18 15 8 65 10 5x M10 17285 250 150 50 25 50 47 3 20 65 5x M10
17286 300 35 200 50 25 50 18 15 8 65 10 6x M10 17287 300 200 50 25 50 47 3 20 65 6x M10
64420 350 35 250 50 25 50 18 15 8 65 10 7xM10 64418 350 250 50 25 50 47 3 20 65 7xM10
64221 400 35 300 50 25 50 18 15 8 65 10 8x M10 64419 400 300 50 25 50 47 3 20 65 8x M10
15587 100 37 20 60 20 40 20 20 10 50 13 2x M10 15713 100 20 60 20 40 30 4 10 50 2x M10
14763 125 37 25 75 25 50 20 20 10 50 13 2x M10 14812 125 25 75 25 50 30 4 10 50 2x M10
15463 150 37 50 100 25 50 20 20 10 50 13 2x M10 15469 150 50 100 25 50 30 4 10 50 2x M10
14324 200 37 100 75 25 50 20 20 10 50 13 3x M10 14323 200 100 75 25 50 30 4 10 50 3xM10
17276 250 37 150 100 25 50 20 20 10 50 13 3x M10 17277 250 150 100 25 50 30 4 10 50 3xM10
17278 300 37 200 125 25 50 20 20 10 50 13 3xM10 17279 300 200 125 25 50 30 4 10 50 3x M10
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

200 13. PRISMENFUHRUNGEN 201


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi6bLaiRuhLrrkPRqfzVXZyn/13_06_wf750
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiL9LsLLENf4uwk6gaX4VCdw/13_06_stahl

13.7 Prismenfihrungen nach VDI 3357 ﬁg .’g
L1 -0.2
[o-01[s To-01[e] PEE
L2x0.2 [L[o.01]B v 1Jo.01]B]
+0.2
L4 :0.2
. © L4 +0.2 —_
55 +0.02 : g 55 +0.02 :
/o-01]e] ” * 7o-oilel— 5| ke -
| (A : s | 2
Rz 25 ALB X Rz 25 | = A B—-T 5
& ]
ole
© y- =N © =\ N
b =)= DEO = | - ) o= () =mm |
r PSS ~ i < ~ i
0?0
\
/[0 01[8] ALB |l | ALB)
L3 0.01 E L3 +0.01
Gleitrichtung Gleitrichtung
Schnitt A-A Schnitt B-B Zusammengebauter Zustand 13.7
Schnitt A-A Schnitt B-B Zusammengebauter Zustand 13.7 view Am View 88 Assembled condition 13.7
View A-A View B-B Assembled condition 13.7
. >
120 =01 .
N . /Jo.01]A
6.3 /To.o1]A Teil B r
= = g 6‘% 3_
I ol o g % I ‘ ‘ %
| " Teil A | T &
; E ; part A |
d1nis « ‘ d3u7 \ b3 o | o T ‘
S Rz 25 2|2, slel= o |8 a3
aem] Lo dére MEL el dims \ Rz 25 T3
o |55 <= o |53
120" =0'1" d2+is
Ident-No. Zylinderschraube
WF750/1A Cylinder head screw
Teil A/ Part A DIN EN ISO 4762
16010 65 47 150 125 45 - 65 20 3 20 13,5 20 12 14 2xM12 16015 65 35 150 125 45 - 65 18 15 8 7 135 20 12 2xM12
16011 65 47 200 175 95 - 65 20 3 20 13,5 20 12 14 2x M12 16016 65 35 200 175 95 - 65 18 15 8 7 135 20 12 2x M12
16012 65 47 250 225 145 125 65 20 3 20 13,5 20 12 14 3IxM12 16017 65 35 250 225 145 125 65 18 15 8 7 135 20 12 3xM12
16009 65 47 300 275 195 150 65 20 3 20 13,5 20 12 14 3IxM12 16008 65 35 300 275 195 150 65 18 15 8 7 135 20 12 3xM12
16000 125 57 150 125 45 - 85 20 5 15 17,5 26 16 18 2x M16 16004 125 60 150 125 45 - 85 28 24 15 10 17,5 26 16 2x M16
16001 125 57 200 175 95 - 85 20 5 15 17,5 26 16 18 2x M16 16005 125 60 200 175 95 - 85 28 24 15 10 17,5 26 16 2x M16
16002 125 57 250 225 145 125 85 20 5 15 17,5 26 16 18 3IxM16 16006 125 60 250 225 145 125 85 28 24 15 10 17,5 26 16 3xM16
16003 125 57 300 275 195 150 85 20 5 15 17,5 26 16 18 3IxM16 16007 125 60 300 275 195 150 85 28 24 15 10 17,5 26 16 3xM16
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

202 173. PRISMENFUHRUNGEN 203


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiJ7bHFu1v75Xg36ngY3w68M/13_07_wf750
https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9JyvuPAvv4KeBUXMZgNMP6/13_07_stahl

14. Laschen- und Rechteckfiihrungen, Verriegelungen

141 f. Laschenfuhrungen nach VDI 3387
WF750, Stahl

14.2 Rechteckfihrungen

14.3 Verriegelungen

204 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 205



STP

14.1 Laschenfihrungen nach VDI 3387 ”

ar 5X 45 ar 5X 45
e 9 N el 9 N
GRCER - dE NN e
o Py z 0 © Py : 0
x NN 5 s = x NN 5 s =
4 + T < ° Al + T S °
| i | )
_ i Rz 6.3 _ i Rz 6.3
- . _ - . _
o s o .
| © | ©
T Gleitflaeche mit /' T Gleitflaeche mit (
o |l o || estectmierztert _Hece o || @@ || Festschmierstott _Lece
Gleitrichtung 'f’/)K r .i. d .P ° Gleitrichtung ':"/)K v .i. i .,ﬂ °
1 1
« «
N Rz 25 5x45° (: Rz 25 5x 45
N e- Iy -
| \ iRz 6.3 | \ iRz 6.3
| |
T / L /
5X 45° 5X45°
Zylinderschraube Zylinderschraube
Ident-No. a @d1 | 9d2 | Cylinder head screw Ident-No. o] @d1 | @d2 | Cylinder head screw
WF750/1A f7 L1 el e2 f t L2 L3 J H13 | H13 DIN EN ISO 4762 WF750/1A f7 L1 el e2 t L2 L3 J H13 | H13 DIN EN ISO 4762
19150 63 180 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19162 90 200 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3x M16
19151 63 200 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19163 90 224 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3x M16
19152 63 224 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19164 90 250 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3x M16
19153 63 180 36 3 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19165 90 200 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19154 63 200 3 3 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19166 90 224 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19155 63 224 3% 3 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19167 90 250 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19156 71 180 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19168 112 200 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19157 71 200 25 36 50 18 16 16 %0 20 14 20 3xM12 19169 112 224 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19158 71 224 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19170 112 250 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19159 71 180 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19171 112 200 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19160 71 200 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3xM12 19172 112 224 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19161 71 224 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3xM12 19173 112 250 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

206 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 207


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMM2FkYbTpnB51829XjuVcV/14_01_wf750

STP

14.1 Laschenfihrungen nach VDI 3387 ”

o arr b art7 b
0 t 2 t
X a 5% 45° x . 5% 45"
+ X [ X
| A | K
/ ‘ \ - / ‘ \ R
. -
A R ‘ AH N (] R ‘ NanY A
o0 o
' 0 — ' L —
| 3o g | 33 g
I ° . °
As3 AS3
Ny EP | Y
:T ‘ Rz 6.3 \ Rz 6.3
3 i p o 1 p
| g | .
' © . ©
‘ /’/ ' //’/
olo/,/- - 94® e - 94®
Gleitrichtung (e S o0 Gleitrichtung 0 S o0
w (2]
7 —— o 7 — 1
I Fy 4 S @
B Nal N BN Bl 3
e 23 E AE e 2l E AE
> @ — | > @ — |
+ +
o © 3 . o 0 2 R
o ©d3 o y 2 ®d3 & y
od4 e 08 od4 =4 03
E g 5 £ g i'_:|
o =3 0f =3
_Cz @ £ .Ei © £
o~ oy e o3
sH €& cH L&
© gy 2°f ¥ vy 8¢
© 5x45° e 29 © 5% 45° e 2%
N Rz 25 o g © 2 N Rz 25 o g @ 2
o T 23 7 - 1 T -
| N\ iRz 6.3 | N\ iRz 6.3
5x45° 5% 45°

] Lo felenl L S oo Lol L L fesfenl oo o S
Ident-No. a 2d1) 3d2 Cylinder head screw Ident-No. a 2d1 ) 3d2 Cylinder head screw
WF750/1A) 7 | L1 el || e2 f t L2 § L3 JH13JH13 | L4 | L5 | @d3 | 9d4 DIN EN ISO 4762 WF750/1AQ) 7 | L1 el | e2 f r t L2 §J L3 JH13JH13 | L4 | L5 | ©@d3 | @d4 DIN EN ISO 4762
19174 140 315 45 90 80 36 31,5 255 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20 19184 240 500 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19242 140 355 45 90 80 36 315 255 150 40 22 33 TS ? M16 17 4x M20 19185 240 630 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 TS 7 M16 17 4x M24
19175 140 400 45 90 80 36 31,5 255 150 40 22 33 TS 7 M16 17 4x M20 19186 240 500 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 TS ? M16 17 4x M24
19176 140 315 56 90 80 36 315 255 150 40 22 33 75 ? M16 17 4x M20 19187 240 630 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 75 ? M16 17 4Ax M24
19177 140 400 56 90 80 36 315 255 150 40 22 33 Z ? M16 17 4x M20 19188 240 500 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 Z ? M16 17 4x M24
19178 190 315 45 90 80 36 315 255 150 40 22 33 X ? M16 17 4x M20 19189 240 630 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 Z 7 M16 17 4x M24
19179 190 400 45 90 80 36 31,5 255 150 40 22 33 Z ? M16 17 4x M20 19190 290 500 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 ? 7 M16 17 4x M24
19180 190 315 56 90 80 36 31,5 255 150 40 22 33 X ? M16 17 4x M20 19191 290 630 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 Z 7 M16 17 4x M24
19181 190 400 56 90 80 36 31,5 255 150 40 22 33 Z ? M16 17 4x M20 19192 290 500 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 X 7 M16 17 4x M24
19182 190 315 71 90 &80 36 315 255 150 40 22 33 Z ? M16 17 4x M20 19193 290 630 71 160 160 36 315 30,5 250 40 26 40 ? 7 M20 21 4x M24
19183 190 400 71 90 &80 36 31,5 255 150 40 22 33 Z ? M16 17 4x M20 19194 290 500 90 160 160 36 315 30,5 250 40 26 40 ? 7 M20 21 4x M24
- 19195 290 630 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 X ? M20 21 4x M24
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

208 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 209


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMM2FkYbTpnB51829XjuVcV/14_01_wf750

STP

14.1 Laschenfihrungen nach VDI 3387 ”

arfr arr
o1 2 5x 45’ o1 o 5x 45°
t ~ t ~
| < | | « |
a/ 4? N . a/ 4? N .
s ‘ S| o E, z s ‘ 5| o c% z
z N Ly - 5 5 & o W W | T 5 5
| ) | i
1 Rz 6.3 1 Rz 6.3
5 | _ o | _
| : | | 2 |
77T7 Gleitflaeche mit | 77T7 Gleitflaeche mit |
A5 o Ho .+. Iier’stschmtihelrbstotf “ REuig .+. ligdstschmtihelrbsfcotf %
o slide area wi ubrican . o slide area wi ubrican .
2 /—\X oo te of o - /X o'e 1® ®|| o
r ‘ r — r ‘ Pl —
- | . |
Gleitrichtung 1 : Gleitrichtung 1 :
g g
(] (s}
© 5X45° © 5X45°
N Rz 25 -— N Rz 25 [
oc o
‘ at i Rz 6.3 ‘ at i Rz 6.3
| |
T / L /
5x45° 5x45°
Zylinderschraube Zylinderschraube
Ident-No. a @d1 | 9d2 | Cylinder head screw Ident-No. a @d1 | 9d2 | Cylinder head screw
WF St 1 f7 L1 e2 L2 L3 § H13 j H13 DIN EN ISO 4762 WF St 1 f7 L1 b1 L2 L3 § H13 | H13 DIN EN ISO 4762
19196 63 180 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3IxM12 19208 90 200 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19197 63 200 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3IxM12 19209 90 224 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19198 63 224 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3IxM12 19210 90 250 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19199 63 180 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3IxM12 19211 90 200 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19200 63 200 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 Ix M12 19212 90 224 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3xM16
19201 63 224 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 Ix M12 19213 90 250 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19202 71 180 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 Ix M12 19214 112 200 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19203 71 200 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 Ix M12 19215 112 224 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19204 71 224 25 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19216 112 250 36 50 50 28 25 21 100 20 18 26 3IxM16
19205 71 180 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19217 112 200 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 IxM16
19206 71 200 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19218 112 224 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 IxM16
19207 71 224 36 36 50 18 16 16 90 20 14 20 3x M12 19219 112 250 45 50 50 28 25 21 100 20 18 26 IxM16
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

210 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 211


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCTMj4GnRvbUpA3i45gWN1X/14_01_stahl

STP

14.1 Laschenfihrungen nach VDI 3387 ”

le—s 5x45°

fx45°
A,

o |2

~+

o

(D
D
L3

L1

N
v
e2
L2
od2ums
od1ms

o
©
‘ | —
.L.‘// + (O
Q) S D)
Gleitrichtung e " z 5
3 J ©
© ©l s % |
2 54 2
o
o 8 \Z\g
el
- ®d3 oy ° M
od4 E§ 2
of =K
< 3 3 £
o= 23
® . S 58
© 5x45 I ol
N Rz 25 = E: 2
< \ ek 25
‘ S Yl L=
| N iRz 6.3
5X 45"

Zylinderschraube
Cylinder head screw
DIN EN ISO 4762

Ident-No. a
WEF St 1 f7 L1
140 45 36

19220 315 31,5 25,5 150 33 45 37 M16 17 4x M20
14023 140 355 45 36 31,5 25,5 150 33 45 37 M16 17 4x M20
19221 140 400 45 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19222 140 315 56 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19223 140 400 56 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19224 190 315 45 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19225 190 400 45 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19226 190 315 56 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19227 190 400 56 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19228 190 315 71 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20
19229 190 400 71 90 80 36 31,5 25,5 150 40 22 33 45 37 M16 17 4x M20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

212 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 213


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCTMj4GnRvbUpA3i45gWN1X/14_01_stahl

STP

14.1 Laschenfihrungen nach VDI 3387 ”

fx45°

t .
J et o 5x45

L3

e2
L2
od2ns
®dns

iiiii [ ,
K I

10

Gleitrichtung /K\’S "

10
5

Gleitflaeche mit Festschmierstof

?d3
o 3
od4 § c
9 A o
5 = |
3 o=
E 23
© -
< 5x45 F a7
N Rz 25 ™~ | 25
o 3 @ 2|
‘ \ a4 FE
‘
| N iRZ 6.3
5% 45°

Zylinderschraube
Ident-No. a ad1 ad2 Cylinder head screw
WF St 1 f7 [y b1 e2 L2 L3 H13 H13 L4 L5 ad3 ad4 DIN EN ISO 4762
250

19230 240 500 56 160 160 36 31,5 30,5 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19231 240 630 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19232 240 500 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19233 240 630 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19234 240 500 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19235 240 630 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19236 290 500 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19237 290 630 56 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19238 290 500 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 45 37 M16 17 4x M24
19239 290 630 71 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 49 41 M20 21 4x M24
19240 290 500 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 49 41 M20 21 4Ax M24
19241 290 630 90 160 160 36 31,5 30,5 250 40 26 40 49 41 M20 21 4x M24

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

214 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 215


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCTMj4GnRvbUpA3i45gWN1X/14_01_stahl

STP

14.2 Rechteckflihrungen I”

b1gs v t1
A—P* ,/\v/_
| )
- BN P
| | Rz 4
- | i (30
| | 5 o%
E /99! ! Zﬂ}/ \Z H
=N *« &
g 2
>
(} iRz 6.3 s
o %)
ss ' X
o [ t: ,/ \(/_ Z Rz 6.3
Gleitrichtung - = ( D) . = '
N ) ) 3
A b2 417 © 2
| N
bg4 ht &
t-o.1 Schnitt A-A
E View A-A

4\75.
N

) 7

1
Einzelheit Y

Detail Y

L5
E
T

S

Einzelheit Z

Detail Z

Zylinderschraube

Ident-No. o} 2d1 @d2 Cylinder head screw
WEF St 1 L g4 L3 L4 b2 t1 t2 H13 H13 L5 DIN EN ISO 4762
20240 42 40 15 7 16 26 11 6,9 6,6 11 6 1,5 4 2x M6
20241 52 45 22 25 27 19 7 20 31 13 6,9 6,6 11 6 2 5 2x Mb
20242 68 50 25 32 36 27 9 25 35 14 6,9 6,6 11 8 2 2x M6
20243 86 63 32 40 46 35 11 32 45 19 9 9 15 8 2 2x M8
20244 106 85 36 50 56 40 15 40 60 22 11 11 18 10 2 10 2x M10
20245 122 100 40 56 66 48 18 50 74 24 13 14 20 10 2 10 2x M12
20250 62 40 20 40 22 15 7 16 26 11 6,9 6,6 11 6 1,5 4 2x M6
20251 77 45 22 50 27 19 7 20 31 13 6,9 6,6 11 6 2 5 2x M6
20252 99 50 25 63 36 27 9 25 35 14 6,9 6,6 11 8 2 7 2x M6
20253 126 63 32 80 46 35 11 32 45 19 9 9 15 8 2 8 2x M8
20254 156 85 36 100 56 40 15 40 60 22 11 11 18 10 2 10 2xM10
20255 178 100 40 112 66 48 18 50 74 24 13 14 20 10 2 10 2xM12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

216 14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 217


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiMbNAUZbFF9UHRY2eDcDm4/14_2_wf750

14.2 Fuhrungsaufnahmen zu Rechteckfiihrungen .”E

<
N
o
[oX R EGE
I
' Rz 4
g o -
+ | + g?'
-
!
O d2n1s
Schnitt A-A
View A-A
2x 45"

Gleitrichtung

iRZ 6.3

2 |
© '
or & | {b
I EN ;
W/ "!_'__' ] T
N | vl
A ! N A
] b1H5 *
|
b2
bg4
Zylinderschraube
Ident-No. @d1 | 9d2 Cylinder head screw
St1 L1 L2 b2 | t1 t2 JH13 | H13 DIN EN ISO 4762
20230 20 15 7 16 26 6,9 12 6,6 11 6 2x M6
20231 22 19 7 20 31 6,9 14 6,6 11 6 2x M6
20232 36 50 25 27 9 25 35 6,9 15 6,6 11 8 2x M6
20233 46 63 32 35 11 32 45 9 20 9 15 8 2x M8
20234 56 85 36 40 15 40 60 11 23 11 18 10 2x M10
20235 66 100 40 48 18 50 74 13 25 14 20 10 2x M12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

218

14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN 219


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9uBJEvYCR8LBttdzpT7EMd/14_2_stahl

STP

14.3 Verriegelungen ”

Top view
o d2ee Pd2ms ® 15w
®dns ® 15w edime jm
Top view 7 - T -
@ — - = —
©
N
o
L1z:0.2
Gleitrichtung Gleitrichtung
Verriegelungsfliche
Left view Locking area Front view
bf7 Ident-Nr. 16297 - 16298
Left view Front view Code-No. 16297 - 16298
Ident-Nr. 16286 - 16296 ‘ ‘ ‘ 2
Code-No. 16286 - 16296 | S
Verriegelungsflache o ! j I I 1 ¢
D7 ogisng ares © |7 Verriegelungsfliche | | N ‘ ‘ ‘ | i | ‘ ‘ ‘ S
. 9 Locking area © o - T 1 ] ‘ ‘ ‘ oo & ofe g 3
3 - ! )
- : iR L) ] e
; < 3 17 cis e £
o ! ! e 1
o EH ?‘1 o z | ‘ | T ‘ j‘ \ ‘ \
P) - E § @ - ‘ i ‘ [ ‘ i ‘
Ll P
~ * Q~\ T T T T
T ! ! \ \ \
@ | I R .
!
> | | . | IR
$ | v L - | &
J D T
| | |
o
. I I M8 Abdriickgewinde ‘ L I | [
0 PuLL-off thread /| I i I I I I i I
<
X Einpasstiefe Abdrick d
pro  Eimesstists ~ i W poricroeninee
bepth of st
bre L
Einpasstiefe

Zylinderschraube Zylinderschraube

Ident-No. Cylinder head screw Ident-No. Cylinder head screw
WF750/1A DIN EN ISO 4762 WF750/1A DIN EN ISO 4762
16286 80 35 80 50 60 13 35 30 13,5 20 2x M12x90 16297 80 25 65 50 50 16 30 20 9 15 2x M8x80
16287 100 35 80 60 60 13 35 30 13,5 20 2x M12x90 16298 100 25 65 70 50 16 30 20 9 15 2x M8x80
16288 125 35 80 80 60 13 35 30 13,5 20 2x M12x90
16289 160 35 80 100 60 13 35 30 13,5 20 2x M12x90
16290 100 55 80 60 60 17,5 35 30 17,5 26 2x M16x90
16291 125 55 80 70 60 17,5 35 30 17,5 26 2x M16x90
16293 160 55 80 100 60 17,5 35 30 17,5 26 2x M16x90
16294 100 75 80 50 60 21,5 35 30 22 33 2x M20x90
16295 125 75 80 70 60 21,5 35 30 22 33 2x M20x90
16296 160 75 80 90 60 21,5 35 30 22 33 2x M20x90

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

14. LASCHEN- UND RECHTECKFUHRUNGEN, VERRIEGELUNGEN

220 221


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi8UmSXetond4bB9YKaUAi8j/14_3

16. Druckstiicke, Kantenheber, Federbolzen

16.2
16.3
16.5

16.6

1t
16.10 %

Federnde Drucksticke

Federnde Druckstlcke, langer Hub

Ziehteilheber mit Fihrungsbuchse

Gasdruckfedern

Kantenheber

Federbolzen

222

16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN

223



STP

16.2 Federnde Druckstiicke ”

od1 ale
ElE
1 Ty
'
L
'
Gewindesicherung |
thread guard
\ '
!
| 4
'
'
I

* Werkstoff: material:

Druckstueckgehaeuse, 34 CrMoS4, schwarz chromatiert
Trigger housing, 34 CrMoS4, black chromated

Druckbolzen, C80W2, 36-40 HRC

Springloaded trigger, C8OW2, 36-40 HRC

GroBe Belastung / schwarz-chrom. Nase

Federkraft min. Federkraft max.
Bezeichnung 2 [0]) Spring force min. Spring force max.
Ident-No. Type L Stroke N N
19415 SP-3H M3 x 0,5 10 1,5 1
19416 SP-4H M4 x 0,7 12 2 1,6
19410 SP-5H M5 x 0,8 20 3 2 4 20
19411 SP-6H M6 x 1 25 3 2,5 8 30
19412 SP-8H M8 x 1,25 25 3 31 8 30
19413 SP-10H M10x 1,5 30 5 3,8 10 50
19414 SP-12H M12x 1,75 30 5 55 10 50

Kleine Belastung / silber-chrom. Nase

Federkraft min. Federkraft max.

Bezeichnung 2 [0]) Spring force min. Spring force max.
Ident-No. Type ad L Stroke | @d1 N N
19420 SP-5LS M5 x 0,8 13 3 2 2 8
19421 SP-5L M5 x 0,8 20 3 2 2 10
19422 SP-6L M6 x 1 25 3 2,5 3 10
19423 SP-8L M8 x 1,25 25 3 31 3 10
19424 SP-10L M10x 1,5 30 5 3,8 3 15
19425 SP-12L M12x 1,75 30 5 55 2 10

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN

224 225


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3UdWfNKh66K4wuB2FGQ9fc/16_02

STP
STP

16.3 Federnde Druckstiicke, langer Hub ”

— 16.3 Federnde Drucksticke, langer Hub ”

od1
A Gewindesicherung
' Thread lockin
ole
| S8 ?d1
H |5
i
]
e
5| | i3
| | =
I
! —
—
'
] - ‘
'
| |
. N
| |
- 5 |
| |
od | |
| od
* Werkstoff: Material:
Federhuelse S235, brueniert
Trigger housing $235, burnished
Druckbolzen 16MnCr5, gehaertet auf min. 58 HRC
Plunger 16MnCr5, hardened to min. 58 HRC
Buechse WF 750/1A * Werkstoff: Material:
Bushing WF 75011A Federhiilse, 34CrMoS4, schwarz chromatiert

Trigger housing, 34CrMoS4, black chroma
Druckbolzen, C80W2, gehaertet auf min. 36 HRC
Plunger, CB0W2, hardened to min. 36 HRC

Federndes Druckstiick mit wartungsfreier Fiihrungsbuchse ohne Gewindesicherung Federndes Druckstiick ohne wartungsfreier Flihrungsbuchse mit Gewindesicherung
Hohe Belastung / dunkle Ausfiihrung

- . . . Federkraft min. Federkraft max. - - Federkraft min. Federkraft max.
Hub Spring force min. | Spring force max. Bezeichnung Hub Spring force min. Spring force max.
ad Ident-No. ad L Stroke | @d1 L1 N N Ident-No. Type ad L Stroke | 9d1 L1 N N
19590 19400 80 20 8 35 186 19430 SP-12-10H M12x 1,75 43 10 5,5 35
19591 19401 80 30 8 35 4 47 19431 SP-16-10HS M16x 2 50 10 8 35 20 100
19592 19402 150 40 8 35 59 177 19432 SP-16-10H M16 x 2 60 10 8 35 27 80
19593 M16x1.5 19403 M16x2 150 50 8 35 13 47 19433 SP-16-15H M16x 2 60 15 8 35 15 80
19594 19404 150 60 8 35 11 45 19435 SP-16-20H M16x 2 85 20 8 35 17 80
19595 19405 200 70 8 35 5 40 19436 SP-16-30H M16 x 2 125 30 8 35 20 80
19596 19406 200 80 8 35 2 38 19439 SP-24-15H M24 x 3 60 15 10 45 40 200
19440 SP-30-20H M30 x 3,5 70 20 15 45 50 300

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

226 16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN 227


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiWw9TF1L873fJR1vPGinMD8/16_03
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiWw9TF1L873fJR1vPGinMD8/16_03

16.3 Federnde Druckstiicke, langer Hub

Gewindesicherung

Thread lockin

®d1

 ——

Stroke
Hub

L1

od

* Werkstoff: Material:

Federhulse, 34CrMoS4, schwarz chromatiert
Trigger housing, 34CrMoS4, black chromated

Druckbolzen, C80W2, gehaertet auf min. 36 HRC
Plunger, C80W2, hardened to min. 36 HRC

Federndes Druckstiick ohne wartungsfreier Flihrungsbuchse mit Gewindesicherung

Geringe Belastung / helle Ausfihrung

L

STP

16.5 Ziehteilheber mit Fihrungsbuchse

©3677
$25f7 )
L L] wmio
i
] w
i || ®

SW 30
° A nur diese Flaeche gehaertet
2 I /V' only this area hardened
1 | rd
/‘ Huelse
H Sleeve
+0.1
025.2 |
: Gasdruckfeder
| Gas spring ejector
| o |
1 —~
[}
© | =
— © o
N i a3
W |e
oc | - +— g
2 - 5 A
2 | <
- o
3 - 2
cs 021 | Iy
g% | -t
=z
2 i (2]
&)
) W =[] ap @
8 I S|s
T |5
Mutter Eij
j
Screw nut N M30x2
Pkt

* Werkstoff: C45 gehaertet Wkst.-Nr. 1.0503
Material: C45 hardened Mat.-No. 1.0503

Ziehteilanheber

‘.
STP

G 36H7
D
@
©
N
o
- «z
©
N
o
0
X
[\
N
Q~
®45nm6

* Werstoff: G-CuSn7ZnPb Wkst.-Nr. 2.1090
Material: G-CuSn7ZnPb

Mat.No. 2.1090

Federhub Nutzhub
Ident-No. L L1 Spring stroke Stroke
19131 160 107
19132 200 143 100 90

Buchse
Bushing

Lieferzustand: Gasdruckfeder mit 150 bar gefillt
Delivery condition: Gas spring charged to 150 bar

m - Federkraft min. Federkraft max.

Bezeichnung Hub Spring force min. Spring force max.
Type ad L Stroke | @d1 L1 N |

19441 SP-12-10L M12x 1,75 43 10 5,5 35

19442 SP-16-10LS M16x 2 50 10 8 35 10 50

19443 SP-16-10L M16x 2 60 10 8 35 13 40

19444 SP-16-15L M16x 2 60 15 8 35 10 40

19445 SP-16-20L M16x 2 85 20 8 35 13 40

19447 SP-16-30L M16 x 2 125 30 8 35 18 40

19448 SP-24-15L M24 x 3 60 15 10 45 20 100

19450 SP-30-20L M30 x 3,5 70 20 15 45 30 150

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Federkraft Ident-No. Ident-No.
Spring force Hiilse Gasdruckfeder Ident-No.
N Sleeve Gas spring G-CuSn7ZnPb
1750 19133 101553 15457 115
1750 19134 101555 14879 145
15755 170

Buchse nicht im Lieferumfang enthalten (gesondert bestellen)
Bushing not included (order separately)

228

16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN

229


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiWw9TF1L873fJR1vPGinMD8/16_03
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiNVnmUJ3euHVTf83cnRGX7M/16_05

STP
STP

16.6 Gasdruckfedern ”

— 16.7 Kantenheber ”

Senkkopfschraube Anschlussmaﬁe
g"f’;tgﬁ“'}ksg“f"éew Ausfuehrungsvariante 11:
r: — ] 2x M8x16 mounting dimensions variant 11:
‘ 82 :0.01
‘ O—_| % 11
|
I S|
s v
. @ | ;
[ | 1
I
‘ == 12 z
I I
L - b
o o
\ \ [ ~
- I
< O il N} A 5 B* L*
I
- ' = ‘ j
®/ : Zylinderkopfschraube N .
N+ L H cylinder head screw &
¢d = DIN EN IS0 4762 X N
- ' 2x _M8x16 s —
|
O\ ]
I
o
o
vd2 2
o
o
o
75 90
100

*Bei Konstruktion festlegen und in der Bestellung angeben

Lieferzustand: Gasdruckfeder mit 150 bar gefillt . .
Lleferumfang Ausfuhrung 11: *Specify at construction and establish in the order

Es ist eine unterschiedliche Beflllung von 20 bar bis zu 150 bar méglich.

Federkraft MPa | Federkraft MPa Ident-No. Ident-No. ) ) :
Spring Spring Befiilladapter | Entladeadapter Bezeichnung Teil Bezeichnung
Hub force MPa force MPa Charging Discharging Description Part Description Ident-No.
S [0 Lol ez | AUEGD ety Sl Sl ) Abkratzerkopf 111821 5 Verschlussschraube (DIN 908/48x1,5) 29361
21108 10 70 40 M16x15 6 4 56 425 21097 21098 Lifter Block Lock screw (DIN 908/48x1.5)
Gehduse Sicherungsring (DIN 472/20x1
21100 20 80 40 M16x15 6 14 56 425 21097 21098 2 Housing 22364 10 Remmmg r]ngg((D“\] 472/20X1)) 23211
21101 30 90 40 M16x15 6 14 56 425 21097 21098 Fuhrungseinheit Abstimmplatte
21102 40 100 40 M16x1.5 6 14 56 425 21097 21098 ’ Guide unit ez " Adjustment plate ez
X FUhrungsbuchse 12 Haltering (fur Gasdruckfeder Teil 6) 111325
21103 50 110 40 M16x1.5 6 14 56 425 21097 21098 4 g 40 Géide tgléshing L= 60 17039 Retaining ring (for gas spring part 6)
i =40 mm, da=50mm,L=60mm ;
21104 60 120 40 M16x15 6 14 56 425 21097 21098 : 2 x Zylinderkopfschrauben
5 Verdrehsicherung 111823 2 x Cylinder head screw 112572
21105 70 130 40 M16x1.5 6 14 56 425 21097 21098 Twist lock DIN EN ISO 4762 M8x16
Gasdruckfeder 2 x Senkkopfschrauben
21106 80 140 40 M16x1.5 6 14 56 425 21097 21098 6 Gas spring 101554 'y Countersunk screw 112995
21107 100 160 40 M1éx15 6 14 56 425 21097 21098 7 Gasdruckfeder (Anfangskraft nur 0.7 kN) 1o DIN EN ISO 10642 M8x16
21109 10 70 45 M24x15 12 22 226 1690 21097 21099 Gas spring (Initial force only 0.7 kN)
Abstimmscheibe Patentanmeldung: 102015000411.5
21110 20 80 45 M24x1.5 12 22 226 1690 21097 21099 8 Shim 22362 Patent application: 1020150004115
21111 30 90 45 M24x1.5 12 22 226 1690 21097 21099 Ausfiih 11
usfiihrungsvariante
21112 40 1700 45 M24x1.5 12 22 226 1690 21097 21099 A g
Design variant 11
21113 50 110 45 M24x15 12 22 226 1690 21097 21099
21114 60 120 45 M24x15 12 22 226 1690 21097 21099 Abkratzerkopf
21115 70 130 45 M24x15 12 22 226 1690 21097 21099 Ident-No. Lifter Block
21116 80 140 45 M24x15 12 22 226 1690 21097 21099 64127 ohne / without - - -
21117 100 160 45 M24x15 12 22 226 1690 21097 21099 64129 mit / with 80 70 80

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

230 16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN 231


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiCV9WbaQapAXKFFaE5xJ1kX/16_06
https://drive.powerfolder.com/getlink/fiPmHJaA1PjQT7ut1cXWvWfk/16_07

AV o
16.7 Kantenheber —E
Zylinderkopfschraube AnschlussmaBe
Eyllh""“;,; "Iegg Sren Ausfuehrungsvariante 12:
2x M8x20 mounting dimensions variant 12: Senkkopfschraube
82 :0.01 Countersunk sorew AnschlussmaBe
2ylinderstift Senkkopfschraube e &30 10642 Ausfuehrungsvariante 21:
in —
pDIN7979 Countersunk serew 70 mounting dimensions variant 21:
25 DIN EN ISO 10642
1x 6 m6x2 2x_M8x16 . s
. ‘E; 08" ®\ ‘ " S 82 x0.01
B 11 A - 5
! I ]
- 11
24 \+J /@ B\ ¢ ©\ 1 6
1. N
Y
@ : - .
1 o9 3 N ~
P ~lo
7{7 o B* L*
1 i :
[ %: Ay 5 @\ L -v-l 12
= =+ FF= I
! | — i
é/ | /K 2 ] Ut B L
| Zylinderkopfschraube CT J :: ! 1
) cylinder head screw I | r | P
| DIN EN ISO 4762 T ‘ ¢
| 2x_M8x16 [ ] [T i } Zylinderkopfschraube N
~
| ° [ | | 1+ 1 Cylinder head screw .
i S i ‘ DIN EN ISO 4762 T [
N ! | 2x_M8x16 ——
a N © ®\
@ . —
| S ‘ _ [T
o ! ‘ S |
‘ o
| i
LA (19)
§ ‘ :
| — | ~ I
75
- ] 100 8 ‘ h
_ =
| I
Lleferuqung AUSfUhrung 12: 9 *Bei Konstruktion festlegen und in der Bestellung angeben $ — Rz 25 !
*Specify at construction and establish in the order F - i
‘ 100 90

Bezeichnung

Bezeichnung

Lieferumfang Ausfi.'lhrung 21: *Bei Konstruktion festlegen und in der Bestellung angeben

Description Ident-No. Description *Specify at construction and establish in the order
Gehduse Haltering (fur Gasdruckfeder Teil 6)
2 Housing 22364 12 Retaining ring (for gas spring part 6) 111325
- e : Teil Bezeichnung Teil Bezeichnung
3 Furgd%g; i'r?i?elt 111822 13 AbLl?;t%trZ g{égnege 113803 Part Description Part Description Ident-No.
FUhrungsbuchse Tr&gerteil Abkratzerkopf Verschlussschraube (DIN 908/48x1,5)
4 . Guide bushing 17039 14 Base 113804 1 Lifter Block 111821 9 Lock screw (DIN 908/48x1.5) 22361
di =40 mm, da = 50 mm, L = 60 mm Abstimmplatte 2 Gehduse 22343 10 Sicherungsring (DIN 472/20x1) 23211
5 Verdrehsicherung 111823 15 Adjustment plate 22547 Housing Retaining ring (DIN 472/20x1)
Twist lock 39D 20631/50 3 Flhrungseinheit 111822 11 Abstimmplatte 111824
6 Gasdruckfeder 101554 2 x Zylinderkopfschrauben Guide unit Adjustment plate
i 2 li h 112572 - - - -
oo Gas spring Dllﬁ %L'ngr‘tféozdlj%rf% 5 Flhrungsbuchse 12 Haltering (fir Gasdruckfeder Teil 6) 111325
7 asdruckfeder (Anfangskraft nur 0,7 kN) 111324 4 ) Guide bushing 17039 Retaining ring (for gas spring part 6)
Gas spring (Initial force only 0.7 kN) 2 x Senkkopfschrauben di =40 mm, da =50 mm, L =60 mm 2 x Zvlinderkopfschrauben
Abstimmscheibe 2 x Countersunk screw 112995 Verdrehsicherun 2 xyC linder ﬁeod screw 112572
8 ! 22362 DIN EN ISO 10642 M8x16 5 ! 9 111823 Y
Shim Twist lock DIN EN ISO 4762 M8x16
2 x Zylinderkopfschrauben
Verschlussschraube (DIN 908/48x1,5) : Gasdruckfeder 2 x Senkkopfschrauben
9 Lock screw (DIN 908/48x1.5) 22361 Dz“fj %ang§r4h7eéozdr§]Calfyo 23029 6 Gas spring 101554 2 x Countersunk screw 112995
10 Sicherungsring (DIN 472/20x1) 23211 P — ; Gasdruckfeder (Anfangskraft nur 0,7 kN) 111324 DINENISO 10642 M8&x16
Retaining ring (DIN 472/20x1) Y Pin 113801 Gas spring (Initial force only 0.7 kN)
11 Abstimmplatte 111824 DIN 7979 6 M6x24 8 Abstimmscheibe 22362 Patentanmeldung: 102015000411.5

Adjustment plate

Ausfiihrungsvariante 12
Design variant 12

Abkratzerkopf

Lifter Block

Patentanmeldung: 102015000411.5
Patent application: 102015000411.5

Shim

Ausfiihrungsvariante 21
Design variant 21

Abkratzerkopf

Lifter Block

Patent application: 102015000411.5

64127
64515

ohne / without - - -
3-teilig / 3 parts 80 70 80

64128

ohne / without - - -

mit / with 80 70 80

64130

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

232 16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN 233


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiPmHJaA1PjQT7ut1cXWvWfk/16_07

STP

16.7 Kantenheber ”

Zylinderkopfschraube

cylinder head screw

DIN EN ISO 4762

2x M8x20 AnschlussmaBe
Ausfuehrungsvariante 22:

Zylinderstift mounting dimensions variant 22:

pin
13 DIN7979

Senkkopfschraube
Countersunk screw
DIN EN ISO 10642

2% MBx16 82 :0.01

1x 6 m6x25

Funktionsprinzip

Werkzeug UT
Kantenheber ist verdrangt bei geschlossenem Werkzeug

11 Niederhalter

Formbacke forming jaw

Kantenheber flange lifter

20 =0.01

70

B*

Gasdruckfeder 2 stark Komponenten

gas spring 2 strong

Formbacke-> forming jaw

Kantenheber-> flange lifter

Gasdruckfeder 2 stark -> gas spring 2 strong
Gasdruckfeder 1 schwach -> gas spring 1 weak
Niederhalter -> blank holder

Zylinderkopfschraube

Cylinder head screw T um |
DIN EN ISO 4762
2x_M8x16 |

72
|
b
T—

Gasdruckfeder 1 schwach
gas spring 1 weak

30

207.5

|

|
L i L Rz 25
p\® 100 90
—©

*Bei Konstruktion festlegen und in der Bestellung angeben

Niederhalter

Oberteil mit Formbacke hebt ab.

Niederhalter halt wéhrend des Riickhubes

das Bauteil auf der Form. Gasdruckfeder 2 hdlt
Gasdruckfeder 1. Dadurch verdrédngt der Kanten-

Formbacke forming jaw

Lieferumfang Ausfilihrung 22:
Kantenheber flange lifter

e B heber nicht das Bauteil und eine Verformung
ezeichnung ezeichnung . .
Descripfion Ident-No. Description des Bauteiles ist ausgeschlossen. Gasdrulckfzedir‘ 2 stark
gas spring 2 strong
Gehduse Haltering (fur Gasdruckfeder Teil 6) T
? Housing 22364 12 Retaining ring (for gas spring part 6) 111325
Flhrungseinheit Abkratzerklinge Gasdruckfeder 1 schwach
3 Guide unit 111822 3 Lifter blade 113803 gas spring 1 neak
Fihrungsbuchse Tr&gerteil
4 . Guide bushing 17039 14 Base 113804
di =40 mm, da =50 mm, L=60 mm Abstimmplatte
5 Verdrehsicherung 111823 15 Adjustment plate 22547
Twist lock 39D 20631/50
6 Gasdruckfeder 101554 2 x Zylinderkopfschrauben
Gas spring 2 x Cylinder head screw 112572 Niederhalter blank holder
7 Gasdruckfeder (Anfangskraft nur 0,7 kN) 111324 DINENISO 4762 M&x16
Gas spring (Initial force only 0.7 kN) 22>< Scenkkopfschlzcluben 112995 Formbacke forming jaw Werkzeug OT
- - t .
8 Abstlrgmfﬁhe'be 22362 DWE@%%‘?%%QQsﬂg%é Kantenheber flange Lifter Nach Abheben des Niederhalters hebt der
2 x Zylinderkopfschrauben Kantenheber das Bauteil durch die Gasdruck-
Verschlussschraube (DIN 908/48x1,5) h
9 22361 2 x Cylinder head screw 23029
Lock screw (DIN 908/48x71.5) DIN EN ISO 4762 M&x20 feder 1 aus der Form.
Sicherungsring (DIN 472/20x1) : Gasdruckfeder 2 stark
10 Retaining ring (DIN 472/20x7) 23211 ZyllnFijiﬁrstlft 113801 gas spring 2 strong
11 Abstimmplatte 111824 DIN 7979 6 Mbx24

Adjustment plate

Gasdruckfeder 1 schwach
~ gas spring 1 weak

Patentanmeldung: 102015000411.5

Ausflihrungsvariante 22

Abkratzerkopf
Lifter Block
64128 ohne / without - - R
64516 3-teilig / 3 parts 80 70 80

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

234 16. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN 235


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiPmHJaA1PjQT7ut1cXWvWfk/16_07

16.10 Federbolzen &

Zylinderschraube ) ® 3647
DIN EN ISO 4762 Gewinde M12 x 30
M10 X 60 thread M12 x 30 .
| A
s
s 2 |
| | Scheibe /wasner: l ‘ o l
< ' ©10.2 Rohmass/rough size: RD25X5 e
. SW30 Werkstoff/nateriar: ‘
‘ 1.2842, 56+4 HRC e
o5 W !
®25 "r ‘
018 N B l ‘ i
- © o Gasdruckfeder ® ?
] © gas spring ©
- ) . ®. 0
. N 1
FLEY L et gepeereet min o we |y YT g
N \ "
‘ sleeve ‘ (>:
Sicherungsring nach DIN 472 !
locking ring acc. DIN 472 ‘
|
- N
‘/ [ - ® 450
\“ ; Fuehrungsbuechse
®3617 t Guide bushings
. o260 ‘ -
g ®»27.2 ‘ ®
Einzelheit B
| Detail B
Federbolzen
19511 63 50 182 118 241 1600 101553 19512
19513 80 65 200 135 276 1600 101554 19514
19515 100 80 220 155 316 1600 101555 19516
Fihrungsbuchse

Ident-No. Hub
WF750/1A L Stroke
18016 115 50
18017 145 65
18018 170 80

Buchse nicht im Lieferumfang enthalten (gesondert bestellen)
Bushing not included (order separately)

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

236

176. DRUCKSTUCKE, KANTENHEBER, FEDERBOLZEN

237



https://drive.powerfolder.com/getlink/fi7bpgw39ZR1Vi3qB3j8r9P4/16_10

17. Séulen, Tragzapfen

17.1

17.1

17.1

17.1

17.2

7.4

7.7

17.8

17.711

17.12

_ M @ == a0V = =

FGhrungssdulen ohne Nut nach DIN 9833, Form D

FGhrungssdulen mit Nut fur Sicherungsplatte

FUhrungssdulen mit Nut flr Sprengring

FGhrungssdulen mit Nut nach FCA

FUhrungssdulen mit ungehdrtetem Ful3

FUhrungssdulen mit Klammer

FUhrungssdulen ohne Klammer

Bolzen mit Achshalter

Tragzapfen nach VDI 3366

Tragbolzen mit Ringsicherung nach VDI 3366

238 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 239



STP

17.1 FUihrungssdulen ohne Nut nach DIN 9833, Form D ﬁ

Transportgewinde: Vollsaeule ab @ 80 (1x) M12 x 24 (mittig)
Hohlsaeule ab @ 100 (2x) M12 x 24 (d4)

odtre hread: Solid f - -
e T e e T10w type fron 0 100 twice W12 x 24 (d4) 31027 40 40 180 8 4 >6 ° 2
N 31028 40 40 - - 200 8 4 56 3 2
Y T T i i
YA /E’UJ ‘ Einzelheit ¥ ° 31029 40 40 - - 224 8 4 56 3 2
bl | +
| T | ro ~ 31030 40 40 - - 250 8 4 56 3 2
o | + 31031 40 40 - - 280 8 4 56 3 2
f 3 ‘ - 31032 40 40 - - 315 8 4 56 3 2
] | 31033 42 40 - - 224 8 4 56 3 2
‘ 3 " 31034 42 40 - - 250 8 4 56 3 2
o x 31035 42 40 - - 280 8 4 56 3 2
o ' " N
S Einzelheit X 31036 50 50 - - 160 10 4 70 5 2,5
i Ednzelhet ,
| ‘ N 0.5 31037 50 50 - - 180 10 4 70 5 2,5
IR EA ] 31038 50 50 - - 200 10 4 70 5 2,5
Hohlsaeule O NI AR 31039 50 50 : : 224 10 4 70 5 2,5
(
Hollow type ! |
L 5 31040 50 50 - - 250 10 4 70 5 2,5
Y No\e o 31041 50 50 280 10 4 70 5 2,5
®d3 2 - o 3 - _ ,
. R 31042 50 50 - - 315 10 4 70 5 2,5
" 31043 50 50 - - 355 10 4 70 5 2,5
ierboh h - beidseiti
Genter hos aceording DIN 352 - Type B both sides 31044 50 50 - - 400 10 4 70 5 25
31045 52 50 - - 224 10 4 70 5 2,5
Buchsen siehe Kapitel 3.1 31046 52 50 - - 250 10 4 70 5 2,5
31047 52 50 - - 280 10 4 70 5 2,5
31048 52 50 - - 355 10 4 70 5 2,5
31049 63 63 - - 180 10 4 80 6 2,5
31010 23 25 - - 100 4 4 40 3 2 31050 63 63 - - 200 10 4 80 6 2,5
31011 23 25 - - 125 4 4 40 3 2 31051 63 63 - - 224 10 4 80 6 2,5
31012 23 25 - - 160 4 4 40 3 2 31052 63 63 - - 250 10 4 80 6 2,5
31013 25 25 - - 100 8 4 40 3 2 31053 63 63 - - 280 10 4 80 6 2,5
31014 25 25 - - 125 8 4 40 3 2 31054 63 63 - - 315 10 4 80 6 2,5
31015 25 25 - - 140 8 4 40 3 2 31055 63 63 - - 355 10 4 80 6 2,5
31016 25 25 - - 160 8 4 40 3 2 31056 63 63 - - 400 10 4 80 6 2,5
31017 25 25 - - 180 8 4 40 3 2 31057 63 63 - - 450 10 4 80 6 2,5
31009 25 25 - - 200 8 4 40 3 2 31058 63 63 - - 500 10 4 80 6 2,5
31018 32 32 - - 125 8 4 45 3 2 31059 65 63 - - 250 10 4 80 6 2,5
31019 32 32 - - 140 8 4 45 3 2 31060 65 63 - - 280 10 4 80 6 2,5
31020 32 32 - - 160 8 4 45 3 2 31061 65 63 - - 315 10 4 80 6 2,5
31021 32 32 - - 180 8 4 45 3 2 31062 80 80 - - 200 10 4 100 8 3
31022 32 32 - - 200 8 4 45 3 2 31063 80 80 - - 224 10 4 100 8 3
31024 40 40 - - 125 8 4 56 3 2 31064 80 80 - - 250 10 4 100 8 3
31025 40 40 - - 140 8 4 56 3 2 31065 80 80 - - 280 10 4 100 8 3
31026 40 40 - - 160 8 4 56 3 2 31066 80 80 - - 315 10 4 100 8 3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

240 177. SAULEN, TRAGZAPFEN 241


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi3qP5YpHKXXBqPek8zV3Uwr/17_1_fs_din9833_form_d

ﬂ‘?i,"‘_ge-_"';’_a Transportgewinde: Vollsaeule ab @ 80 (1x) M12 x 24 (mittig)
5 Hohlsaeule ab @ 100 (2x) M12 x 24 (d4)

od1re hread: Solid i - -
e T e e T10w type fron 0 100 twice W12 x 24 (d4) 31079 100 100 260 10 4 125 10 >
b !/ 31205 100 100 50 72 280 10 4 125 10 3
Y i : i i
YA /E’UJ ‘ Einzelheit ¥ ° 31206 100 100 50 72 315 10 4 125 10 3
bl | +
1 T : ra N 31207 100 100 50 72 355 10 4 125 10 3
- P ; T 31208 100 100 50 72 400 10 4 125 10 3
":; : ! i o 31209 100 100 50 72 450 10 4 125 10 3
< : ‘ : 31210 100 100 50 72 500 10 4 125 10 3
i ‘ 1 n 31211 100 100 50 72 550 10 4 125 10 3
o w - - 31212 100 100 50 72 600 10 4 125 10 3
(5] ! v N
cj 3 T/‘ /y IIjsetiarhzeleheit X 31213 100 100 50 72 650 10 4 125 10 3
< ! ‘ T 0.5 31080 115 115 - - 400 10 5 140 10 3
b : ° K /'~ 31081 115 115 - - 500 10 5 140 10 3
Hohlsaeule S]] s ( 31082 125 125 - - 315 12 5 140 12 4
Hollow type ! |
L 5 31083 125 125 - - 355 12 5 140 12 4
0d3 <2 A2 R 31084 125 125 - - 400 12 5 140 12 4
02 ¢ © 31085 125 125 - - 450 12 5 140 12 4
" 31086 125 125 - - 500 12 5 140 12 4
ierboh h - beidseitil
e e S, o S e, 31214 25 125 65 90 315 12 5.0 12 4
31215 125 125 65 90 355 12 5 140 12 4
Buchsen siehe Kapitel 3.1 31216 125 125 65 90 400 12 5 140 12 4
31217 125 125 65 90 450 12 5 140 12 4
31218 125 125 65 90 500 12 5 140 12 4
31219 125 125 65 90 550 12 5 140 12 4
31067 80 80 - - 355 10 4 100 8 3 31220 125 125 65 90 560 12 5 140 12 4
31068 80 80 - - 400 10 4 100 8 3 31221 125 125 65 90 600 12 5 140 12 4
31069 80 80 - - 450 10 4 100 8 3 31222 125 125 65 90 650 12 5 140 12 4
31070 80 80 - - 500 10 4 100 8 3 31223 125 125 65 90 670 12 5 140 12 4
31200 80 80 40 - 250 10 4 100 8 3 31087 160 160 - - 355 12 5 180 18 4
31201 80 80 40 - 280 10 4 100 8 3 31088 160 160 - - 400 12 5 180 18 4
31202 80 80 40 - 315 10 4 100 8 3 31089 160 160 - - 450 12 5 180 18 4
31203 80 80 40 - 355 10 4 100 8 3 31090 160 160 - - 500 12 5 180 18 4
31204 80 80 40 - 400 10 4 100 8 3 31091 160 160 - - 560 12 5 180 18 4
31071 100 100 - - 224 10 4 125 10 3 31224 160 160 95 132 355 12 5 180 18 4
31072 100 100 - - 250 10 4 125 10 3 31225 160 160 95 132 400 12 5 180 18 4
31073 100 100 - - 280 10 4 125 10 3 31226 160 160 95 132 450 12 5 180 18 4
31074 100 100 - - 315 10 4 125 10 3 31227 160 160 95 132 500 12 5 180 18 4
31075 100 100 - - 355 10 4 125 10 3 31228 160 160 95 132 560 12 5 180 18 4
31076 100 100 - - 400 10 4 125 10 3 31229 160 160 95 132 670 12 5 180 18 4
31077 100 100 - - 450 10 4 125 10 3
31078 100 100 - - 500 10 4 125 10 3
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DII

242 177. SAULEN, TRAGZAPFEN 243



17.1 Fihrungssdulen mit Nut fir Sicherungsplatte

‘.
STP

Fuehrungssaeule/
Guide posts
Transportgewinde: Vollsiule ab @ 80 (1x) M12 x 24 (mittig) L3
od1re \% Hohlsaule ab @ 100 (2x) M12 x 24 (d4) Sicherungsplatte/safety plate Schnitt A-A
Transport thread: Solid type from @ 80 once M12 x 24 (center) View A-A
= I///—' Hollow type from @ 100 twice M12 x 24 (d4) //,—-
I < / ®d2
3 \ Einzelheit Y Einzelheit X ( <] -
. .l . ' Detail Y < Detail X 0.5 \ | 4
IIIP'__‘ L AN _,/’/ + e 2 |
N L = .. Jﬁ ) )
o | 1 \ o o
) i i )
i L o J A A X
N N N L6 ~
o 1 | i \\\ //,/ -
: i : \‘ ,\93 L~ ~
] . :
X P VA "
| I Hohlsaeule Ei lheit Z a
_\/\‘ ! s HoLlow type g Ident-No. Sdulen @
( O { t 1.0037 L1 ) L3 L4 L5 L6 L7 @d2 |Guide posts @
TN
@ | | , ams 19014 40 5 20 20 2 20,5/ 24 1 9 25732
© ! ! “ “
N IR - ( 31 19015 48 8 25 24 3/4 29,5/33,5 2 1 40/50
I ' ™ <+ T
: | : -y - AN 19016 60 10 34 30 55/7 43/ 50 2 14 63/ 80
NG o 19017 63 10 40 40 10 60 - 14 100
i 7;3 19018 80 10 40 50 12 75,5 - 14 125
+2
o 19019 100 16 50 60 13/15 82 /90 - 18 140/ 160
/

Zentrierbohrung

Center hole according DIN 332 -

nach DIN 332 -

Form B beidseitig
Type B both sides

Ident-No. 2d1 2d2

@d3 | 2d4 Iy
+2 +0,8 -1

L3
+0,8
4

.

@2d1 | @d2

Ident-No. @d3

2d4
+0,8

L1
-1

St1 fé6 ré r1 r3 St 1 f6 ré *2 t r1 r3
31113 25 25 100 8 7 3 3 2 1 31136 50 50 - 160 10 4 70 5 5 2
31114 25 25 - - 125 8 4 40 7 3 3 2 1 31137 50 50 - - 180 10 4 70 10 5 5 2
31115 25 25 - - 140 8 4 40 7 3 3 2 1 31138 50 50 - - 200 10 4 70 10 5 5 2
31116 25 25 - - 160 8 4 40 7 3 3 2 1 31139 50 50 - - 224 10 4 70 10 5 5 2
31117 25 25 - - 180 8 4 40 7 3 3 2 1 31140 50 50 - - 250 10 4 70 10 5 5 2,5 2
31118 32 32 - - 125 8 4 45 7 3 3 2 1 31141 50 50 - - 280 10 4 70 10 5 5 2,5 2
31119 32 32 - - 140 8 4 45 7 3 3 2 1 31142 50 50 - - 315 10 4 70 10 5 5 2,5 2
31120 32 32 - - 160 8 4 45 7 3 3 2 1 31143 50 50 - - 355 10 4 70 10 5 5 2,5 2
31121 32 32 - - 180 8 4 45 7 3 3 2 1 31149 63 63 - - 180 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31122 32 32 - - 200 8 4 45 7 3 3 2 1 31150 63 63 - - 200 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31125 40 40 - - 140 8 4 56 10 4 3 2 2 31151 63 63 - - 224 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31126 40 40 - - 160 8 4 56 10 4 3 2 2 31152 63 63 - - 250 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31127 40 40 - - 180 8 4 56 10 4 3 2 2 31153 63 63 - - 280 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31128 40 40 - - 200 8 4 56 10 4 3 2 2 31154 63 63 - - 315 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31129 40 40 - - 224 8 4 56 10 4 3 2 2 31155 63 63 - - 355 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31130 40 40 - - 250 8 4 56 10 4 3 2 2 31156 63 63 - - 400 10 4 80 12 6,5 6 2,5 2
31131 40 40 - - 280 8 4 56 10 4 3 2 2 31163 80 80 - - 224 10 4 100 12 8 8 3 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DI

244 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 245



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiQYeedouM4fnNUSuc3uVunF/17_1_fs_mit_nut_f_splatte

Fuehrungssaeule/

Guide posts

Transportgewinde: Vollsiule ab @ 80 (1x) M12 x 24 (mittig) L3
od1re \% Hohlsaule ab @ 100 (2x) M12 x 24 (d4) Sicherungsplatte/safety plate Schnitt A-A
Transport thread: Solid type from @ 80 once M12 x 24 (center) View A-A
| B Hollow type from @ 100 twice M12 x 24 (d4) /-
T y 0d2
3 \ Einzelheit Y Einzelheit X ( < |-
. .l . ' Detail Y < Detail X 0.5 \ | 4
1 '*\\'.\_/ + e 2 |
ks o S - Jﬁ ) )
P Loy \ S 0
4 | | Y
i L o J A A X
N | i | N N // L6 N
E 1 E \\‘ \"3 -«
] - :
X : | : z g Hohlsaeul
i i ohlsaeule Einzelheit Z &
_\/\‘ s ( Hollow type i N Ident-No. Sdulen @
k I 1.0037 L1 L2 L3 L4 L5 Lé L7 @d2 JGuide posts @
N2
@ /' | . ans 19014 40 5 20 20 2 20,5724 1 9 25732
© ! ! “ ®
N E -E g < ( it 19015 48 8 25 24 3/4 29,5/33,5 2 11 40/ 50
1 1 (] < 0y
: |: -y - AN 19016 60 10 34 30 55/7 43 /50 2 14 63/ 80
NG Py 19017 63 10 40 40 10 60 - 14 100
i :;;3 19018 80 10 40 50 12 75,5 - 14 125
+2
a2 19019 100 16 50 60 13/15 82 /90 - 18 140/ 160
/
Zentrierbohrung nach DIN 332 - Form B beidseitig
Center hole according DIN 332 - Type B both sides
Ident-No. 2d1 2d2 2d3 2d4 L1 L2 L3 Ident-No. @d1 2d2 @d3 2d4 L1
St1 fé ré +2 +0,8 -1 +0,8 | +0,8 r1 r2 r3 St1 fé6 ré +2 +0,8 -1
31164 80 80 - - 250 10 4 100 12 8 8 3 2 31308 100 100 50 72 400 4 125 12 10,5 10 3 2
31165 80 80 - - 280 10 4 100 12 8 8 3 2 31185 125 125 - - 450 12 5 140 12 12,5 12 4 2
31166 80 80 - - 315 10 4 100 12 8 8 3 2 31315 125 125 65 90 355 12 5 140 12 12,5 12 4 2
31167 80 80 - - 355 10 4 100 12 8 8 3 2 31316 125 125 65 90 400 12 5 140 12 12,5 12 4 2
31168 80 80 - - 400 10 4 100 12 8 8 3 2 31317 125 125 65 90 450 12 5 140 12 12,5 12 4 2
31300 80 80 40 - 250 10 4 100 12 8 8 3 2 31318 125 125 65 90 500 12 5 140 12 12,5 12 4 2
31301 80 80 40 - 280 10 4 100 12 8 8 3 2
31302 80 80 40 - 315 10 4 100 12 8 8 3 2
31303 80 80 40 - 355 10 4 100 12 8 8 3 2
31304 80 80 40 - 400 10 4 100 12 8 8 3 2
31173 100 100 - - 280 10 4 125 12 10,5 10 3 2
31174 100 100 - - 315 10 4 125 12 10,5 10 3 2
31175 100 100 - - 355 10 4 125 12 10,5 10 3 2
31176 100 100 - - 400 10 4 125 12 10,5 10 3 2
31305 100 100 50 72 280 10 4 125 12 10,5 10 3 2
31306 100 100 50 72 315 10 4 125 12 10,5 10 3 2
31307 100 100 50 72 355 10 4 125 12 10,5 10 3 2
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MafBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DII
246 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 247




STP

17.1 Fihrungssédulen mit Nut flr Sprengring .”

Sprengring Schnitt A-A
Transportgewinde: Vollsaeule ab @ 80 (1x) M12 x 24 (mittig) Retaining ring View A-A
od1re Hohlsaeule ab @ 100 (2x) M12 x 24 (d4)
Transport thread: Solid type from @ 80 onceAM12 X 24 (center) od7
Hollow type from @ 100 twice M12 x 24 (d4) A
re | — s
'"\1 [ Einzelheit X Einzelheit Y
U (;) @ Detail X Detail Y
AL 2
@ E . E - > /——’;l
Sl \ %
=i ( s
L N
| | : Y " ’ © - A
| | / - o
[ —
: /'/ Hohl 1
. I v onlsaeule
X E \\E } Hollow type m zd1
_%_ = Ident-No. 6 b3 d7
A ezl 63009 40 2,3 43 1,5
A | i *3 o +3 63010 50 2,3 53 15
re) 1 ". 1
<o = 63011 63 2,3 66 1,5
& P\ 63012 80 2,8 83,2 2
d3 «2 63013 100 3,4 103,8 2,5
Zentrierbohrung nach DIN 332 - Form B beidseitig
d5 +0.1 Center hole according DIN 332 - Type B both sides 63014 125 3,4 128,8 2,5
od2re
7 63015 160 4 164,3 2,5
Ident-No. @d1 | @d2 | @d3 | @d4 | Dd5 L1 L2 L3 L4 L5 B1 Ident-No. @d1 | 9d2 | @d3 | @d4 | Dd5 L1 L2 L3 L4 B1
St1 fé6 ré +2 +0,8 | 0,1 -1 +0,8 § +0,8 § +0,8 § 0,1 § +0,1 r1 r2 St1 fé ré +2 +0,8 § 0,1 -1 +0,8 § +0,8 § +0,8 +0,1 r3
31400 40 40 - - 33 160 8 4 56 15 2 3 2 1 31419 63 63 - - 557 315 10 4 80 2 6 2,5 1
31401 40 40 - - 33 180 8 4 56 15 2 3 2 1 31420 63 63 - - 55,7 355 10 4 80 15 2 6 2,5 1
31402 40 40 - - 33 200 8 4 56 15 2 3 2 1 31421 63 63 - - 55,7 400 10 4 80 15 2 6 2,5 1
31403 40 40 - - 33 224 8 4 56 15 2 3 2 1 31422 80 80 - - 71,4 224 10 4 100 21 2,1 8 3 1,05
31404 40 40 - - 33 250 8 4 56 15 2 3 2 1 31423 80 80 - - 71,4 250 10 4 100 21 2,1 8 3 1,05
31405 40 40 - - 33 280 8 4 56 15 2 3 2 1 31424 80 80 - - 71,4 280 10 4 100 21 2,1 8 3 1,05
31406 50 50 - - 43 160 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31425 80 80 - - 71,4 315 10 4 100 21 2,1 8 3 1,05
31407 50 50 - - 43 180 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31426 80 80 - - 71,4 355 10 4 100 21 2,1 8 3 1,05
31408 50 50 - - 43 200 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31427 80 80 - - 71,4 400 10 4 100 21 2,1 8 3 1,05
31409 50 50 - - 43 224 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31428 100 100 50 72 89,9 280 10 4 125 31 2,6 10 3 1,3
31410 50 50 - - 43 250 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31429 100 100 50 72 89,9 315 10 4 125 31 2,6 10 3 1,3
31411 50 50 - - 43 280 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31430 100 100 50 72 89,9 355 10 4 125 31 2,6 10 3 1,3
31412 50 50 - - 43 315 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31431 100 100 50 72 89,9 400 10 4 125 31 2,6 10 3 1,3
31413 50 50 - - 43 355 10 4 70 15 2 5 2,5 1 31432 125 125 65 90 114,9 355 12 5 140 31 2,6 12 4 1,3
31414 63 63 - - 55,7 180 10 4 80 15 2 6 2,5 1 31433 125 125 65 90 114,9 400 12 5 140 31 2,6 12 4 1,3
31415 63 63 - - 55,7 200 10 4 80 15 2 6 2,5 1 31434 125 125 65 90 114,9 450 12 5 140 31 2,6 12 4 1,3
31416 63 63 - - 55,7 224 10 4 80 15 2 6 2,5 1 31435 160 160 95 132 148,9 450 12 5 180 31 2,6 18 4 1,3
31417 63 63 - - 55,7 250 10 4 80 15 2 6 2,5 1 31436 160 160 95 132 148,9 500 12 5 180 31 2,6 18 4 1,3
31418 63 63 - - 55,7 280 10 4 80 15 2 6 2,5 1 31437 160 160 95 132 148,9 560 12 5 180 31 2,6 18 4 1,3

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

248 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 249


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi75F7S9k7sEKCcKBiGzBNrN/17_1_nut_fuer_sring

STP

17.1 Fihrungssdulen mit Nut nach FCA ”

Transportgewinde: Vollsaeule ab @ 80 (1x) M12 x 24 (mittig)
Hohlsaeule ab @ 100 (2x) Mi2 x 24 (d4)

ﬂw}“ Transport thread: Solid type from @ 80 once M12 x 24 (center)
i A Od1re Hollow type from @ 100 twice M12 x 24 (d4) 64205 50 50 ) ) 200 10 70 5 2.5 0 35 15
% \,ﬁY Einzelheit X Einzelheit ¥ « 64206 50 50 - - 224 10 70 5 2,5 9 3,5 1,5
l ) - s +ﬁ 64207 50 50 - - 250 10 70 5 2,5 9 3,5 1,5
} \/ S BN /:Y(\4 64208 50 50 - - 280 10 70 5 2,5 9 35 1,5
° ‘ Y e— { ./ 64209 63 63 - - 250 10 80 6 2,5 1 5,5 2
w| ‘ | = ‘\ l/ 64210 63 63 - - 280 10 80 6 2,5 11 55 2
‘ B0 NG AR 64214 80 80 - - 250 10 100 8 3 11 5,5 2
3 \ 3 - . 64215 80 80 - - 280 10 100 8 3 11 5,5 2
i}\ ‘ N HonLsacule Einelneit 2 64229 80 80 40 - 250 10 100 8 3 1 5,5 2
(4 / 1 | o 64230 80 80 40 - 280 10 100 8 3 11 5,5 2
SN T 64211 63 63 : : 315 10 80 6 2,5 17 5,5 2
= s 4 T : /L 64212 63 63 - - 355 10 80 6 2,5 11 55 2
- | ‘ 3{/[ < d2ns B 64213 63 63 - - 400 10 80 6 2,5 11 55 2
= ) = 64216 80 80 - - 315 10 100 8 3 11 55 2
R N \-L/ N 64217 80 80 - - 355 10 100 8 3 11 55 2
0d3 =2 64218 80 80 - - 400 10 100 8 3 1 5,5 2
Zentrierbohrung nach DIN 332 - Form B beidseitig 64231 80 80 40 . 515 10 100 8 5 1 55 2
Center hole according DIN 832 - Type B both sides 64232 80 80 40 - 355 10 100 8 3 11 5,5 2
64233 80 80 40 - 400 10 100 8 3 11 55 2
64219 100 100 - - 315 10 125 10 3 11 55 2
64220 100 100 - - 355 10 125 10 3 11 55 2
64221 100 100 - - 400 10 125 10 3 11 55 2
64187 25 25 - - 100 4 40 3 2 6 2,5 1 64222 100 100 - - 450 10 125 10 3 11 55 2
64188 25 25 - - 125 4 40 3 2 6 2,5 1 64223 100 100 - - 500 10 125 10 3 11 55 2
64189 25 25 - - 140 4 40 3 2 6 2,5 1 64234 100 100 50 74 315 10 125 10 3 11 55 2
64190 25 25 - - 160 4 40 3 2 6 2,5 1 64235 100 100 50 74 355 10 125 10 3 11 5,5 2
64191 25 25 - - 180 4 40 3 2 6 2,5 1 64236 100 100 50 74 400 10 125 10 3 11 5,5 2
64192 32 32 - - 100 8 45 3 2 6 2,5 1 64237 100 100 50 74 450 10 125 10 3 11 5,5 2
64193 32 32 - - 125 8 45 3 2 6 2,5 1 64238 100 100 50 74 500 10 125 10 3 11 5,5 2
64194 32 32 - - 140 8 45 3 2 6 2,5 1 64239 100 100 50 74 550 10 125 10 3 11 5,5 2
64195 32 32 - - 160 8 45 3 2 6 2,5 1 64224 125 125 - - 355 12 140 12 4 1 5,5 2
64196 32 32 - - 180 8 45 3 2 6 2,5 1 64225 125 125 - - 400 12 140 12 4 1 5,5 2
64197 32 32 - - 200 8 45 3 2 6 2,5 1 64226 125 125 - - 450 12 140 12 4 11 5,5 2
64198 40 40 - - 160 10 56 3 2 9 3,5 1,5 64227 125 125 - - 500 12 140 12 4 1 5,5 2
64199 40 40 - - 180 10 56 3 2 9 3,5 1,5 64228 125 125 - - 550 12 140 12 4 1 5,5 2
64200 40 40 - - 200 10 56 3 2 9 3,5 1,5 64240 125 125 65 84 355 12 140 12 4 1 55 2
64201 40 40 - - 224 10 56 3 2 9 3,5 1,5 64241 125 125 65 84 400 12 140 12 4 11 55 2
64202 40 40 - - 250 10 56 3 2 9 3,5 1,5 64242 125 125 65 84 450 12 140 12 4 11 55 2
64203 50 50 - - 160 10 70 5 2,5 9 3,5 1,5 64243 125 125 65 84 500 12 140 12 4 11 55 2
64204 50 50 - - 180 10 70 5 2,5 9 35 1,5 64244 125 125 65 84 550 12 140 12 4 11 55 2

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

250 177. SAULEN, TRAGZAPFEN 251


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiWb16U9RN6MbJ9mfv1mxmeH/17_1_fs5_mit_nut_fca

STP

17.2 Flihrungssdulen mit ungehdrtetem FuB ”

ddrs Transportgewinde: Vollsdule (1x) M12 x 24 (mittig)
£10.003 Hohlsdule (2x) M12 x 24 (d4)
Transport thread: Solid type (1x) M12 x 24 (center)
®d3 =2 Hollow type (2x) M12 x 24 (d4)
Y ~ !
;/ T
\ ?UJ ; Einzelheit X Einzelheit Y
S~ l I Detail X Detail Y
) ' '
A I ST 0.5 .
s & : | : ~ : ro \
' ' ] , '
+ T /// + r
< | | | © (\‘ \
° ' '
© ' '
£ Do ( \ B
S D - /e
;. ] X N LR A
. A e =
' 1
= T o
ot — \ —
c . | (1
® 9 T T ;
@ 5 @ 1 - Hohlsaeule
© ! | ! © ® Hollow type
3 I B
' | ' () <
i i el A
e
5 A
S 4
dd2rs
/]o.008][A]

Zentrierbohrung nach DIN 332 - Form B beidseitig
Center hole according DIN 332 - Type B both sides

2d2
Ident-No. @d1 ré 2d3 | 9d4 L2 L3 L4
St1 f6 ungehdrtet / not hardened +2 +0,8 +0,8 § +0,8 § +0,8 r1
- - 10 4

63636 80 250 100 8 3
63637 80 80 - - 280 10 4 100 8 3
63638 80 80 - - 315 10 4 100 8 3
63639 80 80 - - 355 10 4 100 8 3
63282 100 100 - - 280 10 4 125 10 3
31550 100 100 - - 315 10 4 125 10 3
31580 100 100 50 72 315 10 4 125 10 3
31551 100 100 - - 355 10 4 125 10 3
31581 100 100 50 72 355 10 4 125 10 3
31552 100 100 - - 400 10 4 125 10 3
31582 100 100 50 72 400 10 4 125 10 3
31553 125 125 - - 355 12 5 140 12 4
31583 125 125 65 90 355 12 5 140 12 4
31555 125 125 - - 400 12 5 140 12 4
31586 125 125 65 90 400 12 5 140 12 4
31554 125 125 - - 450 12 5 140 12 4
31584 125 125 65 90 450 12 5 140 12 4
31585 160 160 95 132 450 12 5 180 18 4

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

252 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 253


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi65J6PNfyJNCCYXbckRAi7H/17_2_fs_mit_u_fuss

STP

17.4 Flihrungssdulen mit Klammer .”

dd1ne
Einzelheit X
! Detail X o
y H //
| / 0.5
| y[224-25=0.002 , —t—
© | ©30-63=0.003 L
. [1o) / I
© . . )/ ©
o L
S | f |
1 1 1
© \
- d2 -0.2 | v R
N + +4
_, od1 \
o | *
s . \\ 0.3
) | \\<i:
B ,
L
|
o {'
-

o | Schrauben @
X © Screw @
&
ddire
Schrauben @ Ident-No.

St1 hé/f6 -0,2 L2 Screw @ Klammer / Clamp
20300 18 26 20 3,5 Mé

20301 18 26 100 20 3,5 Mé

20302 18 26 110 20 3,5 Mé

20303 18 26 120 20 3,5 Mé

20304 18 26 130 20 3,5 Mé

20305 18 26 140 20 3,5 Mé

20306 18 26 150 20 3,5 Mé

20307 18 26 160 20 3,5 Mé

20308 18 26 170 20 3,5 Mé

20309 18 26 180 20 3,5 Mé

20310 19 26 90 20 3,5 Mé 19795
20311 19 26 100 20 3,5 Mé

20312 19 26 110 20 3,5 Mé

20313 19 26 120 20 3,5 Mé

20314 19 26 130 20 3,5 Mé

20315 19 26 140 20 3,5 Mé

20316 19 26 150 20 3,5 Mé

20317 19 26 160 20 3,5 Mé

20318 19 26 170 20 3,5 Mé

20319 19 26 180 20 3,5 Mé

Ident-Nr.: 19795
Code-No.: 19795
o
)
+
0 2 '-0
- Iy
]
. L
22
16 -
o
+
N

Ident-Nr.: 19796
Code-No.: 19796
o
° 3
n
©
28
20 q
o

Ident-Nr.: 19797

Code-No.: 19797

61

51

Ident-No.
Klammer / Clamp

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

Ident-No. ad1 ad2 L Schrauben @
St1 hé/f6 -0,2 0 Screw @
20320 24 33 24 5 Mé
20321 24 33 104 24 5 Mé
20322 24 33 114 24 5 Mé
20323 24 33 124 24 5 Mé
20324 24 33 134 24 5 Mé
20325 24 33 144 24 5 Mé
20326 24 33 154 24 5 Mé
20327 24 33 164 24 5 Mé
20328 24 33 174 24 5 Mé
20329 24 33 184 24 5 Mé
20330 24 33 194 24 5 Mé
20331 24 33 204 24 5 Mé
20332 25 33 94 24 5 M6
20333 25 33 104 24 5 M6
20334 25 33 114 24 5 Mé
20335 25 33 124 24 5 Mé
20336 25 33 134 24 5 Mé
20337 25 33 144 24 5 Mé
20338 25 33 154 24 5 Mé
20339 25 33 164 24 5 Mé

254

17. SAULEN, TRAGZAPFEN

255


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKvrxx2vSB6pKrA58pBhuPW/17_04

Ident-Nr.: 19795 Ident-Nr.: 19796 Ident-Nr.: 19797

Code-No.: 19795 Code-No.: 19796 : Code-No.: 19797
od1ns : . o 5
Einzelheit X - © ° 3 ©
| Detail X . 2 R [te)
y | " [ 0 0
.5 ! - © T U -
! y[224-25=0.002 ,/ —t— . - -
® | ©30-63=0.003 o //
© " o . °°I 22 28 61
N | { 16 - S
' 1 T s 20 + 51
+ o
f d2 -0.2 | \\ N ~ -
. + +4 -
B | od1 \
S . . 3
) | ~T
- . .
|
o F
-
.‘;’ Z | sscggr;auben /]
o N
o
Qdtrs
Ident-No. @d1 @d2 Schrauben @ Ident-No. Ident-No. ad1 ad2 Schrauben @ Ident-No.
St1 hé/f6 -0,2 L2 Screw @ Klammer / Clamp St1 hé/f6 -0,2 Screw @ Klammer / Clamp
20340 25 33 174 24 20360 40 51 157 37 6,5 M8
20341 25 33 184 24 1979 20361 40 51 167 37 6,5 M8
20342 25 33 194 24 Mé 20362 40 51 177 37 6,5 M8
20343 25 33 204 24 Mé 20363 40 51 187 37 6,5 M8
20344 32 41 120 30 M8 20364 40 51 197 37 6,5 M8
20345 32 41 130 30 M8 20365 40 51 207 37 6,5 M8
20346 32 41 140 30 M8 20366 40 51 217 37 6,5 M8
20347 32 41 150 30 6,5 M8 20367 40 51 237 37 6,5 M8
20348 32 41 160 30 6,5 M8 20368 40 51 257 37 6,5 M8
20349 32 47 170 30 6,5 M8 20369 40 51 277 37 6,5 M8 19797
20350 32 41 180 30 6,5 M8 20370 40 51 317 37 6,5 M8
20351 32 41 190 30 6,5 M8 16797 20371 50 64 155 45 6,5 M10
20352 32 41 200 30 6,5 M8 20372 50 64 165 45 6,5 M10
20353 32 41 210 30 6,5 M8 20373 50 64 175 45 6,5 M10
20354 32 41 230 30 6,5 M8 20374 50 64 185 45 6,5 M10
20355 32 41 250 30 6,5 M8 20375 50 64 195 45 6,5 M10
20356 32 41 270 30 6,5 M8 20376 50 64 205 45 6,5 M10
20357 32 41 310 30 6,5 M8 20377 50 64 215 45 6,5 M10
20358 40 51 137 37 6,5 M8 20378 50 64 225 45 6,5 M10
20359 40 51 147 37 6,5 M8 20379 50 64 245 45 6,5 M10
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DI
256 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 257



Ident-Nr.: 19795 Ident-Nr.: 19796 Ident-Nr.: 19797

Code-No.: 19795 Code-No.: 19796 : Code-No.: 19797
®dine '°><<’ : ~ o 5
1) Einzelheit X - 5 © @ 3 ©
| Detail X . - [t}
y i // ™ 0 m
.5 ! - © T L :
. y[224-25=0.002 ,/ A : o -
® | ©30-63=0.003 o //
t | I : °°I 22 28 ) 61
N | J 16 - s
' T o 20 # 51
o 4o | Pt < z w
','. 0.2 +4\ A
- i X ®d1 \
o e
™ | ke ~
B 7 )
I /
N ™\ _
.‘;’ Z | sScc:::’rﬂauben /]
o N
o
@d1re
ent-No. chrauben ent-No. ent-No. chrauben ent-No.
Ident-N @d1 @d2 Schrauben @ Ident-N Ident-N ad1 @d2 Schrauben @ Ident-N
St1 hé/f6 -0,2 L2 Screw @ Klammer / Clamp St1 hé/f6 -0,2 Screw @ Klammer / Clamp
20380 50 64 265 45 6,5 M10 20398 80 93 200 60 6,5 M12
20381 50 64 285 45 6,5 M10 20399 80 93 220 60 6,5 M12
20382 50 64 325 45 6,5 M10 20400 80 93 240 60 6,5 M12
20383 50 64 365 45 6,5 M10 20401 80 93 260 60 6,5 M12
20384 50 64 425 45 6,5 M10 20402 80 93 280 60 6,5 M12 19797
20385 50 64 445 45 6,5 M10 20403 80 93 300 60 6,5 M12
20386 63 76 169 49 6,5 M12 20404 80 93 340 60 6,5 M12
20387 63 76 189 49 6,5 M12 20405 80 93 380 60 6,5 M12
20388 63 76 209 49 6,5 M12 20406 80 93 420 60 6,5 M12
20389 63 76 229 49 6,5 M12 19797 20407 80 93 460 60 6,5 M12
20390 63 76 249 49 6,5 M12
20391 63 76 269 49 6,5 M12
20392 63 76 289 49 6,5 M12
20393 63 76 329 49 6,5 M12
20394 63 76 369 49 6,5 M12
20395 63 76 409 49 6,5 M12
20396 63 76 449 49 6,5 M12
20408 63 76 464 49 6,5 M12
20409 63 76 479 49 6,5 M12
20397 80 93 180 60 6,5 M12
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DI
258 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 259



STP

17.7 Fihrungssédulen ohne Klammer .”

6 . 6 .
D ®de 1 x Transportgewinde ab D=80, M12x18 E ®ds 1 x Transportgewinde ab D=80, M12x18
1 x transport thread from D=80, M12x18 1 x transport thread from D=80, M12x18
_//~\ -
© I \ © 1] \
2 = Ly 2 ussePREY
o } - LP
© | /[024-25=0.002] © | y[024-26=0.002]
N | N |
oc o
I I
<<
d2 | d2 | <]
[} E (<]
- | S5l - | g5
© . §2¢ © . : $2¢
T — < g t \ — < g
| T gy N T gy
. [ =l . n [ =l
o O ¢ o o <
™ | S o3 ® | X o o3
© ©
- 1 - 1
4 N[ odrey - N[ edrs ~—{/Jo.008]A
[ [
I I
: =P
\Zentrlerbohrungen (2 x bis D=80) \Zentrlerbohrungen (2 x bis D=80)
centermg borehole (2 x till D=80) centermg borehole (2 x till D=80)
Einzelheit Y Einzelheit X Einzelheit Z Einzelheit Y Einzelheit X Einzelheit Z
Detail Y Detail X Detail Z Detail Y Detail X Detail Z
Gdre Gdrs
-— -—
N Kanten verrundet - N Kanten verrundet -
\ Edges rounded \ Edges rounded
1 ‘ Odns +] o 4 O dre <+ o
- = - =
- Freistich DIN 509, Form F / - - Freistich DIN 509, Form F { -~
Undercut DIN 509, Form F Undercut DIN 509, Form F

e
e

\\, \5:1 A~
- 7

Ident-No. ad
St1 hé6/r6/g96

\\7 iz i
- 7

Ident-No. od
St1 hé6/r6/g6 L1

L2 L1 L2 r1
20496 45 8 2 20512 80 10 2,5
20497 32 160 40 45 8 2 20513 63 225 80 80 10 2,5
20498 32 180 40 45 8 2 20514 63 250 80 80 10 2,5
20499 32 200 40 45 8 2 20515 63 280 80 80 10 2,5
20500 40 160 50 56 8 2 20516 63 315 80 80 10 2,5
20501 40 180 50 56 8 2 20517 63 355 80 80 10 2,5
20502 40 200 50 56 8 2 20518 63 400 80 80 10 2,5
20503 40 225 50 56 8 2 20519 80 250 100 100 10 3
20504 40 250 50 56 8 2 20520 80 280 100 100 10 3
20505 50 160 63 70 10 2,5 20521 80 315 100 100 10 3
20506 50 180 63 70 10 2,5 20522 80 355 100 100 10 3
20507 50 200 63 70 10 2,5 20523 80 400 100 100 10 3
20508 50 225 63 70 10 2,5 20524 100 315 125 125 10 3
20509 50 250 63 70 10 2,5 20525 100 355 125 125 10 3
20510 50 280 63 70 10 2,5 20526 100 400 125 125 10 3
20511 50 315 63 70 10 2,5 20527 100 450 125 125 10 3
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DI

260 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 261


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiKxxE7TtcQZaUkN3BMDZucN/17_07

STP

17.8 Bolzen mit Achshalter ”

Schnitt A-A
View A-A
L1
B f A —-T )
B Rz 6.3 -
— ?
! \ . wlo| | . | ; -
B 2|2 :
X =
\ ' : g
N~ z S
—_ A __4
Einzelheit B bo.2
Detail B
L2
1 %45
L3
< N\
) \
L&nge bis zu L1 max. lieferbar. /
Anlieferungszustand komplett inkl. Verschraubung. /
I
Ident-No. Ident-No. Zylinderschraube mit Federring
Achshalter ad SW 1.0037 ungehartet b 2 d1 Cylinder head screw with spring washer
axle support f7 L2 L3 L4 h13 1.0037 unhardened L5 +0,2 Lé6 H13 DIN EN ISO 4762
20180 8 7 3,5 2,5 6 20170 25 13 13 3 55 8-16 M5x10
20181 10 90 7 3,5 2,5 8 20171 40 13 25 4 55 20-40 M5x11
20182 20170 12 140 7 3,5 3,5 10 20172 60 20 45 5 6,6 50-70 Mbx12
20183 13 170 7 3,5 3,5 10 20173 80 30 60 8 9 80-100 M8x16
20184 16 190 7 3,5 3,5 13
20185 20 290 9 4,5 4,5 17
20186 25 340 9 4,5 4,5 17
20187 30 340 9 4,5 5,5 24
20188 20171 32 340 9 4,5 5,5 24
20198 35 390 9 4,5 5,5 27
20189 36 390 9 4,5 5,5 27
20190 40 390 9 4,5 5,5 36
20191 50 530 12 5,5 6 36
20192 60 580 12 55 6 46
20172
20193 63 580 12 55 6 50
20194 70 580 12 55 6 55
20195 80 580 14 8,5 7,5 65
20196 20173 %0 580 14 8,5 7,5 75
20197 100 580 14 8,5 7,5 85

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

262 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 263


https://drive.powerfolder.com/getlink/fikcbLgaYN9HigCXvcVy2BC/17_08

17.11 Tragzapfen nach VDI 3366

L1

o
=
(%]

| f Schnitt A-A
Rz 25 E View A-A
© @@‘ - A
& A
2 oY
Schnitt B-B
L5 View B-B
L4 . £
B . ®
_ kel
©
{} Rz 100 1 .. —  /Rz 100
—
B Rz 100
17.11
Zylinderschraube
Ident-No. 2d3 2d4 t Cylinder head screw
1.0577 ad1 @d2 H12 H12 +0,5 L1 L2 L3 L4 L5 r1 r2 r3 r4 DIN EN ISO 4762
16480 16 24 9,5 14,5 9 20 80 20 10 44 10 3 12 2x M8x30
16481 20 30 11,5 17,5 11 25 90 25 10 47 12 3 12 2x M10x35
16482 25 40 14 20 13 35 100 30 12 50 10 15 3 15 2x M12x40
16483 32 50 18 26 17,5 40 120 10 32 16 62 10 15 3 20 2x M16x55
16484 40 60 23 33 21,5 50 140 10 40 18 72 12,5 20 3 20 2x M20x70
16485 50 70 27 39 25,5 60 160 12 45 22 81 12,5 20 5 25 2x M24x80
16486 63 90 23 33 21,5 80 200 12 50 20 98 15 25 5 35 4x M20x100
16487 80 110 27 39 25,5 100 250 15 65 25 125 20 35 5 45 4x M24x120
16488 100 130 33 48 32 120 300 15 80 30 155 25 40 5 55 4x M30x140

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

264

17.

SAULEN, TRAGZAPFEN

265


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiVA6C3XD85gNKDLBBGv23AH/17_11

. o .
o
17.12 Tragbolzen mit Ringsicherung nach VDI 3366 —k
Gd3nit «
oda | % Schraubring
) screw ring
—y [LfJo.1]aR «
| 1] ¢ °
1 ol Ao.
Ro.5 '
o — | f
© ! « i
~ < G
2
_ ‘ - od4 ’
— | .}
[=] ‘ Gdni
~
[&] ! N 3 .
: Sicherung des Schraubrings im Zusammenbau
2
+ ‘ gegen Ldsen mit Schraubenkleber,
’f-g . Spannstift DIN EN ISO 8752 und 3
® Kornerpunkten sichern;
P Securing the screw ring against
w|e ! unfix with screw glue,
' z lock dowel pin DIN EN ISO 8752 and three punch marks;
—_ | e
-l 2l; |
§ )
—| S|+ | Fallring
~ =3 ‘ drop washer
@ s o
olg - | o ®d5
| g
=
0
‘ o) |
r 1
o ! 1
& ‘ od6ne
‘ Od1n
i )
| %
o X
. Q* )
‘ -}
|
o~ -LD ?
‘3‘ dd1nm <
X
~
~ od2 &

Ident-No. @d1 @d3 @dé6 L2 L3 L4 L5 L7
1.7131 h11 | @d2 | h11 | @d4 | @d5 | H12 L1 +1 +0,2 § +0,2 § +0,2 | L6 | +0,2 | L8
10 10 9

16470 32 40 13 M10 24 21 175 145 5 10 2
16471 40 50 16 M12 30 28 225 188 13 14 13 6 10 2
16472 50 60 24 M20 38 36 273 230 16 16 15 7 11 2
16473 63 75 30 M24 48 45 347 295 20 18 17 8 14 3
16474 76 95 40 M36 60 56 422 360 27 20 19 9 15 6

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

266 17. SAULEN, TRAGZAPFEN 267


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi9qBPQi34v5eTcBF64QYc1d/17_12

18. Zentriereinheiten

18.1 Zentriereinheiten

18.2 Zentriereinheiten

oz b3

268 18. ZENTRIEREINHEITEN 269



o
18.1 Zentriereinheiten —k
Teil A 2d1 ) 58.97 0%
Part A 2 Teil B
X od Part B mi2
Schnitt A-A o ]
section A-A o Schnitt A-A
N - AN
M __ i < ‘ ‘ et 6
J : Rz 6.3 x—} 0 12 Messzylinder Part ¢
8 12 Me 1inde i -
: - \/ leasuring cylinder ss'(c;tr:?nl‘t} A-A od1
o e a2
; - 90 |05 g 3 -
> - 011 L E e 0ds
®11 | I - " o« N - *
o o — ~ A « i © ©17
S = [ . M > Rz 6.3
H 016w o ‘ ‘ ‘ ;
it e ‘ ©
M5 | ©16+
Rz 6.8
[Gl0-01] od5 \/
®d3
®d2
Teil A
Part A od1
Teil B
A A

Lagetoleranzen DIN ISO 1101
Position tolerances DIN IS0 110
Schraubenldcher

20.40
H7 - Bohrungen

W o9 [$0.02]

Lagetoleranzen DIN ISO 1101
Position tol DIN 150 1101

Schraubenlécher —[4¢]00.40
scren notes

H7 - Bohrungen

7 pasonring [#]00. 02

tet, EHT 0,8+0,4

y J+
‘Gone surface edge-zones hardened, EHT 0,8:0.4 Kegelflaechen randschichtgehaertet, EHT0,8+0,4

| Teil A | |
Part A
]
o I
s ‘ Draufsichten/View from top v
] r
- ‘ Ausfuehrung 10 und 12 | Ausfuehrung 14 und 16 Ausfuehrung 18 und 20
: Design 10 and 12 Design 14 and 16 Design 18 and 20
Teil B
Part B ‘
T
j
I

Teil C
Part

Ident-No.
Zusammenbau
Assembly adé
Messkugel L
2d1 @d2 2d3 2d4 Measuring ball +0,05
48 -

Ident-No. L3 Teil Ausfiihrung
St1 +0,025 L4 Part Design
19930 100 76 58 80 - - A
19931 62947 100 76 58 - 40,5 - 80 64 35 B
62939 - 100 76 - - 40,5 - - - - - - C 10
19932 120 96 78 68 - 50 90 50 76,36 - - A 12
19933 62592 63127 120 96 78 - 50,5 - 90 65 - 74 45 B 12
63124 - 120 96 - - 50,5 - - - - - - C 12
62483 100 76 58 48 - 40 80 40 64,28 - - A 14
62484 62593 63128 100 76 58 - 40,5 - 80 55 - 64 35 B 14
63081 - 100 76 58 - 40,5 - - - - - - C 14
MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel MafBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium Measurements without tolerance specification - DII

270 18. ZENTRIEREINHEITEN 271


https://drive.powerfolder.com/getlink/fiBuPZ7ZSTpth7Hxz2KTmDnp/18_01

®d1

Teil A ) 58.97 "
Part A Teil B
) 0d2 vart B W12
Schnitt A-A o X ]
section A-A &Y Schnitt A-A
ion A A SN
2 {ofo. 01] oo | Teil ¢
T ‘ Rz 6.3 Rz 6.3 ‘ x—1 @ 12 Messzylinder pare ¢
@ 12 Measuring cylinder Schnitt A-A
' — / section A‘A bd1
o e vaz
| - st P o i 3 : 205
011 ‘ N\ S RN 9 ¢ s :
2 o e N &0 3 it 017
S | [1] . M > Rz 6.3
S y ?16w ° \ ‘ ‘
it e ! 2
1 90" 05 ) |
\ Pd4 | W5 | 616w
R ®d3 Rz 6.3
[ETo- 01} o \/
0d3
0d6 Rz 6.3 0d2
Teil A
Part A od1
Teil B
[£]0.02]A} pari 2
A A A

Lagetoleranzen DIN ISO 1101
Position tolerances DIN IS0 1101
Schraubenldcher

20.40
H7 - Bohrungen

W o9 [$0.02]

T
‘Cone surface edge-zones hardened, EHT 0,8+0,4

tet, EHT 0,8+0,4

H7
H7 -

Lagetoleranzen DIN ISO 1101
Position tol

Schraubenlécher ©0.40
scrow notos

- Bohrungen
Holes

DIN 150 1101

tet, EHT 0,8+0,4

Gone surface edge-zones hardened, EHT 0,8+0,4

|
. |
I
: ! Draufsichten/View from top ' -
- ‘ Ausfuehrung 10 und 12 | Ausfuehrung 14 und 16 Ausfuehrung 18 und 20
— = - Design 10 and 12 Design 14 and 16 besign 18 and 20
— -
‘
Ident-No.
Zusammenbau
Assembly adé :
Ident-No. Messkugel L L3 Teil Ausfiihrung
St1 2d1 @d2 2d3 2d4 Measuring ball +0,05 +0,025 L4 Part Design
62485 120 96 78 68 - 90 - - A
62486 63129 120 96 78 - 50,5 - Q0 74 45 B
63125 120 96 78 - 50,5 - - - - - - C 16
62487 62595 100 76 58 48 - 40 80 40 64,28 - - A 18
62488 62942 100 76 58 N 40,5 - 80 55 - 64 35 B 18
62941 100 76 58 - 40,5 - N - - - — C 18
62489 62596 120 96 78 68 - 50 90 50 76,36 - - A 20
62490 63130 120 96 78 - 50,5 - 90 65 - 74 45 B 20
63126 120 96 78 - 50,5 - - - - - - C 20

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel
Measurements without tolerance specification - DIN ISO 2768 medium

Measurements without tolerance specification - DII

272 18. ZENTRIEREINHEITEN 273



18.2

18.2 Zentriereinheiten

L z0.02

STP

Schnitt A-A [0.05[A[B]
view A-h © EEI!
©
N od1m -
Teil A -
Ten & Gewinde M
Rz 12.5 Thread @ X
|
1
i :
/" Neda 0 s
| S
- inz 2.5 i 9
o
a , <
S
g s
% S
< >
x} o| -
© -
-
/A.// i
it | o| 3
: i )
Teil B w| o Rz 12.5 Gewinde
o |
Part B M © @ d4 Thread
-l
0d3
vd2
od1m

Kegelflaeche randschichtgehaertet, EHT 0,8+0,4 / cone surface edge-zone hardened, EHT 0,6+0,4

Ident-No. 2d1 - - - Lo theor. Lu theor.
St1 h7 @d2 @d3 ad4 +0,02 +0,01 +0,01
19934 100 98 88 26 80

19935 100 98 - 26 80 - 70
19936 75 74 62 20 65 9 -
19937 75 74 - 20 65 - 56

Gewinde Teil

L1 L2 L3 L4 L5 L6 Thread Part
54 44 - - - - M16 A
- - 53 21 18,5 2 M16 B
40 30 - - - - M12 A
- - 42 19 13 1 M12 B

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

274

18.

ZENTRIEREINHEITEN

275



https://drive.powerfolder.com/getlink/fiGSUcHgVHgEeYMD5emrRF46/18_02

19. Bolzenfiihrungen

19.1 . Bolzenfuhrungen

276 179. BOLZENFUHRUNGEN 277



STP

19.1 Bolzenfliihrungen ﬁ

Section A-A
I . . I Top View Front View
2 |
|| =R N I
o &y OB
I I i
N[ el ],
I T T T <
\KEI ‘H | | H‘ Il | —
dd2
L3
i i
Section B-B A
b1 -0.2
GdH7
- j} -Z{
= (1| [
] @ [T
|« I ||
b ) g s ||
As) L—1 —
— M= T
- || ||
P (. ‘ ‘ | I
®od1
b2
b
19980 33 32 22 30 19 24 20 3,6 20 5 7 8 12,5 10 8 8 4,5 3 7 M4 7 8 10 M3
19981 45 45 27 40 25 32 30 4,5 25 5 8 10 15,5 12,5 10 10 5,5 4 9 M5 9 Q9 18 M4
19982 57 50 32 51 31 39 35 5 30 7 10 12 18 15 12 11 7 6 10 Mé 11 10 20 Mé
19983 65 65 36 58 38 46 40 5 40 8 10 16 20 15 16 14 9 6 12 M8 14,5 12 25 Mé
19984 80 80 42 72 44 56 55 5 50 11 12 20 23 16 20 17 11 8 14 M8 18 16 30 M8
19985 93 Q90 50 85 52 66 65 6 55 15 15 25 28 17 25 20 14 10 16 M10 22,5 20 35 M10
19986 101 100 55 93 60 74 70 7 60 15 15 30 30 17 30 20 14 10 18 M10 27 25 40 M10
19987 120 120 62 110 70 85 80 8 75 15 18 35 35 18 35 26 14 10 20 M10 32 30 45 M12
19988 130 135 70 120 80 95 Q0 8 85 15 18 40 40 19 40 26 17,5 10 25 M12 36 35 50 M12
19989 140 150 80 130 Q0 105 110 10 95 15 20 45 45 24 45 26 17,5 10 30 M12 40 40 55 M12

MaBe ohne Toleranzangabe - DIN ISO 2768 mittel

278 179. BOLZENFUHRUNGEN 279


https://drive.powerfolder.com/getlink/fi2dqNeJL6kXuC2qRYupSavA/19_1



